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Zgodaj popoldne so se hrvaški branilci brezpogojno predali jugoslovanski vojski

Vukovar včeraj padel
Strah za usodo 15.000 civilistov - Na poti proti Vukovarju kolona vozil RK - Opazovalcem 

ES včeraj ni uspelo priti v mesto - Humanitarna akcija »San Marca« - Na pomoč tudi Francozi
VUKOVAR Po več kot treh mesecih silovitih 

^ojev je včeraj popoldne padel Vukovar. Hrvaški 
Stalingrad, kot so mnogi imenovali to mesto ob Do- 

je moral brezpogojno položiti orožje pred mno- 
9° močneje jugoarmado in njenimi srbskimi pomoč­
niki. Vukovar je praktično padel v srbske roke že v 
nedeljo, toda še vso noč in včeraj dopoldne so pri­
padniki zbora narodne garde poskušali še z zadnjimi 
Počrni nuditi napadalcu odpor, ki pa je bil že po- 
Vsem brezupen.

Do predaje zadnjih 3.000 mož je prišlo ob 14.50, ko 
D komandant hrvaških branilcev Mile Dedakovič 
nkazal »brezpogojno predajo.« Kaj se je v Vukovarju 
nngajalo zvečer in ponoči, pa ni povsem jasno. Hr­
vaški viri so zvečer poročali, da se manjše skupine, 
ni pripadajo ultranacionalističnim enotam Dobrosla- 
vn Parage, še naprej upirajo in borijo proti srbski 
v°jski.

V Vukovar bi morala iz Beograda že včeraj pri­
jeti kolona vozil Mednarodnega Rdečega križa z 
Najnujnejšo pomočjo za najbolj ogrožene prebivalce 
Niesta. Toda do večera sta v mesto prišla le dva pred- 
s(avnika RK, v Vukovar pa niso uspeli priti opazoval- 
ci ES. Ti naj bi namreč nadzorovali tudi ravnanje z 
Njetniki, njihova prisotnost pa naj bi po mnenju

NADALJEVANJE NA 2. STRANI Število beguncev na Hrvaškem iz dneva v dan izredno hitro narašča (Telefoto AP)

Ante Markovič 
ne priznava 

odločitev 
polpredsedstva

BEOGRAD — »Ne priznavam 
nikakršne odločitve okrnjenega 
državnega predsedstva ali okrnje­
ne skupščine, saj ju v tej sestavi 
niti niso imenovali,« je izjavil 
zvezni ministrski predsednik Ante 
Markovič.

Markovič je tokrat sklical novi­
narje okoli svoje delovne mize, 
ker se počuti osebno zelo ogrože­
nega. »Sicer pa ni nikakršnega 
razloga za to, da ne bi bil v svo­
jem kabinetu,« je dejal, »saj me 
manj kot polovični zbor ne more 
zamenjati. Vse, kar so storili, je
NADALJEVANJE NA 2. STRANI

Senat je z večino glasov odobril finančni zakon za leto ’92 in načrt za triletje 92-94

Prispevek Slovencem tudi za leto 1994 
Kritje zakona za jezikovne skupnosti

Ocena senatorja Spetiča

Gverilski napad 
na italijansko 
veleposlaništvo 

v Mogadišu
MOGADIŠ — Somalija je vče- 

rai doživela nov razburljiv dan, ki 
sta ga označila v prvi vrsti beg 
Odstranjenega predsednika Alija 
^tahdija Mohameda in roparski 
Naskok na italijansko ambasado v 
Prestolnici Mogadiš. Osebje vele- 
P°slaništva se je pred nasiljem bo- 
Dvnikov zmagujoče frakcije gene­
rala Aidida zateklo na sedež neke 
Nurnanitarne organizacije. Po za­
gotovilih veleposlanika Maria 

ki se je med napadom mudil 
v Nairobiju, se vseh 18 članov 
°sebja ambasade počuti dobro.

General Aidid, lider večinske 
komponente somalskega združe- 
Noga kongresa (USC) - organizaci- 
!er ki je pregnala prejšnjega pred­
hodnika Siada Barreja - ima po 
dveh dneh krvavih spopadov po- 
*°žaj v svojih rokah, saj nadzoruje 

odstotkov glavnega mesta.

RIM - Po nekaj dneh maraton­
skega zasedanja je senat včeraj s 
155 glasovi za in 55 proti odobril 
finančni zakon za leto 1992 in 
vladni gospodarski načrt za trilet­
je 1992-94. Proračunski minister 
Cirino Pomicind je ob sprejemu 
finančnega zakona z zadovolj­
stvom poudaril, da popravki, ki 
jih je vnesel senat niso okrnili 
strukture zakona. Veliko večji pe­
simisti pa so bili izvedenci Med­
narodnega denarnega sklada, po 
mnenju katerih finančni zakon ne 
rešuje nobenega od temeljnih 
vozlov italijanskega gospodarstva.

Z včerajšnjo razpravo in glaso­
vanjem pa je senat na predlog 
vlade vnesel v finančni zakon in v 
vladni gospodarski načrt po­
membni postavki, ki zadevata 
manjšine. V načrt za triletje 1992- 
94 in v finančni zakon za leto 1992

je vnesel postavko 12 milijard lir 
letnih stroškov za kritje zakona o 
pravicah jezikovnih skupnosti, za 
leto 1994 pa vnesel postavko 12 
milijard lir za potrebe slovenske 
narodnostne skupnosti v Italiji in 
italijanske v Sloveniji in na Hr­
vaškem (doslej je bilo predvideno 
kritje do konca leta 1993).

Popravek, ki zadeva Slovence, 
so vložili predstavniki komunis­
tične prenove (prvi podpisnik sen. 
Spetič) in socialisti (prvi podpis­
nik sen. Mancia), predlog pa so 
podprli tudi demokrščanski sena­
torji Fioret, Beorchia, Micolini in 
Toth. Minister Cirino Pomicino pa 
je včeraj, v skladu z obvezo, ki jo 
je sprejel že v komisiji, predlagal 
tako popravek, ki zadeva sloven­
sko in italijansko manjšino kot 
tudi kritje za zakon o pravicah je­
zikovnih skupnosti.

RIM — Senator Stojan Spetič je 
izrazil veliko zadovoljstvo ob 
odobritvi postavke s finančnim 
kritjem zakona za zaščito jezikov­
nih skupnosti v triletju 92/94 in 
12 milijard lir podpore slovenski 
manjšini v Italiji in italijanski v 
Jugoslaviji tudi v letu '94.

Poudaril je, da je vlada osvojila 
njegove pripombe, izražene tako 
v proračunski komisiji, kakor tudi 
na plenarnem zasedanju senata. 
Tedaj je pozval vlado naj pokaže 
slovenski manjšini vsaj trohico 
dobre volje in zagotovi značaj 
trajnosti letni podpori njenim kul­
turnim in drugim ustanovam. V 
svojem posegu je senator Spetič 
dejal, da goji le malo upanja v

možnost odobritve zaščitnih norm 
pred iztekom te mandatne dobe, 
čeprav je vse odvisno od dobre 
volje demokratičnih strank in vla­
de same. Še je namreč dovolj 
časa za osvojitev zakona, ki bi 
sprejel kot pravno osnovo obvez­
nosti posebnega statuta London­
skega memoranduma in splošno 
priznani evropski standard manj­
šinskih pravic. Mešanemu odboru 
predstavnikov države in sloven­
ske manjšine pa naj bi pripadala 
pravica opredelitve pogojev, iz­
vajanja in rokov morebitne po­
stopnosti.
NADALJEVANJE NA 2. STRANI

Minister Dular in predstavništvo Slovencev 
na obisku pri slovenski manjšini na Videmskem

RUDI PAVŠIČ

ČEDAD — Problematika Slovencev na Videm­
skem je bila včeraj v središču pozornosti. Dva dogod­
ka sta namreč izpostavila stvarnost, v kateri deluje 
naša narodnostna skupnost, ki živi v Beneški Slove­
niji, Terski in Kanalski dolini: seznanjenje predstav­
ništva zamejskih Slovencev s prizadevanji dvojezič­
nega šolskega središča v Špetru ter obisk slovenske­
ga ministra za Slovence po svetu dr. Janeza Dularja.

Upravni svet špetrskega dvojezičnega centra je 
slovenskemu zastopstvu (na sliki Foto Pavšič) obraz­
ložil sedanji položaj v zasebni šoli in prizadevanja za 
njeno pravno priznanje.

Tako predsednik sveta Pavel Petricig kot rav­
nateljica Živa Gruden sta slovenskim predstavnikom

NADALJEVANJE NA 2. STRANI

Velja za prince 
posebna pravica?

PARIZ — Po dveurnem posvetovanju je pariško 
porotno sodišče včeraj popoldne obsodilo princa 
Vittoria Emanuela Savojskega na pogojno kazen 
šest mesecev zapora zaradi posesti vojaškega orož­
ja. Sodniki so torej plemenitaša oprostili obtožbe 
povzročitve smrtnih ran, zaradi katerih je umrl 
nemški mladenič Dirk Hamer. Do tragičnega stre­
ljanja je prišlo avgusta 1978 na otoku Cavallo na 
Korziki, prinčevi zagovorniki pa so očitno uspeli 
vsiliti tezo, po kateri streli iz ameriške vojaške puš­
ke Vittoria Emanuela niso neposredno povzročili 
Hamerjeve smrti.

Na poroto pariškega sodišča se je pisno obrnila 
tudi bivša kraljica in mati Vittoria Emanuela Maria 
Jose, ki je za sinovo nedolžnost zastavila čast svoje 
družine in domovine. Slišati pa je bilo seveda tudi 
komentarje, po katerih pravica pač ni enaka za vse 
smrtnike.
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V pismu Galloniju po razgibanem dnevu v Palači maršalov

Cossiga nakazal dve poti za rešitev 
konflikta z Višjim sodnim svetom

RIM — Predsednik republike Cossiga vztraja pri 
svojem odklonilnem stališču do - za jutri napovedane­
ga - plenarnega zasedanja Višjega sodnega sveta, pri 
čemer njegovemu podpredsedniku in članom predlaga 
dve poti za izhod iz slepe ulice, v katero je organ 
samonadzora sodnikov potisnil institucionalni konflikt 
z lastnim predsednikom. Predlog je Cossiga izrazil v 
pismu, ki ga je sinoči posredoval Galloniju, potem ko 
je ves dan potekel v znamenju pričakovanja, neformal­
nih sestanov v Palači maršalov in poskusa, da bi Cossi- 
gi iztrgali pristanek na sestanek VSS za obravnavo 
zgolj tekočih zadev.

Cossiga je svoje privoljenje gladko zavrnil in tako 
odpravil še tisto majhno možnost, ki so jo nekateri 
vendarle videli za rešitev novega institucionalnega 
spora v vrhovih državne oblasti. Pač pa je v zameno 
sodnikom ponudil dve možni poti za razvozlanje tega 
gordijskega vozla: po eni naj bi o sporu med predsed­
nikom republike in Višjim sodnim svetom odločal par­
lament, po drugi pa naj bi o konfliktu pristojnosti raz­
sojalo ustavno sodišče. Ob tem je v predsednikovem 
pismu še enkrat odločno podčrtano, da VSS brez nje­

govega privoljenja v nobenem primeru ne more ob­
ravnavati točk, ki jih je Galloni postavil na dnevni red 
jutrišnjega zasedanja.

Sinoči vsa zadeva seveda še zdaleč ni kazala znakov 
umirjanja, saj se je med Cossigo in Višji sodni svet 
razdelil tudi italijanski politični razred. Socialisti z 
Martellijem (za katerega je med drugim zgrešeno, da 
je podpredsednik VSS politična oseba), liberalci in re­
publikanci stojijo na strani predsednika republike, 
leva opozicija ga ostro napada, demokrščanski sena­
torji pa so predstavili predlog zakonskega odloka s 
salamensko in tehnično zapleteno rešitvijo institucio­
nalnega spora, ki naj ohrani kozo celo, volka pa nasiti. 
V poznih večernih urah je v zvezi s tem prišla iz Kviri- 
nala nota, v kateri Cossiga poziva Forlanija, naj pojas­
ni, ali je pobuda zamisel peščice senatorjev KD, ali pa 
stoji za njo cela stranka. Za šefa države je predlagani 
zakonski osnutek vsekakor v kričečem nasprotju z us­
tavnimi načeli, ki jih je sam vseskozi odločno branil z 
upiranjem vsaki obliki politizacije Višjega sodnega 
sveta.

Petkov padec Dow Jonesa 
se je včeraj izkazal 

za muho enodnevnico
MILAN — Strah pred novim 

»črnim ponedeljkom« se je včeraj 
na milanskem poslovnem trgu iz­
kazal za odvečnega. Na petkov 
občutni padec newyorškega in­
deksa Dow Jones se je italijanska 
borza odzvala z nekakšno resigni- 
rano nervozo, vendar brez panike. 
Za razliko od tistega, kar se je 
zgodilo na ostalih evropskih bor­
zah, se je namreč indeks MIB gle­
de na petkov fixing znižal samo 
za odstotek. Kljub sorazmerno 
optimističnemu izteku včerajšnje­
ga borznega dne - h kateremu je 
prispeval tudi preventivni poseg 
zavoda Consob, ki je prepovedal 
nepokrite kupčije - pa je treba 
upoštevati, da je bil obseg poslov 
zelo skromen in v znamenju čaka­
nja na nadaljnji razvoj dogodkov.

Newyorški borzni padec, ki se 
je z včerajšnjim polnim dvigoh1 
Dow Jonesa izkazal za muho 
enodnevnico, so vsekakor v naj' 
večji meri »plačala« orientalska tr­
žišča, še zlasti Tokio (-2,9%), Sin­
gapur (-3%) in Hongkong (-1,7°/“)' 
ta pa so potem občutno vplivala 
tudi na negativno odprtje evrop­
skih borz, zlasti v Londonu, Pariza 
in Frankfurtu. Negotovost na bor­
zah se je odrazila tudi na valutnih 
tržiščih: ameriški dolar je včeraj 
zabeležil najnižjo vrednost v za­
dnjih osmih mesecih (na milan­
skem fixingu je veljal 1214 lir)' 
nemška marka se je še okrepil3 
(755 lir), medtem ko je Banca dl' 
talia v pomoč hudo drseči liri po­
segla z množično prodajo mark in 
ecujev v okviru EMS.

Džihad včeraj izpustil 
še dva zahodna talca
BEJRUT — V skladu z napo­

vedmi Džihada so islamski ugra­
bitelji včeraj izpustili anglikan­
skega pastorja Terryja Waitea in 
ameriškega univerzitetnega profe­
sorja Thomasa Sutherlanda. Vest 
o izpustitvi obeh talcev je včeraj 
popoldne potrdila predstavnica 
OZN Nadia Youns, pa tudi Džihad 
je popoldne v Bejrutu objavil 
kratko sporočilo, da so izpustili 
Waitea in Sutherlanda, ki so ju 
odpeljali v Damask.

Anglikanski pastor Terry Waite, 
star je 52 let, je bil v rokah ugra­
biteljev od 20. januarja 1987. Ta­

krat je bil v Bejrutu z nalogo, da 
se v imenu Cerkve pogaja za iz­
pustitev ostalih talcev. Dalj časa 
pa je med ugrabitelji prebil 59- 
letni ameriški profesor Thomas 
Sutherland. Ugrabili so ga 9. juni­
ja 1985, ko je bil rektor agronom­
ske fakultete v Bejrutu. Po novi­
narju Terryju Andersonu, ki so ga 
ugrabili marca 1985, je Sutherland 
»najstarejši« zahodni talec.

Po izpustitvi Waitea in Suther­
landa naj bi imele različne musli­
manske integralistične organizaci­
je v svojih rokah še šest zahodnih 
talcev.

Gustav Husak 
Hegel rakulini

BRATISLAVA — V neki bratis­
lavski bolnišnici, kjer se je že dalj 
časa zdravil za rakom na želodcu, 
je včeraj umrl nekdanji predsed­
nik Češkoslovaške in voditelj ko­
munistične partije, 78-letni Gus­
tav Husak. Svojo politično kariero 
je začel v slovaškem komunistič­
nem odporniškem gibanju, po 
osvoboditvi pa je opravljal razne 
politične in državne funkcije. Leta 
1951 pa je bil obtožen »slovaškega 
meščanskega nacionalizma« in ob­
sojen na dosmrtno ječo. Leta 1960 
je bil pomiloščen, tri leta kasneje 
pa rehabilitiran. Pred dvema leto­
ma se je dokončno umaknil iz po­
litike, tik pred smrtjo pa se je baje 
približal katoliški veri.

Zaradi stavke 
do sobote 

brez bencina
RIM — Zaradi štiridnevne stav­

ke črpalkarjev je bila na bencin­
skih črpalkah po Italiji včeraj veli­
ka gneča, saj so si vozniki želeli 
zagotoviti poln rezervoar bencina. 
Črpalke so zaprli včeraj ob 19. uri, 
odprli pa jih bodo spet v soboto ob 
7. uri zjutraj. V FJK bo stavka tra­
jala dan manj, na avtocestah pa 
bodo črpalke zaprte danes do 22. 
ure. S tem pa še ne bo konec ne­
všečnosti za voznike, saj črpalkarji 
za čas od 22. do 26. decembra na­
povedujejo nove stavke, če vlada 
ne bo izpolnila sprejetih obveznos­
ti. Mnogi vozniki včeraj niso mogli 
dobiti bencina, saj je bilo zaradi 
pomanjkanja goriva zaprtih skoraj 
polovica od 32.000 črpalk.

Po zasedanju Demosa v Poljčah 
vezi skoraj povsem razrahljane

POLJČE — V soboto in nedeljo se je v Poljčah 
razvila živahna, pogosto tudi hudo kritična in razbur­
kana debata med poslanci kluba Demosa v sloven­
skem parlamentu. Zaključkov v resnici ni, saj so vezi 
tako razrahljane, da se o ničemer več ne morejo dogo­
voriti, niti o tem ne, da bi se razšli. Ostalo bo torej vse 
pri starem, ostala bo vlada, ostal bo Demos, samo vse 
je vedno šibkejše, manj učinkovito in neodločno. To 
pa je sedaj resnična slovenska politična nevarnost, ker 
Slovenija potrebuje učinkovito in spodbudno vlado, ki 
jo bo pripeljala v varen pristan mednarodnega prizna­
nja, predvsem pa se bo spoprijela z vedno hujšo gos­
podarsko krizo.

Spomenka Hribar, načelnica kluba dvanajstih po­
slancev, ki so se vključili v novo demokratično Ruplo­
vo stranko, je slikovito in zelo točno opisala položaj 
takole: »Hočejo naših 12 glasov v parlamentu, ker brez 
njih ni večine, nočejo pa "nas", nočejo naše stranke.« 
Tudi formalno se je zadeva nekako tako iztekla. Pos­
lanci Ruplove stranke so člani Demosovega poslanske­
ga kluba, toda ta stranka ni članica Demosovega sveta. 
Prav okrog tega vprašanja so se razvnele živčne birok­
ratsko zapletene in juridično dlakocepske polemike. 
Očitno je bilo, da hočejo najmanj tri stranke - Pirnato­
vi nacionalisti, Grosovi kranjski liberalci in predstav­
niki Kmečke-ljudske stranke - na vse možne načine 
izključiti iz Demosa Ruplove demokrate. Nekateri 
zmernejši in treznejši so skušali stvari ugladiti. Oman 
je na primer modro ugotovil, da potrebujejo njihove 
glasove in še kak nov glas bi bil dobrodošel, zato pa je 
treba spretno in dobro ravnati z njimi.

Odločilno besedo je tudi v nedeljo imel notranji 
minister koordinator Demokratske stranke Igor Bav­
čar. Nastopal je že nekako v neformalni vlogi kandi­
data za mandatarja za novega predsednika vlade. Za­
gotovil je, da ne bodo sprožili vladne krize, ker je 
treba narediti tri stvari: sprejeti novo ustavo, nov volil­
ni zakon in doseči priznanje neodvisne in suverene 
Slovenije. Vse to pa se lahko naredi nekje do konca 
leta.

Toda o osnovnem in ključnem spornem vprašanju 
lastninjenja in lastninskega zakona pa je Bavčar neiz­
prosen. O načelu zasebne lastnine je že dosežen širok 
konsenz, trega ga je doseči tudi o formuli lastninjenja, 
ki mora biti taka, da bo prispevala k večji učinkovitos­
ti. To pa je popolno negiranje vladnega zakonskega 
predloga, je poziv na pogajanja in iskanje kompromis­

nega predloga v parlamentu. To je istočasno zavrača­
nje metode, da naj bi se znotraj Demosa glasovalo in 
sklepalo in bi nato bil tak sklep obvezen za vse po­
slance, ki seveda ne bi imeli nobene možnosti realne­
ga soodločanja. To bi bila neke vrste poslabšana izdaja 
italijanske partitokracije, komaj dobro leto po zmagi 
slovenske pomladi.

O tem vprašanju pa se je na Poljčah glasovalo. 
Sklep sprejet seveda z večino glasov je preprost: De­
mosov poslanski klub bo zahteval izglasovanje vladne­
ga zakonskega predloga, če to ne bo šlo, pa bo poslan­
ski klub zahteval referendum, na katerem naj se sprej­
me lastninski zakon. Ker je za referendum potrebna 
dvotretjinska večina parlamenta, ki jo bo nemogoče, 
ali zelo težko, doseči, bodo zbrali po zakonu potrebnih 
30 tisoč legaliziranih podpisov.

Predsednik Demosa Jože Pučnik je prepričan, da je 
to edini izhod, saj je parlament blokiran, mudi pa se in 
je treba zakon čim hitreje sprejeti.

Na našo pripombo, da so znani mnogi primeri, ko 
je bil z referendumom neki zakon ukinjen, odpravljen, 
obratno pa ni nikjer normalna praksa, je Pučnik odgo­
voril, da je to zelo preprosto. Ni treba glasovati o 
celotnem zakonu, temveč samo o odločilni dilemi. 
Vprašanje bi se tako lahko glasilo, če so volilci za to, 
da se delnice podjetij brezplačno razdelijo med vse 
prebivalce Slovenije. V praksi bi to pomenilo, da bi 
vsak državljan prejel delnico vredno okrog 20 tisoč 
tolarjev in to zastonj. Na tej osnovi sledi ves ostal 
postopek in ustanavljanje skladov, katere seveda ne 
more upravljati taka množica državljanov, temveč dr­
žava in v resnici vlada, ki bi torej upravljala s sloven­
skim gospodarstvom.

Že na tiskovni konferenci so se iz novinarskih vrst 
čule hude obtožbe populizma, še zlasti pa so bili seve­
da ostri demokrati. Pučnik pa je zagotovil, da bodo 
najprej skušali s pogajanji priti do zakona, da pa osta­
ne referendum kot politični pritisk in grožnja, ker je 
treba izvajati dogovorjeni program.

Zborovanje se je zaključilo z dolgo tiskovno konfe­
renco, na kateri so se polemika in osnovni nesporazu­
mi še zaostrili. Tu pa ne gre več za osebna ali formal­
na nasprotja, temveč za nasprotja, ki globoko delij0 
slovenski politični prostor, kar je vse odraz zapletene 
gospodarske in socialne stvarnosti.

BOGO SAMSA
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• Vukovar padel
hrvaških oblasti bila tudi jamstvo, da ne bi 
prišlo do nečloveškega maščevanja nad ne­
dolžnim civilnim prebivalstvom, med kate­
rimi je tudi dva tisoč otrok.

Hrvate najbolj skrbi usoda 15.000 civilis­
tov, ki so zadnje tri mesece preživeli v bis­
tvu pod zemljo. Vojska je baje med pogoji, 
ki jih je postavila, zahtevala tudi, da naj bi 
vse prebivalce, potem ko bi postali »ujetni­
ki«, preselili čez Donavo v Vojvodino, če­
mur pa so se Hrvati odločno uprli. Povedati 
velja, da je v Osijeku že pripravljeno 50 
avtobusov, ki naj bi iz porušenega Vuko­
varja odpeljali ranjence iz povsem uničene 
mestne bolnišnice.

Ob padcu Vukovarja so bili drugi včeraj­
šnji dogodki na Hrvaškem nekoliko potis­
njeni v ozadje. Toda nujno je treba omeniti 
humanitarno akcijo vojaške ladje San Mar- 
co, ki je v Dubrovnik, ki je že 49 dni brez 
vode in elektrike, pripeljala hrano in obla­
čila, iz tega jadranskega bisera pa v Brindi­
si odpeljala 850 beguncev, ki jih bodo že 
danes namestili v Furlaniji-Julijski krajini. 
Na področju Dubrovnika je od 60.000 prebi­
valcev že več kot 15.000 beguncev, v uniče­
valnem bombardiranju pa je umrlo 112 lju­
di, med njimi sedem otrok. V Dubrovniku

je tudi italijanska ministrica za priseljence 
Boniverjeva, ki je človeško dramo, ki se ob 
koncu 20. stoletja dogaja le uro leta iz 
Rima, primerjala s tragedijo Židov v var­
šavskem getu med drugo svetovno vojno. 
Boniverjeva ima tudi svojo vizijo, kako naj 
bi preprečila nadaljevanje bombardiranja 
tega mesta. V Dubrovnik bo skušala priva­
biti čim več znanih osebnosti, intelektual­
cev in kulturnih izvajalcev, kar bo imelo po 
njenem večji učinek kot pa vsa pogajanja, 
»ki so privedla le do eskalacije spopadov.«

Na pomoč beguncem bo iz Brindisija pro­
ti Dubrovniku odplula francoska vojna lad­
ja La ranče z živili in zdravili ter 16-člansko 
zdravniško ekipo, pa tudi Zahodnoevropska 
zveza se je dogovorila, da s svojo floto za­
gotovi pomorski koridor za evakuacijo be­
guncev iz Hrvaške.

O spopadih na bojiščih je bilo včeraj 
manj vesti. Hrvaški radio je poročal, da je 
vojska bombardirala Sisak, letala pa so po 
daljšem času spet bombardirala Zadar.

• Ante Markovič
protiustavno. Jaz imam svoje obveznosti, ki 
sem jih prevzel s prihodom na ta položaj. 
Enkrat so me že skušali zamenjati a je bil 
poskus zavrnjen z ogromno večino glasov.

To je edini organ, ki ga svet priznava in 
za posledice, če bo moja zamenjava uspela, 
ne nosim nikakršne odgovornosti; te naj 
prevzamejo režiserji sedanje predstave,« je 
povedal Markovič.

Zvezna vlada je zasedala sinoči, pri tem 
pa ni šlo za vlado, ki bi bila enonacionalna, 
tako kot je to okrnjena skupščina.

• Ocena Spetiča
Spetič je poudaril, da bi za osvojitev ta­

kega normativa zadostovala večina, ki je 
tokrat podprla njegove predloge. Popravek 
so namreč predložili tudi senatorji socialis­
tične stranke, poleg njih pa tudi demokr­
ščanski senatorji iz naše dežele.

Zelo pozitivno je vsekakor, da je senat 
nudil kritje zakonu za okvirno zaščito jezi­
kovnih skupnosti, torej tudi Furlanov in 
moližanskih Hrvatov. Zakon bi morala 
vsak čas odobriti poslanska zbornica in ga 
bo najbrž še pred pomladjo potrdil senat.
» Seveda bi v tem primeru bilo zares sra­
motno že samo dejstvo, da bi v letu '92 
Italija vstopala v zedinjeno Evropo z zašči­
tenimi vsemi manjšinami, razen slovenske. 
Prav zato je bržkone potrebno, da se naša 
skupnost odločno postavi in prepriča vla­
do, naj ne posluša krajevnih nacionalistov,

ki so zadnja zapreka na tej poti,« je še pou­
daril senator Spetič.

• Minister Dular
strank, SSO in SKGZ razčlenila delovanje 
šolskega središča, ki danes šteje skoraj 80 
otrok.

Ob težavah finančnega značaja je na sre­
čanju tekla beseda o možnosti, da bi šolsko 
skrbništvo le priznalo vrtec in posledično 
tudi osnovno šolo. S tem bi špetrski center 
polnomočno zaživel in odigral še vidnejšo 
vlogo v stvarnosti Slovencev na Videm­
skem.

S temi vprašanji, kakor tudi z vsemi osta­
limi, ki neposredno zanimajo našo skupnost 
v tej pokrajini, se je med svojim obiskom v 
Kanalski dolini in Čedadu seznanil minister 
za Slovence po svetu Janez Dular.

Na srečanju z zastopniki pokrajinskega 
odbora SKGZ, s predstavniki nekaterih or- 
ganizaci in ustanov na Videmskem ter 
predsednikoma SSO Marijo Ferletič in 
SKGZ Klavdijem Palčičem so izpostavili 
najbolj pereče probleme, ki za njihovo pre­
magovanje potrebujejo tudi sodelovanje in 
prizadevanje slovenske matice.
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Vprašanje skladišča utekočinjenega plina v Žavljah

Delavcem Monteshella 
Še vedno grozijo odpusti
Vprašanje skladišča utekočinje- 

plina v Žavljah že nekaj letVi duhove na Tržaškem. Družba
‘Onteshell, ki je prevzela težko 
ediščino bivšega naftnega kon­
tna Total, je nameravala na ob- 
JVju bivše čistilnice v okviru in- 

Ustrijske preosnove objekta zgra­
bi skladišče utekočinjenega pli- 
a' O tem se je domenila z dežel- 
'■hi oblastmi, krajevnimi 
Pravami in sindikalnimi organi- 
acijami; skladišče naj bi poleg 
rUgega tudi omogočilo ohranitev 
oločenega števila delovnih mest 

. kolektivu, ki je bil — odkar se 
J® družba Total odločila, da se 
ftebi »Žavelj« — številčno že 
^čno načet.
, Toda: ko se je razvedelo, da 
odo v Žavljah zgradili skladišče 

_ Tkočinjenega plina, so naravo- 
arstveniki, nekatere ustanove in 

Veje organizacije zagnali vik in 
/pk proti napravi, češ, da bi pred- 
tavljaig hudo nevarnost za prebi- 
alstvo in okolje. Protest je zavrl 

,e itak počasno pot birokracije, ki 
za nekaj mesecev »pozabila« na 

Deureditveni načrt družbe Mon- 
oshell. Posledice te spozabe so 

P ačali delavci. Družba Montes- 
a®!! je letos poleti najavila odpust 
V h 120 uslužbencev, ko se jim 

0 (konec meseca) iztekla dopol- 
Pdna blagajna. Sindikalnim orga- 
pZacijam je takrat z ostrim pro- 
estom uspelo začasno »zamrzniti« 

audo odločitev. Bolj kot se pribli- 
Ve »usodni« datum, pa se spet 
tožijo glasovi o odpustih...
. Od poletne krize sem se je de- 
lansko res malo spremenilo. De­
vini odbor je sicer vzel zadevo v 
Pretres in tudi konec oktobra iz­
dal svoj tozadevni sklep. Le-ta 
Predvideva sledeče: omejitev sto- 
.aže utekočinjenega plina; izluš- 
Cenje najbolj perečih vprašanj 
^ato, da bi lahko pripravili celo- 
.eri preureditveni načrt za območ­
je Žavelj in Osapske doline. Gle­
de prve točke sklep predvideva 
Odi omejitev prevoza utekočinje- 
derja plina po cestnem omrežju in 
damiguje na »uporabo plinovoda«.

Sklep nadalje predvideva dve 
°Perativni fazi: dovoljuje izgrad- 
d]o skladišča za utekočinjeni plin 
^ Prvi, in omenja preosnovo ces- 
•dega omrežja in/ali plinovoda v 
drugi fazi.

Deželni odbor je sklep že poslal 
Jdinistrstvom za industrijo, za oko- 
J® in za zdravstvo. Tržaška in 
djUjska občina ter Tržaška prista- 
r‘iška ustanova morajo do 28. no- 
Vembra letos iznesti svoja mnenja 
0 sklepu.

Medtem pa sta že družba Mon- 
'•eshell in sindikalna zveza CGIL,

CISL in UIL povedali svoje o tem 
koraku Dežele. Družba Montes- 
hell poudarja v bistvu, da ni kriva 
za zamude: pripravila je načrt, ki 
zagotavlja kar največjo varnost.

Sindikalna zveza CGIL, CISL in 
UIL je na tiskovni konferenci še 
enkrat iznesla vse svoje pomisle­
ke o delovanju Dežele in krajev­
nih uprav. Po njenem mnenju 
ostajajo vsa bistvena vprašanja 
nerešena. Študija o spremembi ur­
banističnega načrta, ki jo je pri­
pravila Tržaška ustanova za in­
dustrijsko cono EZIT, da bi lahko 
začeli s prenovitvenimi deli, je ta- 
korekoč »neveljavna«, ni je mogo­
če izkoristiti, kar pomeni, da se 
dela pred 30. novembrom (dne­
vom izteka dopolnilne blagajne za 
uslužbence Monteshell) ne bodo 
začela.

V sedanji časovni stiski se bodo 
sindikati angažirali na treh nivo­
jih. Z družbo Monteshell bodo 
skušali poiskati dogovor za preki­
nitev postopka o odpustih, obe­
nem se bodo skušali s podjetjem 
domeniti za morebitno podaljša­
nje dopolnilne blagajne. Krajevne 
uprave bodo zaprosili za jasno 
mnenje o izgradnji podzemskega 
skladišča, ki naj bi odgovarjalo 
varnostnim predpisom. Dežela pa 
naj bi jamčila za izgradnjo napra­
ve, obenem pa naj bi politično 
podprla predlog o podaljšanju do­
polnilne blagajne.

Pobuda v organizaciji SDGZ

V Minsku sejem 
»Juliaexpo ’91«

V beloruskem glavnem mestu Minsk se je včeraj 
začel sejem Juliaexpo '91, ki ga je po organizacijski 
pobudi Slovenskega deželnega gospodarskega zdru­
ženja priredila skupina 27 podjetij iz Furlanije-Julij- 
ske krajine. Sejem želi beloruskim gospodarstveni­
kom predstaviti komercialno-proizvodno ponudbo iz 
Italije in še predvsem iz naše dežele.

Juliaexpo '91 se razteza na prostoru s približno 
tisoč kvadratnimi metri pokrite površine v osrednjem 
minškem razstavišču Belniinti. Razstavljalci so opre­
mili razstavne in reprezentančne stande, urade za po­
govore in dogovore, da bi tako najprimerneje pred­
stavili svojo ponudbo proizvodov in servisov. Ponud­
be zajemajo tako blago široke potrošnje kot posamič­
ne industrijske panoge, od prehrambene in tekstilne, 
od kemije in farmacevtike, elektronike in lesnine, od 
kmetijstva in gradbenih materialov do ekologije in 
inženiringa, od mednarodnega kreditnega in leasin- 
škega servisa do prevozniškega.

Sejem je uradno odprla ugledna institucionalna 
delegacija iz Furlanije-Julijske krajine, ki so jo se­
stavljali deželni odbornik za industrijo Ferruccio 
Saro, predsednik trgovinske zbornice iz Gorice Enzo 
Bevilacgua in člani predsedstva SDGZ Marino Košu­
ta, Edi Kraus in Vito Svetina.

Tako organiziran poseg na beloruskem tržišču 
predstavlja novost, v katero so bili tukajšnji gospo­
darski operaterji domala »prisiljeni« zaradi krvave 
vojne v Jugoslaviji, ki je »zamrznila« že ustaljene 
gospodarske pretoke med sosednima državama. V 
pričakovanju razpleta jugoslovanske krize so začeli 
tukajšnji podjetniki krepiti svojo prisotnost na osta­
lih vzhodnoevropskih tržiščih. Le-ta predstavljajo 
nadaljnje in nove možnosti prodiranja za italijansko 
proizvodnjo v celoti.

Sejem Juliaexpo '91, ki se ga udeležujejo že izku­
šeni poznavalci sovjetskega tržišča in tudi nekateri 
»novinci«, se bo zaključil 23. novembra.

Protest staršev šole »B. Marin«

Ostre kritike 
na račun hrane

Problem hrane vzbuja na marsikateri šoli s celod­
nevnim poukom veliko nezadovoljstva, ki se spreme­
ni tudi v javni protest. Tako se je zgodilo na osnovni 
šoli "Biagio Marin" v Skednju, kjer so starši petih 
razredov šole poslali tržaškemu županu, občinskim 
svetovalcem, šolskemu skrbniku in množičnim obči­
lom protestno pismo, kjer močno kritizirajo hrano.

Starši trdijo, da je ponujena hrana neprimerna za 
otroke od 6. do 11. leta starosti. Otroci puščajo obro­
ke, pri izbiri zelenjave prevladujejo cenejši krompir, 
korenje in solata. Kot glavno jed največkrat ponudijo 
testenine in riž obeljen z maslom. V hrani naj bi 
našli tudi snovi, ki očitno nimajo kaj iskati v njej 
(gre za higienski problem). Starši se končno pritožu­
jejo nad občinskim sklepom, da morajo za hrano pla­
čati 60.000 lir mesečno in to ne glede na to, če otrok 
zmanjka v šoli za nekaj dni. Pred tem sklepom so 
starši plačali vsak obrok posebej.

Pismo je vzbudilo precej pozornosti, včeraj pa sta 
šolo obiskali občinski svetovalki DSL Ester Pacor in 
Antonia Zanin, na šolo sta povabili tudi novinarje. 
Tu je treba zapisati, da se ravnatelj ni strinjal z obi­
skom, do katerega pa je vseeno prišlo. Vljudno je 
protestirala tudi učiteljica, ki je dejala, da ni primer­
no, da prihajajo na šolo med kosilom tuji ljudje, fo­
tografi in novinarji. Pismo je, kot sta nam povedali 
občinski svetovalki, vzbudilo pozornost posebnih 
varnostnih oddelkov in baje tudi ravnatelja menze 
Dispral, ki oskrbuje vrsto šol z že pripravljeno hrano. 
Baje se je po pismu tudi hrana nekoliko izboljšala.

Med hitrim obiskom seveda nismo mogli preveri­
ti kvalitete hrane, saj nam ni nihče ponudil kosila. 
Pri vhodu v jedilnico je bil le tedenski menu z različ­
nimi jedili, v jedilnici pa okoli 80 živahnih otrok. 
Osebje pa z obiskom ni bilo najbolj zadovoljno, kar 
daje slutiti, da se bo polemika o hrani še nadaljevala. 
Vsekakor je prehrana otrok zelo pomembna in zahte­
va od menze izjemno pozornost.

Na otvoritvenem večeru Slovenskega kluba v Kulturnem domu

Minister Jelko Kacin bo govoril 
o Sloveniji na križišču Evrope

Kot napovedano se bo z jutriš­
njim prvim klubskim večerom, v 
mali dvorani Kulturnega doma, 
ob 20.30 začela letošnja sezona 
Slovenskega kluba. Žal ni šlo vse 
po pričakovanjih: napovedano je 
bilo namreč srečanje s sloven­
skim ministrom za zunanje zade­
ve Dimitrijem Ruplom. Ugledni 
gost iz matične domovine je z ve­
seljem sprejel vabilo Slovenske­
ga kluba in že potrdil svojo pri­
sotnost, zaradi nujnih mednarod­
nih obveznosti pa je moral zadnji 
trenutek odpovedati svoj obisk v 
Trstu, kar je povsem opravičljivo 
in razumljivo, saj je v tem času 
zunanja politika še kako po­
membna za mlado Republiko Slo­
venijo. Tako bo o že napovedani 
temi, in sicer o Sloveniji na kri­
žišču Evrope, s posebnim poudar­
kom tudi na odnosu z narodnos­
tnimi manjšinami, spregovoril

Jelko Kacin, slovenski minister 
za informiranje, ki je še posebej 
stopil v ospredje pozornosti med 
junijskimi vojnimi dogodki v 
bližnji republiki. Večer z minis­
trom Kacinom je bil med drugim 
vsekakor predviden, tako gre le 
za predhodno uresničitev ene iz­
med že predlaganih pobud. Ob 
tem gre upoštevati še to, da je 
Slovenski klub želel otvoriti le­
tošnjo sezono prav z večerom, po­
svečenim dogajanjem v matični 
domovini.

Minister Kacin pa bo o proble­
mih, s katerimi se danes sooča 
Slovenija na mednarodni ravni, 
spregovoril tudi na tiskovni kon­
ferenci, ki bo namenjena pred­
vsem sredstvom množičnega ob­
veščanja in bo - prav tako kot ve­
černo srečanje - v madi dvorani 
Kulturnega doma, sicer z začet­
kom ob 18.30. (dam)

stop za naše nadaljnje delo. Upati 
je, da se bodo še drual odzvali na 
raznovrstne pobude, ki jih načrtu­
jejo naši odborniki.

Drugim pa, ki še niste bili na 
naših praznikih v Gropadi, kliče­
mo: »Pridite in videli boste, da 
vam ne bo žal«

Pobuda sodi v okvir prizadevanj za izgradnjo večnamenskega centra

Uspelo martinovanje v Gropadi
Domačini iz Gropade so nam 

Poslali dopis, ki ga nekoliko 
^fajšanega objavljamo.

2 velikim navdušenjem, požrtvo- 
ulnostjo in nesebičnim delom so 

se Gropajci pred šestimi leti lotili 
9radbenih del, da bi si v vasi us- 

večnamenski objekt, ki bi 
sjuiii vsem vaščanom za vsakovr- 
smo udejstvovanje. Dela so stekla 
,e.s dobro,- sedaj so skoraj v za- 
jvlučni fazi, vendar pa so v tej 
•\Jlučni fazi zmanjkala predvsem 
'*enarna sredstva. Zato si zdaj po­
tovalni odborniki prizadevajo, 

bi le prišlo kaj v izpraznjene 
Magajne.

In martinovanje - za Gropado 
es velika novost - naj bi bilo kot 

aafašč za začetek pobud, ki so si 
hn odborniki zadali. Vse je bilo 
krbno organizirano, velika dvora- 
\a okusno pripravljena za sprejem 
domačinov in gostov. Odziv je bil 
kraten' saj je bila dvorana nabi-

■ No programu sta bila najprej po- 
*osnja in ocenjevanje domačih 
'n- Kar dvanajst domačinov se je 

Pd/avilo za to "plemenito" tekmo- 
anje belih in črnih vin. Prvo na­

grado za belo vino je dobil Milan 
Grgič, za črno vino pa brata Karlo 
in Ladi Kalc.

Martinovanja si ne moremo mis­
liti brez zelja in klobas. In tega je 
bilo več kot dovolj za vse prisotne. 
Tudi slaščic ni smelo primanjko­
vati, saj je znano, da so domačinke 
v tem prave umetnice. Sveti Mar­
tin je bil v Gropadi zelo radodar, 
še posebej z Martino, ki je na lote­
riji zadela lepega malega živega 
prašička.

Večer so popestrili veseli har­
monikarji na frajtonarce od Domja, 
ki so ob izrednem navdušenju 
udeležencev lepo in dolgo igrali. 
Velik aplavz je tudi požel nastop 
domačina Ivana Gojče na frajto- 
narco.

Iskrena hvala vsem, ki so se 
udeležili martinovanja v Gropadi; 
zahvala tudi vsem, ki so se odzva­
li vabilu odbornikov Kulturnega 
društva Skala in velikodušno pri­
skočili na pomoč z vinom, slašči­
cami, z delom, s kuho in ne nazad­
nje s pospravljanjem. Hvala tudi 
godcem, ki so se res lepo izkazali 
in velikodušno "darovali" svoj na-

S prijetno slovesnostjo, ki je bila v nedeljo popoldan

Uradno odprli Dom na Brdini 
ki bo na voljo vsem domačinom

V nedeljo popoldan so slovesno odprli Dom na Brdini, ki je last 
sekcije DSL Opčine-Bani. Kot smo že zapisali, gre za lepo preurejeno 
stavbo, ki bo odprta vsem in kjer se bodo lahko vršile različne dejavnosti. 
Dom je tako pridobitev za vso vaško skupnost in ne samo za stranko.

Odprtje je seveda potekalo v prijetnem vzdušju, udeležili pa so se ga 
številni domačini, ki so v bistvu odločilno prispevali za to, da je do 
izgradnje prišlo. Dom je nastal s prostovoljnim delom in prispevki, z 
zasluški praznikov Dela in drugimi pobudami, ki so bile seveda vse spon­
tane in brezplačne.

Največjo zaslugo za Dom sta imela domačina Rudi Sosič in Rudi 
Wilhelm: v imenu sekcije DSL jima je izročila posebno priznanje občinska 
svetovalka Anamarija Kalc (kot priča slika našega fotografa M. Magaj­
ne). Dom je sedaj odprt in upanje "graditeljev" je, da se bo takoj napolnil 
z "življenjem" in delom.

-^igutti confezioni
Novo prodajno mesto v Ul. Giulia 

v trgovskem centru ilGtulia
Resnost — postrežba — izbira — 
kakovost in vedno enake cene

RIGUTTI - oblačila za vse

P KUPUJ NA OPČINAH
SKUP01/6 _

NAGRADNO ŽREBANJE BOŽIČ 1991
l7L Zo vsokih 10.000 lir nakupa zahtevaj srečko nagradnega žrebanja. L nagrada 15.000.000 lir, 2. nagrada 7.000.000 lir, 3. nagrada 3.000.000 lir, in 10 nagrad po 1.000.000 lir uTbS//

Ja* bo 5. januarja 1992 VSE NAGRADE SO V ZLATIH ŽETONIH!
mm. odobr. St. 4/5063
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Ob prisotnosti italijanskega notranjega ministra Scottija

Odprtje novega akademskega leta 
v znamenju velikih finančnih težav

Ob prisotnosti notranjega minis­
tra Vincenza Scottija so včeraj slo­
vesno otvorili akademsko leto 
1991/92 Univerze v Trstu. Uvodno 
poročilo je imel rektor Giacomo 
Borruso, sledili so še razni posegi, 
odprtje pa je zaključil minister 
Scotti z govorom na temo "Kultura 
spoštovanja zakonov".

Na včerajšnji svečanosti je bilo 
slišati precej besed o uspehih Uni­
verze, o njeni reformi in širjenju 
delovanja, predvsem pa je bilo sli­
šati veliko pritožb nad finančno 
stisko, ki tare tudi to inštitucijo. 
Rektor Borruso je v svojem uvod­
nem posegu povedal, da se viša 
število študentov, predvidevajo 
tudi, da se bo zvišalo število tujih 
študentov, saj je vedno več mladih 
iz Slovenije in Hrvaške, ki prihaja­
jo študirat v Trst. Številke so tu do­
kaj visoke in porast tujcev bo štel 
več sto vpisov. Rektor je nato ome­
nil uspehe in težave posameznih 
fakultet. Precejšnji poudarek je dal 
znanstvenim fakultetam in delova­
nju oddelkov v Gorici. Povedal je 
tudi, da so odprli nova oddelka v 
Pordenonu. Borruso je naglasil tudi 
pomen jezikovnih smeri in drugih, 
ki odpirajo univerzi vrata v Evropo 
in svet. Naglasil je še dejstvo, da so 
v lanskem akademskem letu pode­
lili tri častne diplome in sicer ne­
kdanjemu zunanjemu ministru SZ 
Ševarnadzeju, italijanski nobelovi 
nagrajenki Riti Levi Montalcini, iz 
farmacevtike pa Pogiju Romu.

Ob uspehih je rektor Borruso na­
glasil velike finančne težave tržaš­
ke univerze in dejal, da se je dr­
žavna subvencija v nekaj letih de­
jansko zmanjšala za 17 odstotkov. 
To pomeni za upravni odbor velike 
težave in ovire. Med drugim je 
Borruso najavil, da bodo morali za­
radi finančne stiske povišati šolni­
ne za študente.

Po nagovoru rektorja, ki je tudi 
odprl novo akademsko leto, je imel 
daljše predavanje prof. Luciano 
Lago, ki je govoril o pojmovanju 
zemlje v času Krištofa Columba. 
Na podlagi starih zemljepisnih kart 
in teorij je pokazal dolgo pot, ki je 
pripeljala človeštvo do spoznanja, 
da zemlja ni ploščata, ampak

okrogla. Takoj za tem je nastopil 
predstavnik neučnega osebja, ki ni 
štedil s kritikami na račun države 
in same Univerze ter navedel težke 
pogoje, v katerih deluje neučno 
osebje. Kritična sta bila tudi pred­
stavnika študentov. V svojih nago­

vorih sta bila zelo ostra do poviša­
nja šolnine in cene hrane v štu­
dentski menzi. Omenila sta tudi, da 
so zaprli en študentski dom.

Notranji minister Scotti je v bis­
tvu odgovoril na nekatere kritike 
in dejal, da je minil čas iluzij in 
dejal, da se morajo vse javne usta­
nove reorganizirati. Osrednji del 
nastopa pa je Scotti namenil vpra­
šanju večanja kriminala. Njegova 
teza je bila, da same sile javnega 
reda in sodniki ne morejo prepreči­
ti tega fenomena. Potreben je dru­
gačen odnos ljudi do zakonov in 
družbe, ki temelji na medsebojnem 
spoštovanju in pravu. Občutek za 
spoštovanje zakonov mora seveda 
prevladati tudi v inštitucijah in po­
litika se mora legitimirati tudi 
tako, da deluje v korist skupnosti. 
S tem v zvezi je omenil razpust ne­
katerih občinskih in pokrajinskih 
svetov, ki niso dajali jamstva prav- 
n6 "čistoče".

Na sliki (foto Križmančič): tre­
nutek na včerajšnji svečanosti

Nota svetovalca DSL Kodriča

Nesklepčnost 
onemogočila 
občinsko sejo

Sinočnja seja tržaškega občin­
skega sveta je odpadla zaradi ne­
sklepčnosti. Na dnevnem redu je 
bilo nadaljevanje razprave o prora­
čunu, toda v vrstah večinskih 
strank in LpT so klavrno zazevale 
praznine. V odsotnost župana Ric- 
hettija je predsedujoči odbornik 
De Gioia naštel le 24 prisotnih.

Občinski svetovalec DSL Ravel 
Kodrič je o dogodku izdal tiskovno 
noto, v kateri ugotavlja, da je dva­
krat značilen: »Prvič: občinski sveti 
večjih mest postajajo vse manj ku­
hinja in vse bolj jedilnica, v kateri 
vladna večina streže z jedjo, ki jo 
pripravljajo v strankarskih tajniš­
tvih. Drugič: ker je novi zakon o 
krajevnih upravah z uvedbo takoi- 
menovane tvorne nezaupnice moč­
no omejil možnosti predčasnega 
razpusta občinskih svetov, prestaja 
večinskih strankam za izsiljevanje 
volilno ranljivejšega partnerja le še 
priložnost proračunskega glasova­
nja. V takih pogojih je seveda jav­
na proračunska razprava samo še 
vir zadrege. Izogniti se ji ni? Nič 
lažjega...«

Razprava na sobotnem strankinem pokrajinskem kongresu

SSk naj bo bolj učinkovita
Sobotni pokrajinski kongres Slovenske skupnosti 

je bil pretežno delovnega značaja, pred izvolitvijo 
novih vodilnih strankinih teles pa je bila na sporedu 
razprava, ki jo je uvedel devinsko-nabrežinski pod­
župan Martin Brecelj. Govoril je o programskih in o 
političnih pogojih, ki jih je SSk postavila za vstop v 
morebitno novo tržaško koalicijo, med katerimi izsto­
pajo obveze v korist naše manjšine. Slovenci v Italiji 
se po njegovem trenutno nahajamo v razmeroma sla­
bem položaju; sedaj pa se razmere postopno spremi­
njajo, kar postavlja znova v ospredje osnovno načelo 
SSk po samostojnem političnem nastopanju vseh Slo­
vencev. Dokaj slab položaj, v katerem se je znašla 
manjšina, se negativno odraža tudi v SSk, kjer se 
stvari premikajo prepočasi, zato se mora stranka 
vsestransko opremiti, da bo kos novi situaciji. Po 
Brecljevem mnenju SSk ne sme biti v konkurenci z 
manjšinskimi krovnimi organizacijami, ampak mora 
biti njim komplementarna in z njimi bolj tvorno so­
delovati.

Aleksander Furlan je rekel, da bi morala biti 
stranka bolj napadalna, Jože Škerk pa je bil mnenja, 
da je bila dejavnost SSk v zadnjem času premalo 
učinkovita. Glede nedeljskih ljudskih referendumov 
je pozval na oster nastop proti morebitni raztegnitvi 
tako imenovanega zakona Galasso tudi na našo deže­
lo, kar bi imelo pogubne posledice zlasti za Kras. Po 
mnenju bivšega deželnega poslanca Draga Štoke ni 
res, da so sedaj padle vse ideologije, padla je le ko­
munistična. Slovenija je žal vse bolj pod vplivom 
Nemčije in Italije, prav je, da se SSk zanima za mati­
co, svoje energije pa mora preusmeriti predvsem v 
tukajšnjo stvarnost.

Boris Gombač je predložil resolucijo, v kateri je 
zahteval demokratičen nadzor vseh komponent nad 
manjšinskimi podjetji in ustanovami ter predlagal 
notranje volitve, pri katerih bi sodelovali vsi pripad­
niki manjšine. Njegove resolucije pa predsedstvo 
skupščine ni dalo na glasovanje, saj njen predlagatelj 
ni bil delegat na kongresu. Marko Udovič je bil

mnenja, da bi SSk v Dolini lahko dobila župana, na­
čelnik stranke v tamkajšnjem občinskem svetu Sergij 
Mahnič pa mu je odgovoril, da je stranka morala 
izbirati med opozicijo in vstopom v večino, izbrala je 
drugo pot. Maja Lapornik, ki je spregovorila v imenu 
Mladinske sekcije, je opozorila na notranjo slabo or­
ganizacijo stranke. Alojz Debeliš pa je spregovoril o 
težavah našega kmetijstva in o problemih, s katerimi 
se srečujejo Slovenci v tržaškem predmestju.

Kongres je sprejel tudi več političnih resolucij, ki 
bodo usmerjale delo bodočega izvršnega odbora in 
tudi tajnika, ki skoraj gotovo ne bo več Miro Opelt. 
Največ debate sta sprožili resoluciji o zastavi sloven­
ske manjšine in o tukajšnjih javnih občilih. Delegati 
so z večino glasov odobrili priporočilo strankinemu 
deželnemu kongresu, naj se poteguje, da bo zastava 
Slovencev v Italiji ista kot uradna zastava nove Slo­
venije. Tisti, ki se s tem niso strinjali, so bili mnenja, 
da vendarle živimo v dveh ločenih državah in naj bo 
zato zastava naše narodne skupnosti tradicionalna 
trobojnica.

Deželni svetovalec Bojan Brezigar je predlagal re­
solucijo za uvedbo slovenske televizije v okviru RAI 
in o položaju našega dnevnika. Glede tega vprašanja 
resolucija izraža solidarnost uslužbencem, ki se bori­
jo za ohranitev delovnega mesta ob želji, da bo Pri­
morski dnevnik res dnevnik vseh Slovencev. Po raz­
pravi pa so dodali še zahtevo po pluralizaciji časopi­
sa, ki naj bo podvržen vsestranskemu nadzoru celot­
ne manjšine. Soočanje o našem dnevniku je bilo pre­
cej pisano in razgibano. Prevladalo je vsekakor 
mnenje, da je pomemben povezovalec Slovencev in 
da informira manjšino o manjšinskih zadevah, zato 
delegatom ni vseeno, kakšna je njegova usoda. Padel 
je tudi predlog, naj se ustanovi neke vrste manjšinski 
jamstveni odbor, ki naj bi jamčil objektivnost dnev­
nika. Kongres je tudi odobril resolucijo, po kateri se 
stranka zavzema za revizijo občinskega in pokrajin­
skega statuta, v členih, ki se nanašajo na Slovence.

S.T.

Na Tržaškem bodo zaenkrat stavkali do četrtka

Stavka bencinskih črpalkarjev

Sinoči ob 19. uri se je začela štiridnevna vsedržavna stavka črpalkar­
jev. Na Tržaškem bodo črpalkarji stavkali zaenkrat do četrtka; šele 
naknadno se bodo odločili o podaljšanju stavke do sobote. Od 22. 
ure včeraj do iste ure nocoj bodo zaprte tudi črpalke na avtocesti. 
Na našem območju bo stavka črpalkarjev manj občutena kot drugje 
po Italiji, saj tržaški avtomobilisti lahko pridejo do goriva s krakj- 
šim »skokom« čez mejo. Na sliki (foto Križmančič): tankanje bencina 

pred začetkom stavke.

V prometni nesreči pri Božjem polju 
ob življenje 84-letni Anton Stegel

V Križu je globoko odjeknila 
vest, da je v prometni nesreči iz­
gubil v nedeljo življenje 84-letni 
Anton Stegel, ki je sicer živel pri 
Božjem polju, a se je polnokrvno 
vključil v kriško vaško skupnost. 
Nesreča se je pripetila nedaleč od 
Steglovega doma, na pokrajinski 
cesti, ki pelje s Proseka v Nabre­
žino, le nekaj metrov od trgovine 
s pohištvom Elio.

Stegel je s svojim a 112 peljal 
proti Križu, ko je najverjetneje za­
radi slabosti izgubil oblast nad 
avtom in zapeljal na levo stran 
ceste, po kateri je v prav v tistem 
trenutku pripeljal s svojim lancia 
beta 58-letni Aurelio Stefani iz Ul. 
Bellosguardo 65. Ob njem sta se 
peljala 58-letna žena Anita in 22- 
letni sin Federico. Trčenje je bilo 
neizogibno in silovito, za Stegla 
pa tudi usodno. Ostal je ujet v 
skrotovičeni pločevini in bil pri 
priči mrtev. Iz jeklene ječe so nje­
govo truplo rešili gasilci z Opčin, 
ki so se morali poslužiti hidravlič­
nih Škarij. Stefani in njegov sin 
sta imela veliko sreče, saj sta osta­
la v bistvu nepoškodovana, Anito

Stefani pa zdravijo na ortoped­
skem oddelku, kjer računajo, da 
bo okrevala v 20 dneh.

Anton Stegel je bil po rodu iz 
Vipave. V vojnih časih je bil par­
tizan in se udeležil NOB. Po prise­
litvi se je dobro vključil v kriško 
vaško življenje, kjer je bil priljub­
ljen in spoštovan. S prostovoljnim 
delom je pomagal pri gradnji spo­
menika padlim, do zadnjega pa je 
bil član odbora kriške sekcije 
VZPI-ANPI.

t Po kratki bolezni nas je za 
pustila naša draga

Albina Sega 
vd. Danieli

Pogreb bo jutri, 20. t. m., ob 12- ur^ 
iz mrtvašnice glavne bolnišnice 
opensko cerkev.

Žalostno vest sporočajo hči Ani*3 
maria, zet Silvio, vnuk Stefane *e 
vse sorodstvo.

Namesto cvetja, darujte v dobrode' 
ne namene.

Opčine, 19. novembra 1991

t Dne 17. t. m. nas je zapustd3 
naša draga mama

Marija Opara 
vd. Debenjak

Pogreb bo jutri, 20. t. m., ob 12.30 h 
mrtvašnice glavne bolnišnice v baz°' 
viško cerkev.

Žalostno vest sporočajo hči Nada * 
možem Erinom in hčerko Katjo.

Sožaljem se pridružujejo vnukinj3 
Nadja z družino in ostalo sorodstvo’

Bazovica, Trst, Rožice, Ankarafli 
Ljubljana, 19. novembra 1991

Žalovanju svojcev ob izgubi drag3 
Marije se pridružuje

Modra z družino

Žalovanju družine ob izgubi drag3 
Marije se pridružujeta Tatjana i® 
Rudi.

Ob izgubi drage Marije Opare tl' 
rekajo prizadeti družini iskrene so­
žalje

delovni kolegi

Ob izgubi drage mame izrekaj0 
gospe Nadi Debenjak in družini is' 
kreno sožalje

odbor in člani Društvene 
gostilne na Opčinah

Ob izgubi drage tete Marije s3 
pridružujejo žalovanju svojcev 
družine Bolčič, Franc Opara, Bori5 
Opara, Marija Jerman in Marij3 
Psič.

Ob smrti ljubljene mame, none >D 
tašče sočustvujejo in izrekajo obču; 
teno sožalje gospe Nadi, soigralk 
Katji, Erinotu ter ostalim sorodni­
kom

odborniki, igralke 
in igralci ŠŽ SLOGA.

Sporočamo žalostno vest, da nas j3 
zapustil naš dragi

Anton Stegel
Datum in uro pogreba bomo sporo­

čili naknadno.
Žalujoči žena Marija, sin BoriSt 

hčeri Katja in Neda ter vnuki.

Božje polje, 19. novembra 1991

Žalovanju družine Stegel se pri' 
družuje

družina Strolego

Ob izgubi Antona Stegla izrek3 
svojcem iskreno sožalje

družina Širca
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Obvestilo KZ 
glede prijave 

vinskega pridelka 
in pomoči po slani

Kmečka zveza obvešča vi­
nogradnike, da bo z letošnjo 
prijavo vinskega pridelka za­
čela v prvih dneh prihodnjega 
meseca. Istočasno bo izpolnje­
vala tudi prošnje za dodelitev 
Prispevka zaradi škode, ki jo 
je aprila letos povzročila sla­
na.

Uslužbenci Kmečke zveze 
se bodo v ta namen podali v 
posamezne vasi, kjer bodo v 
dneh in na mestih, ki bodo še 
sporočena, izpolnjevali tako 
obrazce za prijavo vina kot 
prošnje za prispevke zaradi 
slane.

Tiste vinogradnike, ki imajo 
svoje vinograde vpisane v se­
znam vin s kontroliranim po­
reklom (DOC), pa Kmečka 
zveza vabi naj se čimprej 
zglasijo v njenih uradih (Trst, 
Opčine, Nabrežina) za uredi­
tev ustrezne dokumentacije.

.Ob prejemu pomembnega prizna- 
nia, nagrade Sklada dr. Tončiča is­
kreno Čestita

dr. DAVIDU SLOBCU
,n mu želi še veliko nadaljnjih uspehov 

mladinska sekcija 
Slovenske skupnosti

gledališča_ _ _ _ _
Kulturni dom
Slovensko stalno gledališče ponovi 

danes ob 11. uri, jutri, 20. t. m., ob 11. in 
m. uri ter v četrtek, 21. t. m., ob 10. uri 
Predstavo KRALJ OJDIPUS.

Kulturni dom
Drama SNG iz Ljubljane gostuje v 

Petek, 22. t. m., ob 20.30 za abonma red A 
111 D, v soboto, 23. t. m., ob 20.30 za abon­
ma red B, E in F ter v nedeljo, 24. t. m. 
®t> 16. uri za abonma C in G s predstavo 
SVETNIŠKI VRELEC.

Gledališče ROSSETTI
Pri blagajni gledališča je v teku vpiso­

vanje novih in potrditev starih abonma­
jev za gledališko sezono 1991/92.
Danes ob 20.30 ponovitev Shakespearo- 
vega dela RIHARD II, ki ga uprizarja 
skupina Glauca Maurija. Igra Roberto 
Sturno. Režija Glauco Mauri. V abonma­
ju odrezek št. 2, red nedelja. Vstopnice 
so na prodaj pri osrednji blagajni v Pasa­
ži Protti.

Gledališče VERDI
Jesenska simfonična sezona 1991
Pri blagajni gledališča je v teku vpiso- 

yanje novih in potrditev starih abonma­
jev. Lahko tudi podpišete abonma za 
riklus koncertov MLADI GLASBENI 
rALENTI, ki bodo v Avditoriju mestne- 
9a muzeja Revoltella - Ul. Diaz 27.

Danes ob 20.30 bo v Avditoriju nasto­
pil TRIO CLAUDE DEBUSSV. Na pro- 
fframu Debussy in Dvorak.
Ciklus koncertov se zaključi 26. t. m.

V četrtek, 28. t. m., in v nedeljo, 1. 
decembra, ob 18. uri bosta na sporedu 
koncerta izven abonmaja posvečena Mo­
zartu. Pod vodstvom Lii JIA bo nastopil 
orkester gledališča Verdi.

Operna in baletna sezona 1991/92
Jutri, ob 20.30 (red B) ponovitev Ros­

sinijeve opere L TTAL LANA IN ALGERI. 
Dirigent Bruno Campanella, režija Stefa- 
do Vizioli.

La Contrada - Gledališče Cristallo
Sezona 1991/92.
Od 30. t. m. do 8. decembra bo gosto- 

vala rimska gledališka skupina Compag- 
uia delLAtto z delom Pavla Kohouta PO- 
SIZIONE Dl STALLO.

Otroške predstave La Contrada
Danes in jutri, ob 10. uri bo gostovala 

Sledališka skupina La Piccionaia-I Car­
rara s pravljico IL GIGANTE SOFFIA- 
SOGNI

V gledališču Cristallo in pri UTAT v 
Pasaži Protti lahko dvignete ali potrdite 
abonma.

razne prireditve
Sindikati upokojencev CGIL, CISL in

DIL prirejajo JAVNO ZBOROVANJE O 
AKTUALNIH VPRAŠANJIH, ki bo v 
Ljudskem domu v Križu v soboto, 23. no­
vembra, ob 15.30.

ŠZ Sloga priredi v petek, 22. novem­
bra, ob 20.30 v Prosvetnem domu na Op- 
rihah SLAVNOSTNO AKADEMIJO ob 
ZO. obletnici obstoja. Program: nastop 
mladinskega pevskega zbora Vesela po­
mlad, slavnostni govor, podelitev pri­
znanj in nastop Tržaškega okteta. Vab-

Glasbena zadruga Ars nova vabi na 
KOCK - ŽUR s skupino AGROPOP v so­
boto, 23. novembra, ob 21. uri v ŠKC v 
Zgoniku. Vabila dobite: v Nabrežini - 
Gostilna SOvester, na Proseku - Bar Luk- 
/A na Opčinah - Bar SKD Tabor in v 
Zgoniku - Gostilna Guštin

SKD Tabor Opčine - Prosvetni dom,
v soboto, 23. t. m. , od 14. do 20. ure ter v 
nedeljo, od 8. do 13. ure TELO GOVORI 
■ TEČAJ MENTALNE DINAMIKE. Vodi 
Prof, Helena Bizjak, tehnika sprostitve 
Proti stresu, pomoč v stiski. Informacije 
na tel. št. 211936 - ura kosila.

VSAK PETEK V DISKOTEKI EURFORIA V DEVINU

GLASBA 60 - 70 LET 
V ŽIVO IN D.J.

Prvi ples V PETEK, 22. t. m. 
od 21. ure do...?
ZABAVA ZAGOTOVLJENA

Vabila dobite:
□ v NABREŽINI - Gostilna Silvester
□ na PROSEKU - Bar Lukša
□ na OPČINAH - Bar SKD Tabor
□ v ZGONIKU - Gostilna Guštin

SLOVENSKO 
STALNO.. 
GLEDALIŠČE

GOSTUJE DRAMA 
SNG LJUBLJANA

John Millington Synge

SVETNIŠKI VRELEC
Razpored predstav in abonmajev 

pod rubriko gledališča

koncerti
Glasbena matica Trst
Koncertna abonmajska sezona 91/92 v 

Kulturnem domu v Trstu - Ul. Petronio 4 
- V četrtek, 21. t. m., ob 20.30: ENSEM- 
BLE PRO MUSIČA iz Salzburga. Solisti: 
Carsten Neumann, violina: Frank Stad­
ler, violina in Monika Pfeifer, fagot. Diri­
gent W. Tachezi. Na sporedu: Mozart 
Uvertura iz Figarove svatbe, Koncertan- 
tna simfonija za violino in violo, Koncert 
za fagot in Simfonija v D-duru. Prodaja 
vstopnic uro pred pričetkom koncerta 
pri blagajni KD.

Societa del concerti
Tržaško koncertno društvo
V ponedeljek, 25. t. m., ob 20.30 bo v

gledališču Rossetti nastopil MARIA 
TIPO ORPHEUS CHAMBER ORCHES- 
TRA.

Športna palača pri Čarboli
V sredo, 27. t. m., bo na sporedu kon­

cert GINA PAOLU A.
Predprodaja vstopnic pri blagajni 

UTAT v Pasaži Protti.
Tržaški jazz krožek
V ponedeljek, 16. decembra, ob 21.uri 

bo na sporedu koncert pevke bluesov 
CHINA BERRV.

Evangeličansko-luteranska cerkev 
Nocoj ob 20.30 bo nastopil TRIO FLO- 

RESTANO, ki ga sestavljajo Elisabetta 
Bochese (klavir), Luisa Messinis (violina) 
in Serena Mancuro (čelo). Na sporedu 
Schumannove in Brahmsove skladbe.

Milje - Gledališče Verdi 
V nedeljo, 24. t. m., ob 21. uri koncert 

skupine Mick Talbot. Po koncertu bosta 
DJ Mauro 15 in Lucky B. predstavila 
glasbo Acid Jazz.

razstave
V Bridarjevi hiši v Devinu - Ul. Dan­

te bo do 24. t. m. na ogled razstava "KA­
MEN 2000" PRETEKLOST IN PRIHOD­
NOST. Urnik: ob delavnikih od 17.00 do
19.30 in ob praznikih od 9.30 do 12.30.

V galeriji Rettori-Trlbbio je na ogled 
razstava tržaškega slikarja Irenea RA- 
VALLICA, ki bo odprta po običajnem ur­
niku do 22. t.m.

V novi galeriji CIPI ( Ul. San Pelagio 
6b) je do 22. novembra odprta razstava 
tržaške slikarke Laure BONIFACIO 
COSMINI.

V občinski razstavni dvorani na Trgu 
Unita bo do 28. t. m. na ogled razstava 
slikarke MIRELLE SCHOTT SBISA'. Ur­
nik ogleda: 10-13, 17-20, ob praznikih 10- 
13.

V galeriji Studio d’Arte Nadla Bassa- 
nese na Trgu Giotti 8 je na ogled razsta­
va že preminulega rimskega slikarja 
TANA PESTA.

V galeriji Torbandena - Ul. Tor Ban- 
dena 1 - je na ogled razstava z naslovom 
Umetnost v Trstu od leta 1890 do 1945.

V galeriji Cartesius v Ul. Marconi 18 
je do 21. t. m. na ogled razstava sedmih 
tržaških umetnikov.

Na gradu sv. Justa - Bastione fiorito
je do 8. decembra na ogled razstava fosi­
lov z naslovom FOSILI: POGLED V 
NAŠO PRETEKLOST.

V galeriji Malcanton (Ul. Malcanton 
14/A) bo do 30. t. m. na ogled razstava 
slikarja Fulvia RIŽA. Urnik: 17-19.30, ob 
nedeljah 10.30-13.

razna obvestila
60-letniki občine Dolina! Kdor želi 

praznovati ta jubilej v družbi, naj se ude­
leži sestanka jutri, 20. t. m., ob 20. uri v 
gostilni Pri Studencu v Dolini.

Slovenski dijaški dom Srečko Koso­
vel sporoča, da bo zimovanje na Rogli 
potekalo po predvidenem programu od 
28. decembra 1991 do 4. januarja 1992. 
Zimovanje bo vodil vzg. Gorazd Pučnik. 
Vpisovanje je podaljšano še za nekaj dni 
do zasedbe razpoložljivih mest. Za prija­
vo lahko telefonirate na št. 573141.

"5^ SLOVENSKIH
KULTURNIH 
DRUŠTEV

SEMINARJI
ZBOROVSKA DEJAVNOST 

Jesen ’91
- DELAVNICA ZA VOKALNO 

TEHNIKO
Mentor: JANKO BAN 
november/ december '91

- UVOD V GREGORIJANSKO 
PETJE
mentor: IVAN FLORJANC 
30. november in 1. december '91

- SEMINAR O LJUDSKI PESMI 
Mentor: IGOR CVETKO
7. in 8. decembra '91

- NAČINI IZVAJANJA POLIFO­
NIJE V XVI. STOL.
Mentor: GIOVANNI ACCAI 
14. in 15. decembra '91

INFORMACIJE IN PRIJAVE:
ZSKD - Ul. S. Francesco 20 

Tel. (040) 635626
vsak dan razen sobote od 9. do 

12. ure ter od 16. do 18. ure

SLOVENSKI 
KLUB 
V TRSTU 
Ulica
sv. Frančiška 20/11

vabi na srečanje z JELKOM KACI­
NOM, ministrom za informiranje 
Republike Slovenije o temi

SLOVENIJA 
NA KRIŽIŠČU EVROPE

v mali dvorani Kulturnega doma 
jutri, 20. t. m., ob 20.30

_ _ _ _ mali oglasi_ _ _ _
PRODAM nezazidljivo parcelo z vinog­
radom, 2.200 kv.m, v Boljuncu. Tel. 
228422.
PRODAM fiat panda 30 CL, plave barve, 
letnik '85. Tel. 0481/533908 od 13. do 15. 
ure ali zvečer.
PRODAM renault R5 TL, sive barve, pre­
voženih 50.000 km, ugodna cena. Tel. št. 
395003 ob urah obedov.
PRODAM ford escort RX3 iniection, let­
nik '84. Tel. 212084.
PRODAM opel corsa 12 GL, letnik '89 v 
odličnem stanju. Tel. 421412.
PRODAM po ugodni ceni zelo dobro 
ohranjeno počitniško prikolico znamke 
VS/510 s petimi ležišči. Tel. št. (040) 
211920 po 20. uri.
PRODAM autobianchi A112 E za 700.000 
lir. Tel. ob urah kosila na št. 422836. 
PRODAM renault 5, GTR 1200, trojna 
vrata, star tri leta, prevoženih 23.000 km, 
v odličnem stanju, za 7.000.000 lir. Tel. 
946635 ali 381616 - Igor Simonič. 
PRODAM fiat Panda 750 CL, rdeče bar­
ve, prevoženih 46.000 km, v odličnem, 
stanju, opremljena z avtoradijem, cena
4.500.000 lir. Tel. 214527 v večernih urah. 
PRODAM kombi furgon fiat 238, 10.000 q 
nosilnosti, 140.000 prevoženih km za 
2.000.000 lir, primeren za težke prevoze. 
Tel. (0481) 882123.
PRODAM po ugodni ceni nov krzneni 
plašč. Za informacije tel. na št. 228910 od 
19. do 20.30.
PRODAM marbella 900 lx, rdeče barve, 
prevoženih 22.000 km za 5.750.000 lir. 
Tel. 43019 od 13. do 15. ure.
OSMICO je odprl Jožko Colja v Sama- 
torci št. 21.
MILIČ je odprl osmico v Zagradcu. 
OSMICO je odprl v Nabražini Ušaj.
KDOR želi hitro tipkati na pisalni stroj 
ali kompjuter in bi rad obvladal slepo 
pisanje naj pokliče na tel. št. 213951. Da­
jemo tudi lekcije na domu.
IŠČEM službo kot hišna pomočnica na 
območju mesta Gorice. Tel. (0481) 882561. 
TRGOVINA JESTVIN v Bazovici v Ul. 
Gruden 33 išče resnega vajenca ali de­
lavca. Zainteresirani naj se javijo v trgo­
vini v popoldanskih urah. 
DIPLOMIRANA višje fizioterapevtka 
nudi strokovno pomoč na domu v popol­
danskem času. Tel. (003866) 33788. 
URADNICA z večletno prakso v knjigo­
vodstvu išče službo, tudi part time. Tel. 
812309 v dopoldanskih urah.
IŠČEM dopoldansko zaposlitev kot hišna 
pomočnica, po možnosti na Opčinah. Tel. 
št. 211207.
ODDAJAMO V NAJEM dobro vpeljano 
trgovino z jestvinami na Krasu. Za infor­
macije telefonirati na Slovensko deželno 
gospodarsko združenje - tel. 362925 ali 
362949.
LEKCIJE angleščine nudi študentka. 
Tel. 820502.

včeraj - danes
Danes, TOREK, 19. novembra 1991

NARSEJ
Sonce vzide ob 7.09 in zatone ob 16.31 

- Dolžina dneva 9.22 - Luna vzide ob 
14.38 in zatone ob 4.08.

Jutri, SREDA, 20. novembra 1991
EDMUND

PLIMOVANJE DANES: ob 0.52 naj­
nižja -20, ob 7.10 najvišja -51 cm, ob 14.09 
najnižja -54 cm, ob 20.24 najvišja 23 cm.

VREME VČERAJ: temperatura zraka
11,4 stopinje, zračni tlak 1012,6 mb naraš­
ča, 8 km na uro vzhodnik, vlaga 46-od- 
stotna, nebo oblačno, morje skoraj mirno, 
temperatura morja 13,8 stopinje.

ROJSTVA IN SMRTI
RODILI SO SE: Alessandro Vaccaro, 

Marco Vaccaro, Stefania Farci, Daniele 
Scrigner, Massimiliano Santin, Astrid 
Colarich, Luca Masuottolo, Nicholas 
Marši, Francesca Vitale.

UMRLI SO: 90-letna Anna Colomban, 
75-letni Ermanno Ora, 87-letna Olga Ka­
pelj, 72-letna Albina Sega, 80-letna Olga 
Mascalchi, 50-letni Francesco DelLOlio, 
82-letni Giuseppe Macovaz, 66-letna La­
ura Goos, 91-letna Anna Morgut, 84-let- 
na Ersilia Botteghelli, 81-letna Giovanna 
Savarin, 81-letna Eufemia Pauletich, 78- 
letni Carlo Criveli, 72-letni Martino De- 
coni, 59-letni Ferruccio Corte, 82-letni 
Egidio Florissi, 79-letna Lucia Reppi, 81- 
letna Angela Coretti, 80-letna Santa Ber- 
ton, 83-letna Maria Opara, 71-letna Pro- 
tea Camuffo.

SLUŽBA LEKARN 
Od ponedeljka, 18. do nedelje,

24. novembra 1991
Normalen urnik lekarn:

8.30 - 13.00 in 16.00 - 19.30
Lekarne odprte od 13.00 do 16.00

Trg Giotti 1 (tel. 635264), Ul. Belpoggio 
4 (tel. 306283), Zavije, Ul. Flavia 89 (tel. 
232253).

FERNETIČI (tel. 416212) - samo po te­
lefonu za najnujnejše primere.

Lekarne odprte od 19.30 do 20.30
Trg Giotti 1, Ul. Belpoggio 4, Istrska 

ulica 35, Žavlje, Ul. Flavia 89.
FERNETIČI (tel. 416212) - samo po te­

lefonu za najnujnejše primere.
Nočna služba

Lekarna odprta od 20.30 do 8.30
Istrska ulica 35 (tel. 727089).

ZA DOSTAVLJANJE ZDRAVIL 
NA DOM TEL. 350505

URAD ZA INFORMACIJE KZE
Urad za informacije KZE deluje od po­

nedeljka do petka od 8. do 13. ure - tel. 
573012.

ZDRAVSTVENA DEŽURNA SLUŽBA
Nočna služba od 20. do 8. ure tel. 7761, 

predpraznična od 14. do 20. ure in praz­
nična od 8. do 20. ure.

kino
ARISTON - 16.00, 22.00 A proposito dl 

Henry, r. Mike Nichols, 1. Harrison 
Ford.

EXCELSIOR - 16.00, 22.15 Scelta d’amo- 
re, i. Juha Roberts.

EXCELSIOR AZZURRA - 17.00, 22.00 La 
leggenda del re pescatore, r. Terry 
Gilliam.

NAZIONALE I - 16.00, 22.15 Point Bre- 
ak, i. Patrick Swayze, Keanu Reeves.

NAZIONALE II - 16.45, 22.15 Rapsodia 
d'agosto, r. Akira Kurosawa, i. Richard 
Gere.

NAZIONALE III - 16.45, 22.15 La Rifta, i. 
Monica Bellucci, □

NAZIONALE IV - 17.45, 22.15 Thelma e 
Louise, i. Geena Davis.

GRATTACIELO - 17.45, 22.15 Johnny 
Stecchino, i. Roberto Benigni.

MIGNON - 17.00, 22.00 Forza d’urto, i. 
Brian Bosworth.

EDEN - 15.30, 22.10 Le lussurie di una 
calda donna, pom., □ □

CAPITOL - 17.30, 22.00 Una pallotola 
spuntata 2 1/2.

LUMIERE - 16.30, 22.00 Che vita da 
cani, i. Mel Brooks.

ALCIONE - 17.30, 19.50, 22.05 L’ultima 
tempesta, r. Peter Greenaway, i. Jon 
Gielgud.

RADIO - 15.30, 21.30 Desiderio carnale, 
porn. □□

Prepovedano mladini pod 14. letom □ - 
18. letom □ □

izleti
SK Devin organizira avtobusni izlet in 

silvestrovanje v Budimpešti od 29. de­
cembra do 1. januarja 1992. Informacije 
in vpisovanje Jordan Purič tel. št. 327196 
in Bruno Skerk, tel. 200236 od 19. do 
20.30.

SKD Skala Iz Gropade organizira od 
29. decembra 1991 do 1. januarja 1992 sil­
vestrovanje v Parizu. Za vpisovanje tele­
fonirati na št. 200150 od 19. do 21. ure.

_ _ _ _ _ prispevki_ _ _ _ _
Za dograditev doma Slkupnosti druži­

na Opčine darujejo: družina Kalc s Pad- 
rič 25.000 lir, družina Petaros iz Boljunca
50.000 lir, družina Kralj iz Trebč 20.000 
lir in družina Žerjal iz Trsta 40.000 lir.

Namesto cvetja na grob Kamila Košu­
te damje Viktor Bogateč 20.000 lir za vz­
drževanje spomenika padlim v NOB iz 
Križa.

Ob obletnici smrti (18.11.) Ivota Tence 
darujeta Kristina in Majda Tence 30.000 
lir za vzdrževanje spomenika padlim v 
NOB iz Križa.

V spomin na padlega brata daruje Ines 
Tence Kosnafel 50.000 lir za vzdrževanje 
spomenika padlim v NOB iz Križa.

V počastitev spomina Marije Vitez in 
vseh pokojnih svojcev daruje Lidija Ka­
pun 30.000 lir za obnovitev spomenika 
padlim v NOB na Opčinah.

V spomin na Nadjo Žerjal daruje dru­
žina Ivančič 50.000 lir za Svetoivanski 
cerkveni pevski zbor in 50.000 lir za 
Dekliški zbor GM.

V spomin na Marijo Kalin daruje Nada 
Žetko 15.000 lir za Sklad Mitje Čuka.

V spomin na Nadjo Dolenc por. Žerjal 
damje dražina Zite Starc 30.000 lir za 
cerkveni pevski zbor Opčine.

V spomin na Nadjo Dolenc por. Žerjal 
daruje družina Silva Grmek, Sergij in 
Jolanda 50.000 lir za cerkveni pevski 
zbor Opčine.

V spomin na pokojne svojce darujeta 
Mara in Ladi Milič 50.000 lir za ŠK Kras.

V spomin na dragega Uroša darujeta 
nona Karla in nono Angelo 10.000 lir za 
Dijaško matico.

V spomin na Guerrina Prašlja daruje 
Karlo Pertot-Brvinc 30.000 lir za FC Pri­
morje.

V spomin na Demo Grassi vd. Maligoi 
daruje Zora Košuta (Križ 3981 10.000 lir 
za vzdrževanje spomenika v Sempolaju.

V spomin na v Švici preminulega Mar­
cela Pertota darujejo družine Petelin
200.000 lir za nabrežinsko godbeno druš­
tvo.

V spomin na svakinjo in teto Amalio 
Renčelj darujejo Vida, Amalia in nečaki
50.000 lir za ŠZ Sloga, 50.000 lir za ŠD 
Zarja in 50.000 lir za bazovsko cerkev.

Ob 16. obletnici smrti nepozabnega 
moža Igorja Grudna daruje Janka z dru­
žino 100.000 lir za Zadružni center za so­
cialno dejavnost.

Ob 3. obletnici smrti Pepija Pavlice 
damjejo žena Ivanka in sin Adriano z 
družino 50.000 lir za Sklad Mitje Čuka.

Namesto cvetja na grob Franke Ferle- 
tič daruje družina Sosič 50.000 lir za Slo­
vensko skupnost Devin-Nabrežina.

Namesto cvetja na grob Franke Ferle- 
tič damjeta Antek in Tatjana 50.000 lir 
za Sklad Mitje Čuka.

Namesto cvetja na grob nečakinje 
Nadje Dolenc daruje teta Ivanka 50.000 
lir za svetoivanski cerkveni pevski zbor.

Namesto cvetja na grob Jožeta Marca 
daruje Marija Marc Kralj 15.000 lir za 
vzdrževanje spomenika NOB v Bazovici.

Namesto cvetja na grob Pepija Bogat- 
ca daruje Pierina Riolino 50.000 lir za 
Sklad Mitje Čuka.

Namesto cvetja na grob Nadje Dolenc- 
Žerjal darujejo Danica Dolenc in sinovi
200.000 lir za Sklad Mitje Čuka.

V spomin na Guerrina Prašlja darujejo 
Vekoslav Rupel 20.000, Lidija in Miloš 
Kalc 20.000 lir ter družini Zuzič in Moro
50.000 lir za FC Primorje.

V spomin na Pepko Dolenc in Nadio 
Dolenc Žerjal darujeta Marija in Ivanka 
Sosič 20.000 lir za odkup sedeža Sklada 
Mitje Čuka.

V spomin na Augusta Castellanija da­
ruje Fulvia Berginc 20.000 lir za Sklad 
Mitje Čuka.

V spomin na mamo Anico, na nono 
Pepko in svakinjo Nadjo Dolenc-Žerjal 
daruje Marica Dolenc 50.000 lir za O.Š. 
A. Gradnik iz Repentabra.

Namesto cvetja na grob Miroslava 
Ježa darujeta Valerija in Mariza z druži­
no 50.000 lir za TPK Sirena.

V spomin na dragega in nepozabnega 
brata Iva Tenceja damje Ljuba z možem 
Francom 50.000 lir za vzdrževanje spo­
menika padlim v NOB v Križu.

V spomin na drago Franko daruje Sla­
vica 25.000 lir za Sklad Mitje Čuka in
25.000 lir za Skupnost Družina Opčine.

V spomin na drage sosede Pepko in 
Nadjo daruje Justi 100.000 lir za Sklad 
Mitje Čuka.

V spomin na ljubljenega brata Edija 
Rustjo darujejo brat Nino in družina Pol- 
duzzi 50.000 lir za Dijaško matico.

V spomin na gospoda Evandola Di Do- 
nata in gospo Evgenio Furlan darujejo 
uslužbenci občine Repentabor 260.000 lir 
za Center za rakasta obolenja.

Namesto cvetja na prerani grob g. 
Franke Černič daruje učno in neučno 
osebje liceja Prešeren 300.000 lir za 
Sklad Mitje Čuka.

V počastitev spomina drage gospe 
Nadje Žerjal daruje učno in neučno 
osebje liceja Prešeren 300.000 lir za 
Sklad Mitje Čuka.

V spomin na Petrovo mamo gospo 
Nadjo Žerjal daruje družina Čuk-Cotič
50.000 lir za odkup sedeža Sklada Mitje 
Čuka.

menjalnica_ _ _ _ _ _ _ is. n. 1991
TUJE VALUTE

FIXING BANKOVCI 
MII.AN TRST

Ameriški dolar___ .. 1214.— 1185,—
Nemška marka___ .. 755,65 747.—
Francoski frank__ 221,04 217,—
Holandski florint . .. 670,38 660.—
Belgijski frank......... 36,667 35,25
Funt šterling......... .. 2180,70 2160,—
Irski šterling......... .. 2017,10 1980.
Danska krona....... .. 194,42 191.
Grška drahma......... 6,653 6,30
Kanadski dolar___ .. 1073,30 1040.—
Japonski jen .......... 9,389 9,20

TUJE VALUTE
FIXING 

. MILAN
BANKOVCI

TRST

Švicarski frank......... 852,07 841.
Avstrijski šiling....... 107,349 105,50
Norveška krona....... 192,27 189.
Švedska krona......... 206,72 203.
Portugalski eskudo . 8,63 8,20
Španska peseta ....... 11,966 11,30
Avstralski dolar....... 954,00 910.
Jugoslov. dinar ....... — 12.
ECU............................. 1541,25
Slovenski tolar......... — 18.--

BANCA Dl CREDITO Dl TRIESTE 
TRŽAŠKA KREDITNA BANKA

Telef.: Sedež 040/67001 
Agencija Domjo 831-131 
Agencija Rojan 411-611 
Filiala Čedad 0432/730-314
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Film o usodi 
Kozakov 

v Furlaniji
VIDEM - V glavnem studiu 

Pansovjetskega filmskega in tele­
vizijskega centra v Moskvi so v 
nedeljo prvič predstavili javnosti 
film Molitva (Molitev), ki obrav­
nava tragične doživljaje Kozakov 
v Furlaniji med drugo svetovno 
vojno.

Skupno s Pansovjetskim film­
skim in televizijskim centrom so 
producenti filma še Videmska in 
pordenonska hranilnica, videmska 
Trgovinska zbornica in zasebna 
televizijska postaja Telefriuli.

Film sta v Moskvi predstavila 
predsednik videmske Trgovinske 
zbornice Gianni Bravo in režiser 
Aleksandrovih Marjamov, na ve­
čeru pa je bil med drugim priso­
ten italijanski veleposlanik v 
Moskvi Salleo.

Z naslovom »La lunga strada 
del Friuli« bodo delo predstavili 9. 
decembra v Tolmeču. V filmu so 
tudi neposredna pričevanja preži­
velih Kozakov in furlanskih parti­
zanov.

V Rimu umrla 
novinarka 

Pia Moretti
RIM - Po dolgi bolezni je včeraj 

umrla v Rimu novinarka Pia Mo­
retti, prva radiokronistka italijan­
skega radia. Pia Moretti, ki je bila 
po rodu Furlanka, je začela z no­
vinarskim delom po kratki gleda­
liški izkušnji. Novinarsko pot je 
začela pri listu Giornale dltalia, 
leta 1938 pa je zmagala na nateča­
ju za radiokroniste pri takratni 
EIAR in postala prva italijanska in 
tudi evropska radiokronistka.

Po vojni je kot posebna poroče­
valka sledila najpomembnejšim 
dogodkom v Italiji in v svetu, nato 
pa je bila imenovana za urednico 
centralne radijske redakcije. Tudi 
v tem primeru je bila prva ženska 
v Italiji, ki ji je bila zaupana taka 
dolžnost.

Na radiu je izumila novinarske 
kontaktne oddaje, pri katerih so 
poslušalci lahko sodelovali nepos­
redno po telefonu. To je še danes 
formula nekaterih nosilnih oddaj 
v programih radijskih mrež Rai 
kot sta Radio anch'io in 3131.

Michael Jackson cenzuriral svoj video
LOS ANGELES - Prejšnji teden so številne televizijske posta­

je skoraj istočasno predstavile video Black or White, s katerim se 
je Michael Jackson po daljšem času spet vrnil na rock sceno. Toda 
film je izzval veliko protestov zaradi prizorov nasilja, predvsem pa 
zardi sexy scene, v kateri Jackson odpira zadrgo hlač. Nekatere 
evropske postaje (med temi tudi CanaleS) so te scene cenzurirale, 
ameriške pa so video oddale v celoti in s tem vzbudile proteste 
staršev, ki so se zgražali nad dejstvom, da so postaje prenašale 
video v celoti, predvsem pa ob uri, ko so oddaje še dostopne 
otrokom.

Protesti so očitno zalegli, saj je zvezdnik sklenil, da video 
spremeni in je iz njega črtal najbolj sexy in nasilne prizore.

Cicciolina Tudi on si včasih privošči nanizanko

v Ameriki 
ni zaželjena
NEW YORK - Pornoigralka in 

poslanka italijanskega parlamenta 
Ilona Staller, ki je bolj poznana 
kot Cicciolina, zaenkrat ne sme v 
ZDA. Tako je sklenilo ameriško 
državno tajništvo, ki »umetnici« ni 
dalo vstopnega vizuma.

Ilona Staller, ki je pred nedav­
nim postala gospa Koons, je hote­
la v ZDA, da bi skupaj z možem 
dočakala rojstvo njunega prvoro­
jenca poleg tega pa je želela pri­
sostvovati otvoritvi njegove raz­
stave v galeriji Sonnenabend v 
New Yorku. Tu bo Jeff Koons dal 
na ogled publiki serijo keramič­
nih kipcev, ki so vsebinsko 
podobni tistim, s katerimi je pred 
dvema letoma nastopil na beneš­
kem Bienalu in prikazujejo njega 
in Cicciolino med spolnim aktom.

Toda državno tajništvo je meni­
lo, da »gospa Staller s svojim ve­
denjem krši tiste moralne norme, 
ki jih mora spoštovati, kdor vstopi 
v ZDA«. Proti taki utemeljitvi je 
doslej protestiral le Anthony Ha- 
den Guest, ki je v tedniku Vanity 
Fair zapisal, da ZDA »dovoljujejo 
vstop najrazličnejšim diktatorjem 
in kriminalcem, zavračajo pa ne­
nevarno Ilono«.

Precejšnjo polemiko pa izziva 
tudi Koonsova razstava. Zaradi 
protestov staršev in moralističnih 
organizacij je lastnik galerije 
sklenil, da bo dovolil ogled samo 
polnoletnim obiskovalcem. Toda 
kipar z odločitvijo ne soglaša. Ne­
koliko neskromno je novinarjem 
izjavil: »Želim, da moja dela vidijo 
predvsem mladi, saj v njih ni nič 
perverznega, pač pa samo odraz 
lepote.«

Bush, tu quoque

RIM - Dejstvo, da si predsednik 
republike Francesco Cossiga pri­
vošči oddih z Beautifulom je izne- 
nadilo in v marsikaterem primeru 
tudi škandaliziralo Italijane, ki 
niso sumili, da ima predsednik 
tudi take »šibkosti«. Toda vse 
kaže, da italijanski državni po­
glavar ni edini, ki pred malim ek­
ranom »odklopi stikalo« in s po­
močjo nanizanke ali lahkotne te­
levizijske oddaje za kratek čas 
zapre duri pred vsakodnevnimi 
skrbmi in težavami. Baje tudi 
ameriški predsednik rad za kra­
tek čas posede pred televizijo za 
odih z nanizanko General Hospi- 
tal.

Tako vsaj trdi ameriška igralka 
Susan Flannery, ki v nadaljevan­
ki pooseblja ošabno Stephanie 
Forrester. Susan Flannery je v teh 
dneh v Rimu skupno z drugimi 
protagonisti Beautifula za promo­
cijo nadaljevanke, ki je od včeraj

zopet na sporedu vsak večer ob 
19. uri na drugi mreži Rai.

Vsa ugibanja in besedičenja, 
jih je izzval predsednik Cossigo 5 
tem, da je izdal domnevni konec 
nadaljevanke (če bi Bush delil 2 
njim navdušenje za Beautilul bi 
bil italijanski predsednik ne­
dvomno bolje informiran), so Pr,‘ 
tegnile precejšnjo pozornost me­
dijev za obisk protagonistov soap 
opere. Toda tudi pri tem ni man); 
kalo majhno presenečenje: boli 
kot Ridge, Stephanie, Brooke h* 1 
drugi je v nedeljo na sprejemu, ki 
ga je na čast televizijskim zvez­
dnikom priredil tednik Oggi, vz­
budil pozornost prisotnih Philip 
Michael Thomas, temnopolti igr0' 
lec, ki v nanizanki Miami Vice 
pooseblja detektiva Tubbsa in se­
daj skupno z Budom Spencerjem 
nastopa v italijanski nanizanki 
Extralarge. Morda je Beautilul do­
bil ostrega konkurenta v lastnem 
domu (drugi mreži Rai).

Celotno dogajanje okoli Beati' 
fula, domneve in polemike o kon­
cu nadaljevanke, zgražanje neka­
terih, češ »kako je mogoče, da dr­
žavni upravitelji razpravljajo 0 
tako banalnih stvareh«, je v za­
dnjih dneh dvignilo veliko nepot­
rebnega prahu. Imelo pa je vsaj 
eno pozitivno plat, saj je v dolo­
čeni meri prispevalo k demitiza- 
ciji in k »počlovečenju« državni­
kov. Dokazalo je, da so tudi mo­
gočneži, ki imajo v rokah usodo 
sveta, ljudje z vsemi šibkostmi in 
slabostmi navadnih ljudi. In to 
jim daje nekaj tiste človečnosti, 
ki bi jim jo sicer stalno ukvarja­
nje samo s planetarnimi problemi 
nedvomno jemalo.

današnji televizijski in radijski sporedi

RAI 1_____________
5.50 Nad.: La pietra di Luna
6.55 Aktualno: Unomattina

10.00 Poročila
10.05 Gospodarstvo
10.25 Variete: Lalbero azzur- 

ro, nato kratke vesti
11.05 Nan.: Un anno nella 

vita - Scelte difficili
11.55 Variete: Piacere Raiuno 

(vodi Gigi Sabani), 
vmes (12.30) kratke vesti

13.30 Dnevnik in Tri minute
14.00 Variete: Piacere Raiuno
14.30 Nanizanka: Cose delfal- 

tro mondo
15.00 Kronike o motorjih
15.30 Dok.: Ouarantesimo Pa- 

rallelo a Sud e a Nord
16.00 Mladinski variete: Big!
17.55 V Parlamentu in vesti
18.05 Variete: Fantastico bis
18.40 Dok.: Kvarkov svet
19.40 Almanah in dnevnik
20.40 Aktualnosti: TG Sette
21.45 Aktualno: Posebna od­

daja Zelene linije
22.45 Dnevnik
23.00 Dok.: Droga, kaj storiti 

(6. odd.)
24.00 Dnevnik in vreme 

0.30 Danes v Parlamentu 
0.40 Košarka: Italija-Francija
1.20 Dok.: Lombardija
1.50 Rubrika okrog polnoči

^ RAI 2
6.00 Cuore e batticuore
6.50 Risanke in nanizanke
9.00 Dok. DSE: Spomin na 

Emilia Salgarija
10.00 Film: Dominigue (biog., 

ZDA 1966, r. H. Koster))
11.50 Kratke vesti
11.55 Variete: I fatti vostri
13.00 Dnevnik ob trinajstih
13.30 Gospodarstvo in vreme
13.50 Nad.: Ouando si ama,

14.50 Santa Barbara
15.35 Film: La battaglia di 

Rio della Plata (vojni, 
ZDA 1956)

17.30 Vesti in Iz Parlamenta
17.40 Variete: Videocomic
17.55 Glasba: Rock cafe
18.05 Športne vesti
18.20 Nanizanka: Miami Vice 

- Vendetta implacabile
19.45 Vreme, dnevnik, šport
20.30 Nan.: Detective Extra- 

large - Cannon Bali (i. 
Bud Spencer, Erič 
Estrada, P.M. Thomas)

22.10 Nan.: II commissario 
Koster

23.15 Dnevnik - Pegaz
24.00 Vesti, vreme, horoskop 

0.05 Glasba: Rock cafe
0.10 Filmske novosti 
0.20 Film: Pariš, Texas 

(dram., ZDA 1984)

RAI 3_____________
8.55 Boks: SP diletantov

12.00 Krožek ob 12 (vodi G. 
Barbiellini Amidei)

14.00 Deželne vesti
14.30 Popoldanski dnevnik
14.45 Izobraževalna oddaja: 

Šola se obnavlja
15.45 Šport: Pallavolando - 

tednik o odbojki, 16.05 
nogomet v 5-ih

16.40 Odprti prostor
17.00 Nan.: Vita col nonno
17.45 Aktualno: Pregled tuje­

ga tiska in televizije
18.00 Dok. oddaja: Geo
18.45 Rubrika Derby in vreme
19.00 Dnevnik
19.30 Deželne vesti
19.45 Varieteja: P. Chiambret- 

ti - II portalettere, 20.05 
Blob. Di tutto di piti

20.25 Aktualno: Una cartolina 
spedita da A. Barbato

20.30 Nan.: Perry Mason - 
Contrabbandiere - Gia- 
karta

22.15 Dok.: Cirkus
22.30 Dnevnik ob 22.30
22.45 Aktualno: Profondo 

Nord (vodi Gad Lerner)
24.00 Aktualno: Cera una 

volta Fluff
0.30 Dnevnik in vreme
0.55 Variete: Fuori orario

[ TV Slovenija 1
9.00 Mozaik (pon.). Zgodbe 

iz školjke, 10.15 V četr­
tek ob 17.30, 11.15 An­
gleščina in Sedma steza

12.10 Osmi dan
13.30 Dnevnik
14.35 Mozaik: Angleščina
15.00 Sova (pon.), vmes nan. 

Poirot Agathe Christie 
in Nedotakljivi

16.45 Poslovne informacije, 
poročila in kronika

17.05 Mozaik - Šolska TV: 
Vpliv onesnaževanja,
17.20 Različni načini gi­
banja živali, 17.45 Ne­
koč je bilo življenje - 
Prebava

18.10 Spored za otroke: Lon­
ček kuhaj, 18.25 nan. 
Alf, 18.50 Mavec

19.00 Risanka
19.20 TV okno
19.30 Dnevnik in vreme
20.05 Nad.: Občutek krivde
20.55 Novosti založb
21.05 Dok.: Yves Montand
21.50 Dnevnik in vreme
22.10 Poslovna borza
22.25 Sova, vmes nan. Življe­

nje brez Georgea in Po­
irot Agathe Christie, 
nato Glasba skozi čas 

0.45 Video strani

~jjW) TV Koper
13.00 Športna oddaja
14.30 Otroška oddaja
15.20 Športni pregled
16.20 Nad.: Rayanovi
17.00 Zgodovina pop glasbe
17.30 Oddaja v slovenščini
18.45 Odprta meja
19.00 TVD Stičišče
19.25 Video agenda
19.30 Otroška oddaja: Lanter- 

na magica, vmes risan­
ke Baba Malu in dok.

20.30 Nad.: Rayanovi
21.00 Film: Tenero amore 

(ZDA 1979, r. Sam Wa- 
namaker, i. James Sta- 
cy), vmes Dnevnik

22.45 Nan.: Agente Pepper
23.35 Športna rubrika

T ŽF tv Slovenija 2
17.10 Euroritem (11. odd.)
17.30 Regionalni programi 

TVS: Studio 2 Koper
19.00 Festival zborovskega 

narečnega petja
19.30 TV dnevnik Sarajevo
20.00 Žarišče
20.30 Dok.: Umetniški večer - 

Od Niirnberga do Nii- 
renberga

22.30 Program HTV
23.30 Yutel

____ CANALE5___________
7.00 Aktualno: Na prvi strani
8.30 Nanizanka: Arnold
9.05 Film: 10 in amore (kom., 

ZDA 1958, r. George Sea- 
ton, i. Doris Day, Clark 
Gable)

11.50 Kviz: II pranzo e servito 
(vodi Claudio Lippi)

12.40 Canale5News
12.45 Variete: Non e la Rai
14.30 Aktualno: Forum (vodi 

Rita Dalla Chiesa), 15.00 
Agenzia matrimoniale,
15.30 Ti amo parliamone

15.55 Kviz: Baciando baciando
16.00 Otroški variete: Bim 

bum bam in risanke
18.00 Kvizi: Ok il prezzo e giu- 

sto!, 18.50 Baciando ba­
ciando, 18.55 La ruota 
della fortuna, 19.45 II 
gioco dei 9, vmes (19.40) 
News

20.25 Varieteja: Striscia la no- 
tizia, 20.40 Paperissima 
(vodita Marco Columbro 
in Lorella Cuccarini)

22.00 Nan.: Časa dolce časa
22.30 Risanke: I Simpson
23.00 Variete: Maurizio Co- 

stanzo Show, vmes News
1.05 Striscia la notizia
1.20 Nanizanke non stop

RETE 4______________
8.00 Buongiorno amica
8.05 Nadaljevanke: Cosi gira 

il mondo, 8.30 La valle 
dei pini, 9.40 Valeria

10.30 Kviz: Čari genitori
11.25 Nad.: Stellina
12.00 Otroški variete: Ciao 

Ciao in risanke
13.40 Variete: Buon pomerig- 

gio (vodi P. Rossetti)
13.45 Nadaljevanke: Sentieri,

14.45 Senora, 15.15 Ven­
detta di una donna, 15.45 
Cristal, 16.30 General 
Hospital, 17.05 Febbre 
damore

17.50 TV 4 vesti
18.00 Aktualno: Ceravamo 

tanto amati
18.25 Kviz: Il gioco delle cop- 

pie (vodi C. Tedeschi)
19.00 Risanke
19.35 Nadaljevanki: Primave- 

ra, 20.30 La mia seconda 
madre (7. epizoda)

22.30 Nanizanka: Avvocati a 
Los Angeles

23.30 Film: Corvo rosso, non 
avrai 11 mio scalpo (ves­
tern, ZDA 1972, r. Sidney 
Pollack, i. Will Geer, Ro­
bert Redford)

1.50 Programi non stop

ITALIA 1_____________
6.25 Vreme in Odprti studio
7.00 Otroški variete: Ciao 

ciao in risanke
8.30 Odprti studio
9.05 Nanizanke: SuperVicky,

9.30 Chips - Professione 
suicida, 10.30 Magnum 
P.I., nato vreme

11.30 Odprti studio
11.45 Varieteja: Mezzogiorno 

italiano (vodi G. Funari),
13.45 Benny Hill Show

14.15 Film: Crazy For You 
(kom., ZDA 1985, r. Ha- 
rold Becker, i. Matthew 
Modine, L. Fiorentino)

16.30 Nanizanki: Il mio amico 
Ultraman, 17.00 A-Team 
- Ritorno del ranger a ca- 
vallo (2. del)

18.00 Variete: Mondo Gabib- 
bo, nato vreme

18.30 Odprti studio
19.00 Nogomet: Monaco-Ju- 

ventus
21.00 Nogomet: Crvena zvez­

da Beograd-Manchester 
United (finale Superpo- 
kala Evrope)

23.00 Šport: L appello del mar- 
tedi (vodi M. Mosca)

0.340 Odprti studio in šport
1.05 Nanizanke non stop

ODEON______________
13.00 Risanke in nanizanke
15.00 Nad.: Happy end (i. Jose 

VVilker)
16.00 Film: Buona notte amore 

(glas., 1937, r. Kurt Neu­
mann, i. Basil Rathbone)

18.00 Nad.: Rosa selvaggia (i. 
Veronica Castro)

19.30 Risanke
20.00 Dok.: Človek in zemlja
20.30 Film: Tattoo - Il segno 

della passione (dram., 
ZDA 1980, r. Bob Brooks, 
i. Bruce Dern)

22.30 Šport: America Bali
23.00 Informativna odd.: Be- 

yond 2000
23.30 NauticalShow

0.30 Nan.: I misteri di Orson 
Welles

TMC_________________
8.30 Dok.: Prijateljska narava
9.00 Nan.: Le spie, 10.00 I 

giorni di Brian
11.00 Nad.: Vite rubate
11.45 A pranzo con Wilma
12.30 Nan.: Doris Day Show
13.00 TMC News in šport
14.00 Variete: Ottovolante
14.35 Risanke: Snack
15.00 Film: Teresa (dram., ZDA 

1951, r. Fred Zinnemann,

i. Anna M. Pierangeli, 
Rod Steiger)

17.00 RubrikafZenska TV
18.20 Dok.: Ves Ido
18.35 Kviza: Arriva la banda,

19.45 Telelotto (vodi Raf- 
faele Pišu)

20.00 Vesti: TMC News
20.30 Film: lo e Caterina (kom., 

It. 1980, r.-i. Alberto Sor- 
di, Ewige Fenech)

22.35 Variete: Festa di comple- 
anno (vodita G. Cinguet- 
ti in Lelio Luttazzi)

23.40 Nočne vesti 
0.15 Boks: SP diletantov (pol­

finale)
2.15 Aktualno: CNN News

TELEFRIULI__________
10.45 Telefriuli non stop
15.30 Nan.: Barney Miller, 

Shannon
17.00 Risanke
18.00 Nad.: Lapadroncina
19.00 Dnevnik
19.30 Rubrika: Regione verde
20.00 Variete:. Serade furlane
22.00 Šport & Šport
22.45 Nočne vesti
23.15 Nad.: Ouattro storie di 

donne: Čarla (i. G. Gian- 
nini, 2. del)

TELE 4_______________
(Se povezuje s sporedi Italia 1)

Lastne oddaje:
14.00 Dogodki in odmevi
19.30 Dogodki in odmevi

RADIO TRST A
7.00, 13.00, 19.00 Dnevnik: 8.00, 10.00,

14.00, 17.00 Poročila; 7.20 Dobro jutro p° 
naše, vmes Koledar in Pravljica; 8.00 De­
želna kronika; 8.10 Alpe Jadran (pon.): 
8.40 Orkestri; 9.00 Musical; 9.30 To je ži­
vljenje (piše Sandor Tence); 9.40 Potpuri:
10.00 Dnevni pregled tiska; 10.10 Stereo­
fonski koncert; 11.30 Radijska priredba: 
Odiseja (r. Boris Kobal, 1. del); 11.40 Pri­
ljubljene melodije; 12.00 Življenju napro­
ti; 12.20 Lahka glasba; 12.40 Srečanje ok­
tetov Primorske v Ricmanjih; 12.50 Or­
kestri; 13.20 Poslušali boste; 13.25 Glasba 
po željah; 14.00 Deželna kronika; 14.10 
Aktualnosti; 16.00 Mi in glasba; 17.10 Do; 
pisnice z najbližjega vzhoda; 17.40 Mladi 
val; 19.20 Zaključek sporedov.

RADIO SLOVENIJA
5.00, 6.00, 6.30, 7.30, 8.00, 9.00, 10.00,

11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 18.00, 19.00, 21.00,
23.00 Poročila; 6.50 Dobro jutro, otroci;
7.00 Kronika in napovedi; 8.15 Obvestila 
in glasba; 8.30 Dnevnikov odmev; 12.05 
Na današnji dan; 12.30 Kmetijski nasveti; 
13.20 Obvestila; 15.00 Radio danes, radio 
jutri; 15.30 Dogodki in odmevi; 16.00 Ob­
vestila in čestitke poslušalcev; 17.00 Stu­
dio ob 17.; 19.30 Obvestila in glasba; 
19.45 Lahko noč, otroci; 20.00 Slovenska 
zemlja v pesmi in besedi; 20.35 Minute 
za...; 21.05 Radijska igra: Večerja s pis­
mom; 21.50 Glasbeni intermezzo; 22.00 
Zrcalo dneva; 22.30 Slovenski pevci šan­
sonov in evergrinov; 23.05 Literarni nok­
turno; 23.15 Nočni program - glasba.

RADIO KOPER
(slovenski program)

7.30, 14.30, 16.30 Poročila; 13.30, 19.00 
Dnevnik; 6.00 Glasba za dobro jutro; 6.10 
Vremenska napoved in prometni servis;
6.30 Jutranjik in cestne informacije; 7.00 
Kronika; 7.30 Dnevni pregled tiska; 7.35 
Kulturni servis; 8.00 Prenos Radia Slove­
nija; 10.35 Prenos Vala 202; 13.00 Na valu 
radia Koper; 13.15 Od enih do treh; 14.35 
Pesem tedna; 15.30 Dogodki in odmevi;
16.00 Glasba po željah; 17.30 Primorski 
dnevnik; 18.00 Iz kulturnega sveta; 18.30 
J.S. Digital jazz; 19.30 Prenos RS.

RADIO KOPER
(italijanski program)

6.15, 8.30, 9.30, 10.30, 13.30, 14.30, 16.30, 
17.30, 18.30 Poročila; 7.15, 12.30, 15.30,
19.30 Dnevnik; 6.07 Almanah; 6.30 Zgodo­
vinski utrinki; 7.00 Simfonija zvezd; 8.00 
Pozdravljeni; 8.15 Raba in zloraba itali­
janskega jezika; 8.45 Uganka; 9.20 Glas­
bene želje; 9.45 Edig Galletti; 10.00 Pre­
gled tiska; 10.40 Svet družine; 11.00 Spo­
min iz Italije; 12.00 Glasba po željah; 
13.35 Pesem tedna; 14.00 Želja po glasbi; 
14.33 Alphabet Street; 16.00 Sanje o po­
čitnicah; 17.10 Rock-slovar; 17.35 Promo­
cija plošč; 17.50 Rubrika; 18.05 Filmska 
glasba; 18.15 Prireditve in koncerti; 18.45 
J.S. Digital; 20.00 Nočni program.

RADIO OPČINE
7.30, 13.30, 17.30 Poročila; 10.00 Glasba 

po Željah; 16.00 Naš Kras; 17.30 Paff- 
room; 19.00 Cest la vie; 20.30 Smeh in 
glasba.



PRIMORSKI DNEVNIK — torek, 19. novembra 1991 goriški dnevnik □ st™ 7

Še nekaj dni do Scaranovega odstopa?

Po občinskem kongresu 
KD ostaja razdvojena

Po odobritvi občinskega prora­
čuna se je v nedeljo zaključil tudi 
občinski kongres KD. Na ta dva 
dogodka je po napovedih čakal 
župan Scarano, da predloži tudi 
formalno izjavo o odstopu, sedaj 
Pa se zdi, da bo še malo počakal. 
To sicer še ne pomeni, da nima 
Oamena odstopiti in da zgolj izsi­
ljuje svojo stranko, kot menijo ne­
kateri. Razlog za odložitev je 
hienda v nujnih spremembah po­
stavk v občinski bilanci, ki naj bi 
jih odobrili v občinskem svetu že 
v prihodnjih dneh, nato pa naj bi 
se Scarano zares umaknil.

V dobro obveščenih krogih pra­
vijo, da se bo poslej posvetil delo­
vanju v stranki s ciljem, da si pri­
pravi odskočno desko za kandida- 
iuro na deželnih volitvah, ki so si­
cer še daleč, čez poldrugo leto. 
Raje kot bi na županskem mestu 
tvegal še druge poraze, naj bi Sca­
rano usmeril vse energije v utrje­
vanje Andreottijeve struje znotraj 
KD in si s tem zagotovil politični 
zalet za skok na Deželo. S to ak­
tivnostjo je očitno že začel, saj se 
je njegova struja na občinskem 
kongresu dokaj utrdila in prisilila 
Večinsko komponento dorotejcev 
in levice, da se je odločno oprede­
lila proti "disidentom" skupine 
občinskega odbornika Fornasira.

Vodilna nit občinskega kongre­
sa KD je bila ostra konfrontacija z 
manjšinsko skupino v stranki, ki 
se je po napadu na Scaranov na­
čin upravljanja občine postavila 
tudi na okope zagovornikov po­
trebe po večji moralnosti znotraj 
stranke. Vodilna garnitura, ki se

navezuje na stališča deželnega 
predsednika Biasuttija je sicer ob­
držala večino - izvolila je novega 
občinskega tajnika Maurizia Tri- 
panija s 75% kongresnih glasov 
(vendar se je morala za to pogajati 
z andreottijevci, da so umaknili 
kandidaturo Giuliana Damiana) in 
ohranila 12 od 20 članov v občin­
skem vodstvu - toda utrdili sta se 
obe manjšinski struji: andreotti­
jevci so v vodstvu dobili 5 mest 
namesto treh, Fornasirjeva skupi­
na pa 3 namesto dveh članov.

Novemu tajniku gotovo ne bo 
lahko doseči enotnosti v stranki 
tudi spričo ostrih medsebojnih ob­
tožb, ki smo jih slišali na kongre­
su. Fornasirjeva skupina, ki je bli­
zu katoliški duši stranke, je odloč­
no postavila moralno vprašanje in 
kritizirala oblastniško naravna­
nost ostalih delov KD ter oddalje­
nost od resničnih interesov ljudi. 
Na izziv so andreottijevci reagira­
li z zahtevo po izključitvi vseh, ki 
se povezujejo v Orlandovo 'mre­
žo j prav tako ostro pa so se ogra­
dili od oporečnikov tudi vsi vodil­
ni iz večinske komponente. For- 
nasir je s svoje strani napovedal 
"nepokorno zvestobo stranki", a 
dal je tudi vedeti, da bi morebitne 
izključitve posameznikov povzro­
čile odhod celotne skupine.

V pogajanjih za sestavo nove 
večine na občini bo KD torej naj­
brž še razdvojena. Oporečniki, ki 
v stranki ne razpolagajo z velikim 
"paketom izkaznic", lahko računa­
jo na vsaj 5 od 16 občinskih sveto­
valcev KD in jih torej ne gre pod­
cenjevati.

Na dobrodelni prireditvi za Unicef

V raznolikosti kultur 
priložnost za srečanje

V soboto zvečer je bil v Kulturnem domu pravi praznik v zname­
nju solidarnosti in sožitja. Večer, ki so ga letos že drugič priredili 
ZSKD in goriška društva priseljencev iz Apulije, Kampanije, s Sicilije 
in Sardinije, je potekal pod geslom "Združeni za UNICEF v Gorici". 
Nabrane prostovoljne prispevke so že isti večer izročili predstavnikom 
ustanove Združenih narodov, ki se ukvarja s problemi otroštva v svetu.

Uvodoma so pozdravili deželna tajnica za UNICEF Gigliola della 
Marina, članica UNICEF za Republiko Slovenijo Iva Devetak iz Nove 
Gorice, goriški občinski odbornik za socialno skrbstvo Salvatore Colel- 
la in predstavnik priseljencev odv. Luigi Genovese. Vsi so si bili edini 
glede pomena pobude, spomnili pa so se hrvaških otrok, ki preživljajo 
težke trenutke le nekaj stotin kilometrov stran od nas. Sledili so nasto­
pi. Dežela Kampanija se je predstavila s kitaristom Salvatorejem Celo­
to, na kitaro je igral tudi Apulijec Gino Cesaria. Sardinci so nastopili s 
tipično podoknico, Sicilijanci pa so prikazah slovite Pupe. Slovensko 
kulturo je zastopal mešani pevski zbor Oton Župančič iz Štandreža (na 
sliki - foto Čubej), furlansko pa folklorna skupina "Lis Lusignutis" iz 
Ločnika. Spored, ki sta ga povezovala Barbara Rustja in Giuseppe 
Lomedico, so zaključili mandolinisti društva G. Verdi iz Tržiča, ki so 
zaigrali venček neapeljskih viž. Večer pa se je ob množični udeležbi 
nadaljeval pozno v noč, v sproščenem in ob specialitetah od vsepov­
sod dobro založenih mizah primerno veselem vzdušju.

Prva nagrada na natečaju Europan 
projektu za Gorici brez pregrad

Konec meseca, 29. in 30. novem­
bra, bo v Gorici zanimiv posvet 
na temo "Načrtovanje meje za 
Prostor brez pregrad", na katerem 
bodo sodelovali priznani evropski 
arhitekti in izvedenci. Na gradu 
bodo ob tej priložnosti predstavili 
tudi razstavo projektov, s katerimi 
so mladi arhitekti sodelovali na 
uiednarodnem natečaju Europan 2.

Pomembna pobuda, ki jo prire­
jata občini Gorica in Nova Gorica 
pod pokroviteljstvom dežele FJK 
in Republike Slovenije, je nastala 
na podlagi istoimenskega načrta, 
ki so ga pripravili nekateri doma­
či in tuji arhitekti in ki je na ome­
njenem evropskem natečaju dobil 
prvo nagrado. Posvet in načrt sta 
včeraj predstavila novinarjem go­

riški odbornik za urbanistiko inž. 
Nicolb Fornasir in občinski od­
bornik za urbanistiko in varstvo 
okolja v Novi Gorici arh. Jernej 
Kraigher. Dobitnici prve nagrade 
sta kot rečeno skupini mladih ar­
hitektov, ki sta pripravili dva lo­
čena vendar medsebojno v celoto 
povezana načrta. V italijanski sku­
pini so mladi arhitekti Alfonso in 
Antonio Angelillo, Dante Cacco, 
Vanna Corazzina in Chiara Me- 
natto. Mednarodno skupino, ki je 
pripravila načrt, za novogoriški 
del, pa sestavljajo Andrew Yeo- 
man, Mark Orme, Helen Landers 
in Loretta Gentilini.

Načrt predvideva ureditev pod­
ročja, ki zaobjema del Škabrijelo- 
ve in Erjavčeve ulice, pa Kosta­
njevico in novogoriško železniško 
postajo (na sliki). Namen načrta 
je ovrednotiti omenjeno območje 
s posegi za postopno oživljanje tr­
govskih in storitvenih dejavnosti, 
za valorizacijo Korna in ureditev 
nekaterih prometnih vozlov.

Goriška občinska uprava bo ob 
posvetu razpisala natečaj za ure­
ditev območja goriškega gradu. 
Odprt bo sodelovanju arhitektov 
in inženirjev delovne skupnosti 
Alpe Jadran.

Tokrat pomazali 
dvojezične 

table na Peči

Mazači so bili ponovno na delu. 
V noči na nedeljo so se znesli nad 
dvojezičnimi tablami na Peči, 
podobno kot so se pred nedavnim 
na Vrhu. Črnini so dodali tudi do­
volj zgovorne kljukaste križe, kot 
je razvidno s slike (foto Čubej). 
Neznanci, ki sta jim očitno sožitje 
in slovenska beseda še vedno trn 
v peti, so na ta način ponovno iz­
pričali vso svojo "kulturo".

V Tržiču prijeli 
fanta, ki je ušel 

iz hišnega pripora
Včeraj so agenti goriške Kves­

ture aretirali na tržiški železniški 
Postaji 25-letnega Goričana Gian- 
uija De Pascaleja, ki bi moral biti 
v hišnem priporu, vendar ga doma 
Ui bilo že dva dni. Mladeniča, ki 
je že star znanec sodnih oblasti, so 
6' novembra, le dva dni po presta- 
ui zaporni kazni, zasačili v ukra­
denem avtomobilu. Sedaj je spet v 
hišnem priporu.

ZSKD obvešča, da bo odprtje 
razstave koroškega umetnika

VALENTINA OMANA
v četrtek, 21. novembra, ob 
17.30 in ne kot napovedano ob 
18.00.

DSL in zeleni za 5 DA 
na referendumih o okolju

V nedeljo, 24. novembra, bomo prvič v Furlaniji - 
Julijski krajini glasovali na deželnih referendumih o 
okolju: trije obravnavajo vprašanja v zvezi z lovom, 
druga dva pa krajinsko varstvo in deželni načrt za 
ceste. Doslej so stranke dokaj mlačno spremljale pri­
pravo na referendume, v zadnjih dneh pa je opazna 
večja aktivnost. Goriška federacija Demokratične 
stranke levice se je tako opredelila za petkratni DA. 
Pri tem ugotavljajo, da gre za zelo pomembna vpra­
šanja glede odnosa do okolja. S pozivi za udeležbo in 
za DA se v teh dneh oglašajo tudi razne mladinske in 
družbene sile. Še posebej poudarjajo demokratični 
pomen referenduma, pri katerem neposredno odloča­
jo ljudje, in nevarnost, da bi množična neudeležba 
pustila odločanje v rokah strank.

Za čim večjo udeležbo si prizadevajo zeleni, ki so 
napeli vse sile za uspeh referendumov. Danes napo­
vedujejo shod ob 10.30 v Gradišču, kjer bodo govorili 
vsedržavni koordinator Smejočega se sonca Frances- 
co Rutelli in pokrajinska svetovalca Luciano Giorgi 
in Renato Fiorelli.

Zastrupitev z gobami 
ali s čim drugim?

V goriški splošni bolnišnici so sinoči nudili prvo 
pomoč družini iz Šlovrenca, ki je kazala znake za­
strupitve s hrano. 27-letni Massimo Flocco iz Šlov­
renca, Ul. Manzoni 39, njegova 26-letna žena Cateri- 
na Pauluzzi in 14 mesecev star sinček Kevin, so se 
včeraj okrog 17.30 odpravili k zdravniku v Koprivno, 
ker je bilo vsem trem slabo. Zvijalo jih je v trebuhu 
in podobno. Zdravnik je ugotovil, da gre za zastrupi­
tev s hrano in odredil takojšen prevoz z rešilcem v 
bolnišnico. Tam so jih zdravniki pregledali. Kaže, da 
zastrupitev ni huda in da bodo samo moža in ženo iz 
previdnosti pridržali v bolnišnici.

Zakonca Flocco sta kot morebitni vzrok za slabost 
navedla "pasticcio" z gobami, ki da so ga vsi trije 
jedli predsinoči v gostilni "Pri Mirotu" v Sovodnjah. 
Zelo verjetno pa je, da niso bile krive gobe, saj bi se 
v tem primeru počutili slabo tudi številni drugi gos­
tje, ki so naročili isto jed. Prav tako ni rečeno, da gre 
slabost pripisati nedeljski večerji in ne kakemu ka­
snejšemu obroku, saj se je družina podala k zdravni­
ku šele včeraj pod večer.

Veliko zanimanje 
za predavanje 
Mitje Volčiča 

o razpadanju SZ
V soboto so številni radovedne­

ži do zadnjega kotička napolnili 
konferenčno dvorano Trgovinske 
zbornice v Gorici, kjer je na aktu­
alno temo »Razpadanje sovjetske­
ga imperija - stvarnost in nevar­
nosti« govoril znani dopisnik RAI 
iz Moskve Mitja Volčič. Slovenski 
novinar, ki sta ga predstavila 
predsednik Inštituta za srednjeev­
ropska kulturna srečanja Michele 
Martina in predsednik Trgovinske 
zbornice Enzo Bevilacgua, je v 
približno 40-minutnem nastopu 
obrazložil na zanimiv in dovršen 
način sedanji položaj in morebit­
no prihodnost sovjetskega imperi­
ja. Tako je bil govor o pomanjka­
nju kruha in živil, za katero je 
predvsem kriv zastarel distribucij­
ski sistem, pa o težavnem eko­
nomskem združevanju, o nastaja­
jočih političnih strankah, o dualiz­
mu med predsednikom Gorbačo­
vom in predsednikom Rusije Jel­
cinom, o bodočih volitvah novega 
predsednika, na katerih bi po 
mnenju Volčiča sedanji predsed­
nik Gorbačov imel le minimalne 
možnosti.

NARODNA IN ŠTUDIJSKA 
KNJIŽNICA

LJUDSKA KNJIŽNICA 
DAMIR FEIGEL

prirejata

KNJIŽNIČARSKI
TEČAJ

o urejanju šolskih knjižnic in delu 
z mladimi bralci

Tečaj bo ob ponedeljkih, sre­
dah in petkih od 14.30 do 18. ure 
od 25. t.m. do 16. decembra v či­
talnici knjižnice Damir Feigel, 
kjer sprejemajo prijave do petka, 
22. t.m., od 10. do 17. ure (tel. 
531733).

Ministra Scottija 
zaman dolgo čakali

Ministra Scottija naposled ni 
bilo. Preden je šel v Trst otvarjat 
akademsko leto, bi včeraj moral 
priti ob 15. uri v Gorico predavat 
na Fakulteto za diplomatske vede 
o »državi in tržišču v državah v 
razvoju«. In dejansko so se ob do­
ločeni uri zbrali v bivšem malem 
semenišču študentje in profesorji, 
pa tudi predstavniki krajevnih ob­
lasti z županom Scaranom na čelu 
in drugi, a uglednega gosta ni 
bilo na spregled. Čakanje je traja­
lo kar dve uri, saj je šele ob 17. uri 
prišlo dokončno sporočilo, da bo 
minister »preskočil« Gorico.

razna obvestila
Knjižnica Doberdob obvešča, da bo v 

sredo, 20. t.m. zaprta.
Upokojenci iz občine Doberdob in 

sekcija VZPI prirejajo 30. t.m. enodnevni 
izlet v Caorle, Murano in Burano. Kosilo 
bo v znanem centru za gastronomske 
specialitete. Prijave in informacije pri 
Mili do 23. t.m.

kino
Gorica

VITTORIA 19.45-22.00 »Urga«.
CORSO 18.00-22.00 »Forza durto«.
VERDI 20.30 »Sogni al castello«. Baletni 

večer.

Nova Gorica
SOČA (Kulturni dom) 18.00-20.00 »Nora 

ljubezen«.

DEŽURNA LEKARNA V GORICI
Bassi Rita, Ul. don Bosco 175, tel. 

32515.
DEŽURNA LEKARNA V TRŽIČU

S.Antonio, Ul. Romana 147, tel. 40497.

_ _ _ _ _ pogrebi_ _ _ _ _ _
Danes v Gorici ob 8. uri Armanda Gru- 

sovin iz bolnišnice Janeza od Boga v ka­
pucinsko cerkev in na glavno pokopališ­
če, ob 9.30 Olga Sen, vd. Ferligoj iz 
splošne bolnišnice na glavno pokopališ­
če, ob 11. uri Assunta Caravaggio, vd. 
Bellini iz splošne bolnišnice na glavno 
pokopališče, ob 12.30 Bruno Strucheli iz 
splošne bolnišnice v cerkev sv. Justa in 
na glavno pokopališče.
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Pridobitev za kmetijstvo, turizem in druge dejavnosti

Vojaške objekte na Vipavskem 
bodo uporabili v civilne namene

Dodeljeni denarni prispevki 
v korist manjšinskih kultur 
in uveljavljanja kulture miru

Občinski izvršni svet (občinski 
odbor) v Ajdovščini je določil 
novo namembnost vojašnic, skla­
dišč in drugih objektov Jugoslo­
vanske armade, pri čimer pa Mi­
nistrstvo za obrambo Slovenije 
ostaja skrbnik omenjenih in dru­
gih nepremičnin. Takšen pravni 
status nepremičnin je potreben, 
dokler ne bodo izvedli tako ime­
novane delitvene bilance, se pravi 
obračunali premoženje med novo 
slovensko državo in bivšo Jugos­
lavijo.

Na območju Ajdovščine in Vi­
pave je precej vojašnic, skladišč 
in drugih objektov, ki jih je upo­
rabljala oziroma jih je imela v po­
sesti bivša zvezna vojska. Locira­
ne so ob strateško pomembni 
smeri, ki poteka iz Italije ter čez 
Vipavsko dolino proti Postojni in 
dalje do tako imenovanih Ljub­
ljanskih vrat. Ob tem omenjamo, 
da naj bi se po nekdanjem kon­
ceptu Atlantske in Varšavske zve­
ze po tej smeri lahko začel oboro­
ženi spopad med vojskami, ki bi 
pripadale različnim politično-ide- 
ološkim blokom. Tako imenovana 
smer ob Ljubljanskih vratih je 
bila uvrščena tudi v vojaško stra­
tegijo bivše jugoslovanske vojske.

Občinski izvršni svet je s slo­
venskim ministrstvom za obrambo 
dosegel načelno soglasje o tem, da 
bi posamezne vojaške objekte lah­
ko uporabljali v civilne namene. 
To bo lažje izvedljivo in mogoče 
tudi zato, ker Jugoslovanska ar­
mada ni bila popoln lastnik vseh 
objektov in zemljišč, ki jih je upo­
rabljala. Glede novih namembnos­

ti menijo, da bi nekdanji Dom Ju­
goslovanske armade v Vipavi 
(zgradba je tudi pod spomeniškim 
varstvom in zaščito) preuredili za 
turistične namene, vipavski vinski 
kleti pa bi dodelili tako imenova­
no južno kasarno v tem naselju. 
Nekdanje vojaško strelišče blizu 
Vipave bi opustili ali bistveno 
zmanjšali, zato, da bi čez tisto ze­
mljišče preusmerili del trase pri­
hodnje avtoceste Razdrto-Nova 
Gorica. Bivši Dom armade v Aj­
dovščini bi preuredili za potrebe 
občinske knjižnice, vojaško skla­
dišče ob reki Hubelj pa bi name­
nili delno turizmu, in delno za po­
trebe tamkajšnjega vodovoda. 
Nekdanjo vojašnico Pale (blizu Iz­
vira Hublja) bi uporabljali za raz­
ne industrijske dejavnosti, ki bi 
zagotavljale čisto okolje medtem 
ko naj bi kasarna v Šturjah rabila 
za osnovno šolo in za razne proiz­
vodne namene. Na Barnici ob vz­
nožju Nanosa je imela jugoslovan­
ska armada 25 objektov, v katerih 
so bila skladišča orožja in streliva; 
te objekte pa bi nemara v prihod­
nje namenili kmetijstvu.

Zanimanje za uporabo nekda­
njih vojaških objektov je zelo ve­
liko, pri čimer prednjačijo zasebni 
podjetniki. Občinski izvršni svet 
je doslej prejel že okrog 30 pro­
šenj za dodelitev nekdanjih vojaš­
kih objektov v Ajdovščini in v Vi­
pavi. Jugoslovanska armada je na 
območju gornje Vipavske doline 
imela tudi znatne kmetijske povr­
šine (skupaj okrog 300 hektarov, 
od tega 120 hektarov obdeloval­
nih zemljišč). Nekatere je podedo­

vala od nekdanje italijanske voj­
ske, druge pa je pridobila z razlas­
titvijo zasebnih lastnikov. Navaja­
mo, da je bila zvezna vojska po 
skupni površini kmetijskih ze­
mljišč, ki jih je imela v posesti, na 
drugem mestu v občini, takoj za 
bivšim Kmetijskim kombinatom 
Vipava. Občina bo nekdanja vo­
jaška zemljišča zdaj oddala v 
najem privatnikom, da bi slednji 
na lahko opravili že bližnjo jesen­
sko setev pšenice.

Bivša jugoslovanska vojska je 
bila na območju gornje Vipavske 
doline tudi lastnik okrog 225 dru­
žinskih stanovanj. Po agresiji na 
Slovenijo je ostalo praznih približ­
no 80 stanovanj, ker so se tako 
imenovane vojaške družine iz njih 
izselile. Prazna stanovanja bodo 
najbrž oddali drugim interesen­
tom, ki jih je zelo veliko. Vendar 
ne bo opravljena tako imenovana 
delitvena bilanca med slovensko 
državo in bivšo Jugoslavijo. Pri 
določanju novih namembnosti ob­
jektov bivše jugoslovanske zvezne 
vojske, v gornji Vipavski dolini 
poudarjajo, da pri njih prav goto­
vo ne bo nikoli več toliko vojske, 
kot jo je bilo v preteklih zgodo­
vinskih obdobjih, od časov avstrij­
ske cesarice Marije Terezije dalje. 
Toda spričo strateške in geopoli­
tične pomembnosti Vipavske doli­
ne bo nekaj vojske tudi v prihod­
nje potrebno. V takem duhu in 
političnem okviru so pripavljeni 
sprejeti enote ali dejavnosti nove 
slovenske vojske, ki se v prehod­
nem obdobju imenuje teritorialna 
obramba. MARJAN DROBEŽ

Na Pokrajini so na podlagi še­
stega odstavka deželnega zakona 
štev. 68/81 (dejavnosti za valoriza­
cijo furlanskega jezika, kulture in 
drugih lokalnih jezikov in kultur) 
dodelili sledeče prispevke: občina 
Tržič 3 milijone, občina Koprivno 
900 tisoč, občina Fara milijon, ob­
čina Medea milijon, občina Dole­
nje 2 milijona 800 tisoč, občina 
Gradišče 2 milijona, občina Poljan 
4 milijone, občina Marjan milijon 
500 tisoč, Večnamenski center v 
Ronkah 4 milijone, Združenje Li- 
pizer milijon, Zbor sv. Ignacija iz 
Gorice milijon, Združenje Cur dai 
Monts iz Krmina milijon, Študijski 
center Amis di Lucinis iz Lečnika 
milijon 500 tisoč, Rajonski svet iz 
Stražic 2 milijona, Bizjaško kultur­
no društvo iz Ronk 3 milijone, 
Združenje častnim Carmonis mili­
jon 500 tisoč, Združenje pro Se- 
nectute iz Gorice 500 tisoč, Fol­
klorna skupina iz Ločnika 800 ti­
soč, Center iz Podturna 2 milijona, 
Združenje Grado Teatro 2 milijo­
na, Gledališka skupina Corbatto 
iz Štarancana 800 tisoč, Piccolo 
Teatro iz Gradeža milijon, Pevski 
zbor Capello iz Begliana 500 tisoč, 
Fotografski krožek iz Marjana mi­
lijon, Krožek Acli iz Romansa 3 
milijone, Krožek Castrum iz Gra­
deža 700 tisoč, Srednja šola Perco 
iz Ločnika 2 milijona, Krožek 
Brandi iz Turjaka milijon 500 ti­
soč, Tržiška skupina za vzajemno 
pomoč 500 tisoč, Kulturni dom iz 
Gorice 2 milijona, Kinoatelje iz 
Gorice 2 milijona.

Pokrajina je dodelila tudi pri­
spevke iz deželnega zakona štev.

15 iz leta 1987 (uveljavljanje kul' 
ture miru in sodelovanja med na' 
rodi). Tako so prejeli: Občin® 
Koprivno milijon, Občina Krmin 4 
milijone, Občina Zagraj 4 mili]0' 
ne, Občina Štarancan milijon, Ob' 
čina Gradišče 5 milijonov, Občin® 
Tržič 2 milijona 500 tisoč, Večn®' 
menski center iz Ronk 6 milij0' 
nov, Prosvetno društvo Štandrež 
milijon 500 tisoč, ZSKD 2 milijon®' 
Kinoatelje iz Gorice 3 milijon®' 
Kulturno društvo Jadro iz Ronk 
500 tisoč, SSO 2 milijona 500 tisoč' 
ZSKP 3 milijone 500 tisoč, Združe­
nje bivših deportirancev iz Gorice 
500 tisoč, VZPI-ANPI iz Tržiča mi­
lijon, Center prostovoljcev za raz­
voj in sodelovanje iz Gorice 3 mi­
lijone 500 tisoč, krožek Rinascit® 
iz Gorice milijon, licej Alighieri iz 
Gorice 4 milijone, Združenje Čas­
tnim Carmonis iz Krmina 2 milijo­
na, Inštitut za socialno in versko 
zgodovino iz Gorice 5 milijonov, 
Evropeistična akademija FJK iz 
Gorice milijon, Fotografski krožek 
iz Gorice milijon, Kulturno druš­
tvo Ricerca e Presenza iz Gorice 
milijon, Združenje esperantistov 
iz Gorice 700 tisoč, Kulturno sre­
dišče Terra Nuova iz Gorice 800 
tisoč, Študijski center A. Rizzati iz 
Gorice milijon 500 tisoč, Lega Na- 
zionale iz Gorice milijon 500 tisoč, 
Inštitut za mittelevropska kultur­
na srečanja v Gorici 3 milijone. 
Zadruga Eikon iz Gorice 3 milijo­
ne, Združenje Italia Nostra mili­
jon, Pokrajinsko združenje ACLl 
iz Gorice 2 milijona 500 tisoč, Kro­
žek Brodolini iz Ronk 500 tisoč, 
Skupnost Arcobaleno milijon.

Zapis z zanimivega strokovnega posvetovanja na Sveti gon

Krščanskosocialno gibanje na Primorskem
Objavljamo drugi del poročila z zanimi­

vega posveta o krščanskosocialnem giba­
nju na Goriškem oz. Primorskem, ki je bil 
pred nedavnim na Sveti gori. Prvi del smo 
objavili v nedeljo.

Če ostanemo še pri prispevkih, ki so se 
nanašali na Goriško, potem bi lahko napi­
sali, da je bil izredno odmeven nastop Mar­
ka Vuka, ki nam je s svojim "Listanjem po 
družinskem arhivu" zelo nazorno približal 
neko zgodovinsko obdobje v naši pretek­
losti. Stari oče Anton Vuk iz Mirna, znani 
javni delavec, gospodarstvenik in nenazad­
nje eden vodilnih katoliških socialistov na 
Goriškem je pisal osebne spomine, ki jih 
žal ni dokončal, toda po vnukovem pripo­
vedovanju se je pred nami iskristalizirala 
podoba človeka, ki bi lahko bil prispodoba 
za vse tiste izredne osebnosti v naši polpre­
tekli primorski zgodovini, ki so s svojim ži- 
vljenskim zgledom krojili boljšo usodo do­
mači deželi in njenim prebivalcem. Antona 
Vuka ni strla niti prva svetovna vojna, ko je 
moral s svojo čevljarsko zadrugo v begun­
stvo v Vrbovec na Štajersko, niti odpust iz 
službe in prisilna zapora mirnske zadruge. 
"Od 1921. do 1941. leta", piše v svojih spo­
minih, "sem se udeleževal na množičnih se­
stankih boja proti fašizmu; baklja naj prižge 
plamen boja za svobodo Primorske!" Maja 
1941 skuša s pomočjo odvetnika v Rimu re­
šiti sina Stanka, toda kmalu nato je tudi

sam interniran: Trst, Ustica, Toscana... Po 
vojni se Anton Vuk kot krščanskisocialist 
spet vključi v politiko, da bi pripomogel k 
boljši določitvi nove državne meje. Spet us­
tanovi v Mirnu čevljarsko zadrugo, ki delu­
je do 1952. leta. V novem političnem ozrač­
ju, v prevladi ene same politične stranke in 
dogme, za drugače mislečega krščanskega- 
socialista Vuka ni več prostora. Zagrenjen 
odide v pokoj 1951. leta in doživi še javni 
napad v lokalnem časopisju, s ciljem, da bi 
preprečili izvolitev Antona Vuka, krajevne­
ga kandidata v občinski odbor Nove Gori­
ce. Prekinjena je bila tako strankarska tra­
dicija na največjem delu Primorske, ki je 
bila priključena k Titovi Jugoslaviji.

Osebnost, kateri je na tem srečanju po­
svetil svoj referat Marko Tavčar, je bil Vir- 
gilij Šček, naš imenitni predstavnik v rim­
skem parlamentu. Tavčar je skozi njegovo 
delovanje, predvsem v cerkveni organizaci­
ji "zboru Svečenikov sv. Pavla" predstavil 
človeka, ki je pojmoval svoj duhovni poklic 
ne le zaradi zvestobe cerkvi, ampak zvesto­
be človeku. Ustvariti takšne pogoje življe­
nja, ki bi skušali olajšati socialne razlike 
med verniki. Svobodna šola, krščanska kul­
tura, društvena dejavnost, časopisi so bili 
temelji socialne pomoči, kakor sta si jo za­
mišljala Ivan Rejec in Virgilij Šček.

Z obširnim referatom "Krščanski socialisti 
na Primorskem med obema vojnama" nas je

dr. Milica Kacin - VVohinz popeljala v čas, v 
katerem sta se v dveh različnih slovenskih 
političnih taborih na Primorskem uveljavili 
dve veliki osebnosti: dr. Joža Vilfan za Edi­
nost in Engelbert Besednjak za krščanske- 
socialiste. Oba sta bila 1924. leta izvoljena v 
rimski parlament in če je bil Vilfan prefi­
njen politik, se je Besednjak ponašal lahko 
z izrednim govorniškim darom in odločnim 
dvobojem s fašističnimi veljaki pri zagovar­
janju pravice primorskega človeka do svo­
jega materinega jezika. Najbolj je odmeval 
Besednjakov govor 13. maja 1926. leta - dve 
leti po govoru, ki ga je moral Giacomo 
Matteotti plačati z življenjem -: »Vi lahko 
zahtevate od Slovencev in Hrvatov Julijske 
krajine, da so pošteni državljani, poslušni 
zakonom države in v tem boste uspeli. Nik­
dar pa ne boste uspeli, da bi iztrebili naš 
jezik in našo slovensko zavest. Ko bodo 
naše šole vse odpravljene in učitelji odstav­
ljeni, se bo spremenila sleherna slovenska 
družina v šolo in vsi očetje in vse matere 
bodo postali učitelji, ki bodo prenašali iz 
roda v rod naš jezik in našo narodno zaved­
nost. Zakoni države so spremenljivi, narodi 
pa žive večno.«

Engelbert Besednjak je z Josipom Bitež­
nikom in Davidom Doktoričem odšel v Ju­
goslavijo šele 1931. leta; na Primorskem je 
ostala le slovenska cerkev, ki je prevzela 
nase največje breme ohranjanja slovenske­
ga jezika in kulture. Krščanskosocialno gi­

banje je sicer na Goriškem ostalo, vendar je 
njegova aktivnost upadla; vodstvo gibanja 
je prevzel Janko Kralj. Spor med "kraljev- 
ci" in "besednjakovci" ali "ščekovci" se je 
začel že veliko preje. Nadaljeval pa se je 
tudi kasneje in pogojeval politiko "Goriške 
sredine". O tej politični skupini je na sreča­
nju izredno zanimivo govoril dr. Boris Mla­
kar. Besednjakovi somišljeniki v Gorici, 
med katerimi je bil posebno aktiven dr. Ivo 
Juvančič, so pred Kraljevo politiko v odno­
su do OF, zagovarjali pasivno rezistenco do 
okupatorja. S tem so, meni dr. Mlakar, pre­
prečili, da bi na Primorskem prišlo do pra­
ve državljanske vojne. Ali je le krščansko­
socialno gibanje na Primorskem pogojevalo 
rojevanje edine čisto slovenske stranke po 
vojni pri nas, na ozemlju, ki je bilo potem 
priključeno k Italiji, to je bilo eno osnovnih 
vprašanj, ki smo ga zaznali v zadnjem refe­
ratu Draga Legiše. O krščanskih socialcih 
na Tržaškem pa je zbranim zelo tehtno 
spregovoril še prej dr. Tomaž Simčič. Raz­
voj tega katoliškega gibanja na Tržaškem, 
je bil že zaradi sestava prebivalstva in 
ostrejše iredente drugačen kot na Goriš­
kem.

Vse referate z letošnjega tretjega sveto- 
gorskega srečanja bo objavil Goriški letnik, 
ki bo izšel spomladi pri Goriškem muzeju v 
Kromberku pri Novi Gorici.

DORICA MAKUC

Nova mešana družba ABK s sedežem v Šempetru

Obetajoča skupna naložba
Letos poleti se je rodilo pomembno mešano 

podjetje s sedežem v Šempetru pri Novi Gorici. 
Gre za mešano družbo ABK International, ki so 
jo soustanovili Splošno gradbeno podjetje Gorica 
iz Nove Gorice ter podjetja Simek iz Gorice, 
Ipem skupine Luci iz Vidma ter Gruppo Centro 
Nord iz Verone. Družba je uradno začela poslo­
vati 14. oktobra, zaposluje 70 delavcev, proizvaja 
pa prednapete votle plošče in druge betonske 
prefabrikate. V resnici gre za tovarno, ki je že 
poprej delovala pod okriljem SGP Gorica, zdaj 
pa so v njegovo lastništvo pristopila že omenjena 
tri podjetja iz Italije, in sicer prek družbe Sicen, 
ki so jo v ta namen ustanovila.

Novo mešano družbo so soustanovitelji pred­
stavili včeraj na tiskovni konferenci. Med dru­
gim so povedali, da bo družba ABK International 
skrbela sama za trženje lastnih izdelkov v Slove­
niji, prodajo na italijanskem trgu pa bo vodila 
družba Sicen. Sicer pa načrti podjetja predvide­
vajo razširitev proizvodnje in prodaje tudi na 
nemško govoreča področja, zlasti v Avstrijo. Na 
srečanju s časnikarji je bilo med drugim podčrta­

no, da je tovarna v Šempetru neposredno pove­
zana z železnico, kar ji bo prav gotovo omogoči­
lo lažje prodiranje na bolj oddaljena tržišča.

Predsednik družbe Sicen Adriano Luci in nje­
gov ravnatelj Giuseppe Filipuzzi sta dejala, da 
sta v preteklosti že imela dobre izkušnje sodelo­
vanja s partnerji iz Slovenije, in izrazila sta pre­
pričanje, da se bo skupna naložba dobro obnesla. 
Zelo optimistično se je izrazil tudi Lucio Massa- 
rutti, ki bo tehnično vodil tovarno v Šempetru. 
Dejal je, da je tehnologija v njej povsem primer­
ljiva s tisto v Italiji in da je tudi osebje na sploš­
no dobro strokovno pripravljeno, zaradi česar 
niso izvedli nikakih kadrovskih sprememb.

Na tiskovni konferenci je sodeloval tudi dr. 
Samo Sancin, predstavnik studia Mittelconsul- 
ting, ki je nudil pravno in komercialistično kon- 
zulenco pri operaciji. Dejal je, da je v nasprotju z 
dokaj razširjenimi stereotipi danes v Sloveniji 
mogoče vlagati brez posebnih rizikov. To so že 
zdavnaj dobro razumeli avstrijski in nemški ter 
celo japonski podjetniki, ki so dejansko že moč­
no prisotni v Sloveniji, manj pa italijanski.

V Kulturnem domu so nazdravili 
Silvinu Polettu ob njegovi 70-letnici

Prejšnji teden je slavil 70. roj­
stni dan Silvino Poletto iz Pevme. 
Še vedno aktivnemu voditelju 
VZPI, raziskovalcu goriške pre­
teklosti in politiku so nazdravili v 
goriškem Kulturnem domu (n® 
sliki - foto Čubej), kjer je uprava 
priredila preprosto vendar prisr­
čno slovesnost. Polettu so zaželeli 
še na mnoga leta ravnatelj Kultur­
nega doma Igor Komel, predsed­
nik Pokrajinskega odbora SKGZ 
Boris Peric, Predsednica Upravne­
ga odbora Kulturnega doma Nad® 
Komjanc, odbornik pokrajinske 
sekcije VZPI-ANPI Milan Furlan, 
predstavniki Zveze borcev iz 
Nove Gorice in še nekateri prija­
telji in sodelavci. Čestitkam se 
pridružuje tudi naše uredništvo.
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Odličen debi Slovenca Florjančiča v italijanski A ligi

Samndoria že »out«
GENOVA — Nedeljsko kolo italijanske nogometne A 

uge je prineslo več novosti. Glavna je verjetno ta, da je 
Milan z zmago proti prvaku Sampdorii dokončno izločil 
ekipo Vujadina Boškova in boja za naslov. Še več: Samp- 
doria bo morala celo poziti na tiste ekipe, ki ji sledijo. 
“Cona B« je namreč zelo blizu...

Z domačim porazom Sampdorie pa se je istočasno po- 
vzpel Milan, ki je ta čas nezadržen. Trenutno je sam na 
vrhu lestvice in ima le točko prednosti pred juventusom, 
vendar pa bo že jutri doma odigral zaostalo tekmo proti 
Genoi. Število točk prednosti seje zagotovo še povečalo... 
najbolj razveseljivo pa je, da je pri Milanu spet zaigral na 
svojem običajnem standardu (izpred nekaj let) tudi Ruud 
Gullit, ki je med drugim dosegel dva gola.

Letošnje prvenstvo je tudi tokrat razkrilo nekaj neslu- 
tenih presenečenj. Tudi včeraj je Zemanova Foggia zma­
gala, in to kar na tujem, ter se tako trdno usidrala na 
betje mesto, ki ga deli z Interjem, Napolijem in Laziom. 
Prav enajsterica mita italijanskega nogometa Zoffa Lazio 
je drudo veliko presenečenjetega prvenstva. Tudi slednji 
je zmagal na tujem, v Bariju, kjer sta debitirala Hrvata 
Jarni in Boban. Bila sta med boljšimi ina igrišču, pa čep­
rav nista igrala že nekaj mesecev. Klasa je klasa...

Slovenci smo še s posebnim zanimanjem sledili debiju 
nogometaša iz Kranja, ki je še do pred kratkim igral za 
Reko, Florjančič. No, slednji se je izkazal in je bil najbolj­
ši v vrstah Cremoneseja, ki je sicer doma izgubil s Fog- 
gio. V trenutku, ko drugemu Slovencu v italijanski A ligi, 
Katancu, pri Sampdorii bolj slabo kaže, saj se stalno go­

vori, da ga bodo zamenjali, je ta Florjančič prav prietno 
presenečenje.

V B ligi se je Udinese prerinil na odlično drugo mesto, 
takoj za presenetljivo Ancono. To pa je storil z gladko 
domačo zmago proti vse slabši Bologni. Po dva gola sta 
dosegla Balbo in Marronaro. Kaže torej, da bo letošnja 
sezona ponovno sezona apoteoze...

Na sliki AP: emblematična slika za Sampdorio: 
Vialli je na tleh...

Prenovljena Triestina prijetno presentila

Začetek
TRST — V nedeljo je vladalo ve­

liko zanimanje za »novo« Triestino, 
ki je igrala domačo tekmo proti Pro 
Sestu. Zelo prenovljena enajsterica 
(v dresu s helebardo so debitirali 
Donadon, Bianchi, Del Blanco, Poli- 
dori, Panero in Ficarra!) je odigrala 
res dobro tekmo, predvsem pa so se 
izkazali novi igralci, ki so talentira­
ni, tehnično pripravljeni in motivi­
rani.

Po koncu tekme je bil trener Zo- 
ratti zelo zadovoljen, saj se je »po­
pravni izpit« na kupoprodajni borzi 
obrestoval. Znebil se je namreč treh 
sicer dobrih, a zelo demotiviranih 
igralcev (Solimeno, Romano in Ur­
ban - slednji je v nedeljo v Avellinu 
igral odlično!), v zameno pa je dobil 
vrsto mladih svežih sil, s katerimi 
bo poskusil veliki met.

vzpona?
Tržaški nogometni svet je namreč 

v nedeljo spet začel upati v napre­
dovanje. Navsezadnje ima vodeči 
Spal le štiri točke prednosti pred 
Triestino, Empoli in Casale pa tri. 
Prvenstvo pa je še tako dolgo...

Štravsu Koper cup 91
Prvo odprto prvenstvo Slovenije v 

match racingu (Koper cup 91) je do­
bil izkušeni jadralec Ivan Štravs, ki 
je v finalu dobil dvoboj z Dušanom 
Puhom, sicer najbolje rangiranim 
slovenskim jadralcem v match ra­
cingu na svetovni lestvici.

IZIDI: finale: Štravs - Puh 1:0, za 3. 
mesto: Antonaz Bezič 1:0. Ostale 
razvrstitve: 5. Ščurič, 6. Marinac, 7. 
Nikolič, 8. Kosmina, 9. Anotnčič, 10. 
Maljevac.

DP Slovenije v dresurnem jahanju

Mavec pred 
Bubničem

LIPICA — Na državnem odprtem 
prvenstvu Slovenije v dresurnem ja­
hanju je zmagal Dušan Mavec, dru­
gouvrščeni Evgen Bubnič pa je za­
ostal za same 4 točke. Izvrstna tretja 
v nalogi St. Georges, ki je odločala 
o republiškem prvaku, je bila Neža 
Šarc, s 4. mestom pa se je moral za­
dovoljiti Alojz Lah, ki je bil dan 
prej zmagovalec v najtežji tekmi, 
Grand prixu, ki pa je bila le pre­
glednega značaja.

VRSTNI RED: 1. Mavec (Perrier) 
734; 2. Bubnič (Gradino 32) 730; 3. 
Neža Šarc (N. Allegra XXVI) 672; 4. 
Lah (N. Thais XXI) 659; 5. Bubnič (S. 
Gaetana XV) 653; 6. Štemberger (F. 
Wera IV) 617; 7. Suzana Mavec (Ma- 
riol) 608; 8. Maver (F. Samira XXX) 
606; 9. Neža Šarc (Abbas) 602; 10. 
Uljana Ozbič (M. Monteaura) 598, 
vsi Lipica; 11. Sabine Schrainer (P. 
Trompeta IV,) Av., 569; 12. Kariž (M. 
Bonadea) Lipica, 617.

Sampras »najboljši med najboljšimi«
FRANKFURT — Mladi Američan 

Sampras (na sliki AP) je osvojil le­
tošnji finalni turnir ATP (nekdanji 
master) osmih najboljših teniških ig­
ralcev na svetu. V finalu je namreč 
premagal rojaka Couriera s 3:6, 7:6 
(7:5), 6:3, 6:4. Zmaga Samprasa je bila 
gladka, saj se mu je štev. 2 na svetu 
upiral le v prvem setu.

Po turnirju v Frankfurtu se je 
skupna lestvica ATP nekoliko spre­
menila. Zmagovalec Sampras je za­
služil eno mesto, Andre Agassi pa je 
z osmega zdrknil na deseto, saj sta 
ga prehitela Čehoslovaka Novaček 
in Korda.

SKUPNA LESTVICA ATP: Ed- 
berg (Šve.) 3515 točk; Courier (ZDA)

3205; Becker (Nem.) 2822; Stich 
(Nem.) 2675; Lendl (ČSR) 2565; Sam­
pras (ZDA) 2492; Forget (Fr.) 2392; 
Novaček (ČSR) 1599; Korda (ČSR) 
1550; Agassi (ZDA) 1519.

Damiani KO
ATLANTA — Italijanski boksar 

Francesco Damiani se je odpovedal 
srečanju za svetovni naslov težke 
kategorije proti prvaku Holyfieldu 
zaradi poškodbe na gležnju.

Njegov menedžer mu je sicer gro­
zil, da mora stopiti na ring, saj se 
okoli srečanja vrtijo milijardni inte­
resi, vendar pa se je Damiani pošte­
no odpovedal nagradi 700 milijonov 
lir, saj bi bil poškodovan lahek plen 
nasprotnika.

V slovenski nogometni ligi ni bilo v nedeljo presenetljivih izidov

Maribor praktično jesenski prvak
Posebej za Primorski dnevnik 

FRANCI BOŽIČ

Slovenski nogometni prvoligaši 
imajo do konca jesenskega dela 
še tri kola, s porazom mariborskih 
vijoličastih v Zagorju pa se je boj 
za vrh spet malce zapletel. Jesen­
skega naslova Mariboru bržkone 
he more vzeti nihče, morda ima 
nekaj možnosti le moštvo iz Nak­
lega, zato pa bo prvenstvo zani­
mivejše spomladi. Sicer pa bo 
prav na koncu, 8. decembra, na 
vrsti še superderbi v Izoli, kjer bo 
gostovala Olimpija.

Maribor Branik je naposled klo­
nil v Zagorju, če ne bi, potem ga 
najbrž ne bilo mogoče ujeti niti 
spomladi. Zagorjani, ki so doslej 
doma oddali le točko Izoli in dve 
Kopru, so vijoličate premagali za­
služeno z 2:0. Prvi gol jim je zabil 
Zlak, ki je nekdaj igral prav pri 
njih. Maribor sicer ni igral podre­
jene vloge, celo več je napadal, 
zadel vrtnico, toda v kontranapa- 
du dobil še drugi gol, po katerem 
je bilo vse odločeno.

Belvedur Izola je le točko za 
Mariborom, toda ima tekmo več, 
tako da je zaostanek pravzaprav 
tri točke. Belvedur Izola je le z 2:1 
dobila primorski derbi z Jadra­
nom, Gregorič in Djuranovič sta 
bila strelca za domače, Finkšt pa 
za goste. Gostje iz Dekanov so 
celo izenačili, tako da so se Izola- 
ni zelo veselili zmagovitega gola. 
Najresnejši tekmec Maribora pa 
so Živila Naklo, ki so gotovo naj­
srečnejše moštvo. Tudi tokrat je 
bil tako: v igri z Ljubljano je Jeri­
na zmagoviti gol dosegel dve mi­
nuti pred koncem.

Koper je po spodrsljaju doma 
zablestel na »vročem« igrišču v 
Beltincih. Potrošnik je sicer vodil 
z 1:0, izenačil je Rudonja, potem 
pa je z dvema eurogoloma za­
blestel Galič. Koprčani lahko zdaj 
zares žalujejo za točkami, ki so 
jih nespametno izgubili doma, saj 
bi bili lahko ob boku Maribora.

Tudi Olimpija je imela več 
spodrsljajev, toda zdaj zaostaja 
samo tri točke, tako da je še v igri

za naslov, čeprav mora še v Izolo. 
Olimpija je tokrat gostila zelo so­
lidno Muro, ki ji je v prvem pol­
času povzročala hude preglavice. 
Toda po 1:1 se je odprlo, tako da 
so Sobočani lahko s porazom s 1:4 
še zelo zadovoljni, saj je bilo pri­
ložnosti še veliko.

V spodnjem delu ni bilo senza­
cij, v igri za odhod iz igre je še 
vedno 6 klubov (Jadran Lama, 
Loka Medvode, Domžale Lek, Pri­
morje, Rudar T. in Nafta), med ka­
terimi se lahko reši le eden.

V jugoligi pa so igrali 14. kolo: 
Pelister - Velež 3:0, Proleter - Sut­
jeska 2:1, Sloboda - Sarajevo 1:0, 
Budučnost - Rad 3:0, Beograd - 
Partizan 0:6, Vardar - Vojvodina 
1:0, Zemun - Borac 3:1, C. zvezda - 
Spartak 6:1, Željezničar - Radnički 
3:1. VRSTNI RED: Partizan 21, C. 
zvezda 20, Zemun 17, Proleter in 
Beograd 16, Vardar 14, Sarajevo, 
Vojvodina, Željezničar 13, Borac 
12, Radnički, Sloboda in Pelister 
11, Rad in Velež 10, Sutjeska 8, 
Budučnost 7, Spartak 6.

nedeljski izidi - nedeljski izidi
_ _ _ _ _ nogomet_ _ _ _ _

Italijanska A liga
IZIDI 10. KOLA

Atalanta - Fiorentina 1:0; Bari - La­
zio 1:2; Cagliari - Parma 0:0; Cremone- 
se - Foggia 0:2; Inter - Ascoli 2:1; Ju- 
ventus - Torino 1:0; Roma - Napoli 1:1; 
Sampdoria - Milan 0:2; Verona - Ge- 
noa 2:1.

LESTVICA
Milan 16; Juvnetus 15; Foggia, La­

zio, Napoli in Inter 13; Torino, Atalan­
ta, Parma, Roma 11; Fiorentina, Genoa 
9; Sampdoria 8; Verona 7; Cagliari 6; 
Cremonese 5; Ascoli 4; Bari 3.

PRIHODNJE KOLO
Ascoli - Juventus; Fiorentina - La­

zio,- Foggia - Atalanta; Genoa - Caglia­
ri; Milan - Cremonese; Napoli - Bari; 
Parma - Inter; Roma - Sampdoria; To­
rino - verona.

Italijanska B liga
IZIDI 12. KOLA

Avellino - Taranto 2:0; Cesena - Co- 
senza; Lecce - Casertana - 2:1; Lucche- 
se - Messina 0:0; Palermo - Modena 
2:0; Pescara - Brescia 1:1; Piša - Piacen­
za 0:0; Reggiana - Padova 1:1; Udinese
- Bologna 4:0; Venezia - Ancona 1:2.

LESTVICA
Ancona 18; Udinese 17; Reggiana 16; 

Pescara, Lecce in Brescia 14; Cesena, 
Avellino 13; Padova, Piša 12; Palermo, 
Cosenza, Lucchese, Bologna 11; Caser­
tana 10; Modena, Piacenza, Messina 9; 
Venezia in Taranto 7.

PRIHODNJE KOLO
Ancona - Cesena; Bologna - Pescara; 

Brescia - Venezia; Cosenza - Lucchese; 
Messina - Avellino; Modena - Caserta­
na; Padova - Piša; Piacenza - Lecce; 
Taranto - Palermo; Udinese - Reggiana.

Italijanska C-1 liga
IZIDI 9. KOLA

Arezzo - Chievo 2:2; Baracca L. - 
Spezia 2:2; Carpi - Alessandria 0:0; Ca­
sale - Siena 1:1; Empoli - Massese 4:1; 
Monza - Como 0:0; Pavia - Palazzolo 
1:2; Triestina - Pro Šesto 1:0; Vicenza - 
Spal 0:0.

LESTVICA
Spal 13; Empoli, Casale 12; Arezzo, 

Monza 11; Vicenza, Como, Spezia, Pa­
lazzolo 10; Triestina in Chievo 9; Pro 
Šesto 8; Alessandria, Pavia 7; Carpi, 
Baracca L., Massese 6,- Siena 5.

PRIHODNJE KOLO
Alessandria - Casale; Chievo - Ba­

racca L.; Como - Pavia; Massese - Car­
pi; Palazzolo - Vicenza; Pro Šesto - 
Empoli; Siena - Monza; Spal - TRIES­
TINA; Spezia - Arezzo.

Meddeželna liga
IZIDI 12. KOLA

Bagnolese - S. Lazzaro 1:3; Brescello
- Sevegliano 1:0; Brugnera - Rovigo 
1:0; Crevalcore - San Dona 2:1; Mira - 
Reggiolo 1:0; MOnfalcone - Arzignano 
0:0; Palmanova - Boca 4:1; Ponte P. - 
Castel S.P. 0:1; Pro Gorizia - Officinp 
Bra Verona 0:0.

LESTVICA
Crevalcore, Brescello 16; Monfalco- 

ne, Off. Bra 15; Rovigo, Castel S.P., 
Mira 14; San Dona, Palmanova, Pro 
Gorizia 12; Arzignano, S. Lazzaro 11; 
Sevegliano, Reggiolo, Brugnera 10; 
Boca 9; Bagnolese 8; POnte P. 7.

PRIHODNJE KOLO
Arzignano - Reggiolo; Boca - Brug­

nera; Brescello - Mira; Castel S.P. - 
Bagnolese; Rovigo - Crevalcore; Off. 
Bra - S. Lazzaro; Pro Gorizia - Ponte 
P.; San Dona - Monfalcone; Sevegliano
- Palmanova.

1. slovenska liga
REZULTATI 18. KOLA

Belvedur Izola - Jadran Lama 2:1 
(1:0), SCT Olimpija - Mura 4:1 (1:1), 
Domžale Lek - Medvode Loka 2:0 (1:0), 
Ingrad Kladivar - Rudar (T) 2:1 (1:0), 
Ligui Moly Svoboda - Nafta 3:0 (0:0), 
Steklar - Slovan Mavrica 1:1 (1:1), Za­
gorje Elektroelement - Maribor Bra­
nik 2:0 (1:0), Potrošnik Beltinci - Koper 
1:3 (1:3), Rudar (V) - Gorica 4:3 (3:2), 
Primorje prosto.

LESTVICA
Maribor Branik 27, Belvedur Izola 

in Živila Naklo 26, SCT Olimpija 24, 
Gorica 23, Koper 22, Ingrad Kladivar 
20, Mura 19, Slovan Mavrica in Euros- 
pekter Ljubljana 18, Rudar (V) 17, 
Elektroelement Zagorje, Ligui Moly 
Svoboda 16, Potrošnik 15, Nafta 12, 
Rudar (T) in Primorje 11, Domžale Lek 
in Loka Medvode 8, Jadran Lama 7.

košarka
Italijanska A-1 liga

LESTVICA
Knorr 16; Benetton 14; Philips, Sca- 

volini, Libertas, Phonola 12; Messag- 
gero, R. di Kappa, Glaxo, Stefanel 8; 
Ranger, Branca, Clear, Filanto, Ticino 
6; Trapani 4.

PRIHODNJE KOLO
Philips - Messaggero; Knorr - Tici­

no; Benetton - Phonola; Clear - Ran­
ger; Stefanel - Scavolini; Livorno - Fi­
lanto; Glaxo - R. di Kappa; Trapani - 
Branca.

Italijanska A-2 liga
LESTVICA

Lotus 16; Aresium, Panasonic 14; 
Marr 12; Kleenex, Firenze, Scaini, 
Fabriano 10; Cercom, Mangiaebevi, 
Sidis, Telemarket 8; Napoli, B. Sardeg- 
na 6; Billy 4; APU Videm 0.

Florjančič (Cremonese)

PRIHODNJE KOLO
Panasonic - Cercom; Sidis - Scaini; 

Napoli - Kleenex; Firenze - Marr; Lo­
tus - Mangiaebevi; Telemarket - Fab­
riano; B. Sardegna - Aresium; Billy - 
APU Videm.

Italijanska B-1 liga
IZIDI 8. KOLA

Imola - Gorizia 103 - 78; Avellino - 
Campobasso odi.; Bergamo - Modena 
69:67; Maršala - Čagliari 99:87; Pescara 
- Lucca 67:70; Petrarca PD - Roma; 
Porto SG - Ragusa 76:78; Virtus PD - 
Ravenna 71:73.

LESTVICA
Modena 14; Maršala, Petrarca PD 

12; Campobasso, Bergamo, Porto SG, 
Virtus PD 10; Ragusa, Imola, Gorizia 8; 
Ravenna, Roma, Cagliari 6; Avellino 4; 
Lucca 2,- Pescara 0.

PRIHODNJE KOLO
Ravenna - Gorizia; Cagliari - Mode­

na; Campobasso - Imola; Lucca - Avel­
lino; Petrarca PD - Maršala; Porto SG - 
Bergamo; Ragusa - Virtus PD; Roma - 
Pescara.

1. slovenska liga
ZELENA SKUPINA

IZIDI 8. KOLA: Kronos Slovan - Pos­
tojna 82:85,- Ježica - Maribor '87 83:54; 
Micom Marcus - Helios 82:76; Smelt 
Olimpija - Triglav 107:71.

LESTVICA
Smelt Olimpija 14; Helios 12; Postoj­

na, Micom Marcus 10; Triglav, Ježica, 
Kronos Slovan 6; Maribor '87 0.

RDEČA SKUPINA
IZIDI 8. KOLA: Mavrica Ilirija - Ce­

lje 122:53; Comet - Rogaška Donat Mg 
81:100; Tinex Medvode - Podbočje 
86:68; Elektra - Smelt Olimpija ml. 
116:78.

LESTVICA
Mavrica Ilirija, Tinex Medvode 14; 

Rogaška Donat Mg 12; Elektra 10; 
Podbočje 8; Comet 4; Celje 2; Smelt 
Olimpija Ml. 0.

totip totocalcio
1. — 1. Ilianapal 1 Atalanta - Fiorentina 1

2. Fusio 1 Bari - Lazio 2
2. — 1. Ledatop 1 Cagliari - Parma X

2. Indaia X Cremonese - Foggia 2
3. — 1. Golden Mir 2 Inter - Ascoli 1

2. Lepanto As X Juventus - Torino 1
4. — 1. Lamorgea 1 Roma - Napoli X

2. Dankeum 2 Sampdoria - Milan 2
5. —- 1. lammer 2 Verona - Genoa 1

2. Iblika Mo X Piša - Piacenza X
6. — 1. Black 2 Venezia - Ancona 2

2. Tempestoso X Siracusa - Barletta X
KVOTE Turris - Bisceglie X

12 (9 dobitnikov) 95.037.000 KVOTE
11 (321 dobitnikov) 2.640.000 13 (364 dobitnikov) 44.953.000
10 (4.194 dobitnikov) 197.000 12 (10.578 dobitnikov) 1.543.000

PRIHODNJI STOLPEC TOTOCALCIA: Ascoli - Juventus; Fiorentina - Lazio;
Foggia - Atalanta; Genoa - Cagliari; Milan - Cremonese; Napoli - Bari; 
Parma - Inter; Roma - Sampdoria; Torino - Verona; Messina - Avellino; 
Piacenza - Lecce; Alessandria - Casale; Chieti - Salernitana.
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Promocijska nogometna liga (sk. A)

Špetrci odločni
V promocijski nogometni ligi (skupina B)

Juventina res potratna
PRO FAGAGNA - VALNATISONE 0:0

PRO FAGAGNA: L. Ziraldo, Pilosio, Miceli, Zuiani, Vit, 
De Frate, Bordigon, Lizzi, Martinelli (Mirolo), Molaro, F. 
Ziraldo.

VALNATISONE: Venica, Urli, Specogna, Beltrame, Trus- 
gnach, Tuzzi, Stacco, Masarotti, Crivellini (lacuzzi), De 
Marto, Zogani.

SODNIK: Bini iz Latisane.
FAGAGNA — Delitev točk predstavlja pravičen rezultat 

za postavi, ki sta zaigrali predvsem s skrbjo, da ne izgubita. 
To je veljalo v prvi vrsti za Valnatisone, ki je po neuspehih 
zadnjih kol zapustil vodilno mesto in zdrknil na sredino 
lestvice. Špetrski predstavniki so v nedeljo pokazali veliko 
več odločnosti, še posebno v obrambi, kjer so bili nepre­
magljivi. (r.p.)

IZIDI 10. KOLA
Spilimbergo - S. Luigi 1:1, Polcenigo - Cordenonese 0:1, 

Juniors - Pro Aviano 1:1, Pro Fagagna - VALNATISONE 
0:0, Rauscedo - Buiese 0:0, Pro Osoppo - Portuale 1:0, Arte- 
niese - Sanvitese 1:0, Tavagnacco - S. Sergio 0:1.

LESTVICA
Sanvitese in Spilimbergo 14, Pro Aviano in Fagagna 13, 

S. Luigi in Juniors 12, Rauscedo in S. Sergio 11, VALNATI­
SONE in Polcenigo 10, Cordenonese 9, Tavagnacco 8, Buie­
se 7, Arteniese 6, Portuale in Pro Osoppo 5.

PRIHODNJE KOLO
VALNATISONE - Rauscedo.

JUVENTINA - BRESSA CAMPOFORMIDO 1:1
(0:0)

STRELCA: Capotorto (avtogol) v 49', Casag- 
rande v 83'

JUVENTINA: Pascolat, Chizzolini, Capotorto, 
Trevisan, Pizzi, Peršolja, Casagrande, Bastiani, 
Devetak (Marušič), Braida, Kavs.

BRESSA C.: Mauro, Caporale, Zorzi, Borghini 
(Furlani), Zuliani, Focardi, Dugaro, Vit, Manzoc- 
co, Blasoni (Bacchetti), Ciani.

SODNIK: Costa iz Maniaga.
IZKLJUČEN: Marušič v 70'
Juventina je v nedeljo v dobrem in slabem 

sama odločala o lastni usodi. V prvem delu sre­
čanja je povsem nadigrala nasprotnike, a si je 
zapravila celo vrsto priložnosti za gol, nato pa je 
v drugem polčasu naredila vse, kar je bilo v nje­
ni moči, da bi gostom podarila nezasluženo zma­
go: najprej je Capotorto potisnil žogo v lastno 
mrežo, potem je obramba pustila nasprotnikom 
nekaj odličnih priložnosti za protinapad, končno 
je Marušič poskrbel za rekordno hitro izključitev 
(na igrišču je ostal le 5 minut). Zahvaliti se je 
treba samo Casagrandeju, ki si je vest zaradi za- 
streljanih priložnosti v začetnih minutah pomiril 
z zadetkom, ki je omogočil izenačenje.

Kronika srečanja beleži v prvem delu same 
priložnosti za Juventino. Casagrande je najprej 
poskusil z volejem par metrov pred vrati, nato je 
sam v kazenskem prostoru streljal na vratarja, 
tretjič je prav tako neoviran poslal žogo čez 
prečko, svoj "show" pa je zaključil pet minut 
pred koncem polčasa, ko se je v kazenskem pro­
storu odlično otresel branilcev, a je šibko streljal 
na vratarja.

Vso modrost pravila, da kdor zgreši, plača, je 
Juventina spoznala v 4. minuti po premoru: Bla­
soni je ušel na levem krilu in podal Dugaru v 
sredino kazenskega prostora, Capotorto je prehi­
tel napadalca in vratarja, vendar nesrečno potis­
nil žogo v lastno mrežo.

Domači so se požrtvovalno podali v napad, pri 
tem pa so se še posebno po Marušičevi izključit­
vi zaradi prekrška na robu kazenskega prostora 
izpostavljali protinapadom gostov, ki so zapravili 
vsaj dve odlični priložnosti. Do zasluženega ize­
načenja je prišlo sedem minut pred koncem: Tre­
visan je izvedel prost strel, branilec je žogo le 
preusmeril, Casagrande je planil nanjo in z le­
pim diagonalnim strelom zatresel mrežo. Pred 
koncem srečanja so gostje še parkrat poskusili 
pospraviti ves izkupiček, sicer pa končna delitev 
točk ni krivična do nikogar, (mm)

Po katastrofalnem porazu proti Vesni v derbiju 10. kola L amaterske nogometne lige (skupina B)

Zarji se slabo piše, Primorje res solidno
ZARJA - VESNA 0:4 (0:1)

STRELCI: v 43' Kostnapfel, v 65' 
Malusa, v 81' Sambaldi, v 92' Barilla.

ZARJA: Kočevar, Parovel, Ridolfo, 
Antonič, Fonda, Marjan Kalc (v 30’ Ro­
bert Kalc), Zubin, Auber (v 24' Grgič), 
Voljč, Tognetti, Ferluga.

VESNA: Coronica, Sedmak, Sambal­
di, Malusa, Soavi, Leonardi, Nonis, Ba­
rilla, Kostnapfel (v 85' Antonazzi), Nal- 
di, Candotti.

SODNIK: Cruciatti iz Vidma.
Nogometni derbi med Zarjo in Ves­

no se je zaključil z visoko zmago gos­
tov, ki so popolnoma pregazili zbega­
ne domačine. Tako katastrofalnega 
nastopa zarjanov na domačem igrišču 
že lep čas ne pomnimo. K temu lahko 
mirne duše dodamo še to, da ni bilo 
zaslediti pri domačinih nobene reakci­
je, ki bi dajala kanček upanja, da se 
bo v prihodnje položaj nekoliko iz­
boljšal.

Tekma se je začela z rahlo premočjo 
domačinov, ki so imeli tudi izredno 
priložnost z Zubinom, vendar je sled­
nji po podaji Voljča z desnega krila 
zgrešil. Križani so po tej nevarnosti 
strnili vrste v obrambi in uspešno od­

bijali vsako akcijo. Kljub temu pa je 
Voljč z glavo poslal žogo za las mimo 
gola. Toda prav kmalu so Križani pre­
vzeli vajeti igre v svoje roke in začeli 
gospodariti na sredini igrišča. Prav v 
teh trenutkih si je pri domačinih huje 
poškodoval oko Auber, ki je moral za­
pustiti igrišče. S tem je Zarja popolno­
ma izgubila glavo. Gostje so odločno 
prešli v napad in si ustvarili tudi ne­
kaj dobrih priložnosti. Končni udarec 
pa so Bazovci doživeli z odhodom z 
igrišča Marjana Kalca, ki si je poško­
doval koleno. Tako je Vesna le nekaj 
minut pred koncem polčasa prešla v 
vodstvo po zaslugi Kostnapfla.

V drugem polčasu so vsi pričakovali 
reakcijo Zarje, do katere je sicer pri­
šlo, toda vsa upanja domačinov je v 
54. minuti pokopal Malusa, ko je izko­
ristil kratko odbito žogo in v gneči 
podvojil. Po golu je Zarja popolnoma 
popustila, tako da so gostje še naprej 
gospodarili na igrišču ter si v protina­
padi zapravili še nekaj zelo ugodnih 
priložnosti. Tretji gol, ki je naravnost 
osmešil zarjane, je padel v 81. minuti, 
po zaslugi malega Sambaldija, ki je 
bil med neokretnimi Bazovci tokrat

najvišji in je po strelu s kota ukanil 
Kočevarja z glavo. Za četrti gol je po­
skrbel Barilla, ki se je v 92. minuti 
sam predstavil pred domačim vratar­
jem in ga tudi z lepim strelom prema­
gal. (Big)
PRIMORJE - CIVIDALESE 2:1 (1:0)

STRELCI: v 30' in 69' De Marco, v 
76' Spina
„ PRIMORJE: Babič, Tul, Milani, M. 
Štoka, Pipan, Savarin, De Marco, P. 
Štoka, Štolfa (v 72' Sardoč), Crevatin, 
Comino.

V nedeljo je Prosečane čakala težka 
naloga, saj so zaradi izključitev in po­
škodb igrali kar brez štirih standar­
dnih igralcev (Miclaucich, Luksa, An­
toni in Sullini). Poleg tega so se pome­
rili z ekipo, ki spada v zgornji del les­
tvice. Trener Bidussi je tako poslal na 
teren nekaj mladih igralcev (Štolfa, 
Sardoč), ki so odigrali res dobro tek­
mo. V napadu pa je lahko ostal le De 
Marco, kateremu je večkrat pomagal 
še Crevatin. S tako postavo, brez pra­
vih napadalcev, so domačini morali iz­
vajati hitre prodorne akcije, s katerimi 
so nekajkrat^spravili v precejšnje teža­
ve ekipo iz Čedada.

Do prvega zadetka je prišlo po lepi 
kombinaciji med Crevatinom in De 
Marcom, ki je prodrl kazenski prostor 
in z močnim strelom premagal še vra­
tarja. Ob tem so domačini igrali dobro 
tudi na krilih, kjer sta Štolfa in Comi­
no večrat preigrala nasprotnika. Prav 
Comino je v 37. minuti z diagonalnim 
strelom poslal žogo za las čez prečko. 
Na drugi strani pa so se gostje zanaša­
li le na dolge podaje neposredno iz 
obrambe do napadalcev, tako da so 
vezni igralci naredili res malo in niso 
bili nikoli nevarni.

V drugem polčasu so igro še vedno 
imeli v rokah domačini, vendar niso 
bili posebno nevarni v napadu. Do 
drugega zadetka so prišli po res le­
pem protinapadu Savarina in De Mar­
ca, ki je z diagonalnim strelom podvo­
jil. Po tem zadetku so domačini izgu­
bili koncentracijo in Cividalese je za­
čel bolj vztrajno napadati ter tudi pri­
šel do zadetka po zaslugi veznega 
igralca Spine, ki je z močnim strelom 
ob kazenskem prostoru premagal ne­
kritega Babiča. Več pa niso zmogli, 
čeprav so do konca napadali, vendar 
so bili neučinkoviti. (M.S.)

V 2. AL: točka pravično plačilo v derbiju Kras - Gaja
SKUPINA D

BREG - CODROIPO 1:0 (0:0)
STRELEC: v 47' Lacalamita
BREG: Allisi, Pavletič, Amoroso, Dimi- 

nich, Pečar, Paoli, Prašelj, Lacalamita, 
Huez, Udovicich (v 80' Albertini), Švara 
(v 55' Kozina) (rezervi Petronio in Zobec.

Končno so bili Brežani uspešni, in to 
celo proti drugouvrščenemu na lestvici. 
Gostili so namreč Codroipo, ki je poka­
zal solidno igro in tehnično sposobnost, 
čeprav je na koncu ostal praznih rok. 
Tekma sicer ni bila lepa, vendar moramo 
povedati, da se je v Bregovih vrstah vse­
eno nekaj spremenilo. Domačini so na­
mreč stopili na igrišče koncentrirani, 
polni volje do zmage, kar jim je doslej 
vedno manjkalo.

V prvem polčasu so gostje iz Codroipa 
prikazali lepo igro, naši pa so se skušali 
ubraniti pred njihovimi številnimi napa­
dam!. Večkrat so se Furlani znašli sami 
pred vratarjem, Allisi pa je bil tokrat iz­
reden in je vse ubranil. In tako se je tudi 
v tej tekmi potrdilo nenapisano pravilo, 
ki velja v nogometu: napakam in zaprav­
ljenim priložnostim sledi kazen. Brežani 
so namreč takoj ob začetku drugega pol­
časa povedli: Švara je imenitno podal v 
sredino kazenskega prostora do Lacala- 
mite, ki je spretno preigral še zadnjega 
branilca in zatresel mrežo. Kmalu zatem 
je domača ekipa ostala z igralcem manj 
zaradi izključitve Amorosa, vendar sod­
nikova odločitev ni bila preveč jasna. 
Pravi rekord pa je postavil Kozina: minili 
sta le dve minuti in že je moral slediti 
Amorosu v slačilnico, potem ko je na­
sprotniku prisolil klofuto. Naši so torej 
skoraj ves drugi polčas igrali v devetih. 
Kljub temu pa so dokazali, da tudi taka 
številčna okrnitev še ni razlog za preda­
jo. Pohvalili bi vso ekipo s trenerjem 
vred, z izjemo seveda Amorosa in pa na­
šega rekorderja. (Laš)

SKUPINA F
KRAS - GAJA 1:1 (0:1)

STRELCA: v 42’ Vengust, v 65' Šuc
KRAS: Caputo, Massai, Tul, Denuzzo 

(v 46' Drasich), Padoan, Pisani, Spazapan, 
Šuc, Rota (v 51' Lepore), Božič, Palumbo.

GAJA: Zemanek, Leban, Pugliese (v 
17' Capolino), Gombač, Lupo, Vengust, 
Krajevič, Subelli, Gabrielli, Kalc, Ghiotto 
(v 83' Neppi).

RUMENI KARTON: Pisani v 43', Ven­
gust v 61’, Subelli v 68', Palumbo v 76', 
Lupo v 78'

SODNIK: Rossi iz Tržiča.
Slovenski derbi 2. amaterske lige med 

Krasom in Gajo se je tokrat zaključil z 
neodločenim izidom, torej z rezultatom, 
ki je označeval dosedanje obračune med 
tema enajstericama. Kljub obilnemu de­
ževju iz prejšnjih dni je igrišče omogoča­
lo, da bi ekipi lahko prikazali karseda 
lepo igro. Kot pa se pogostoma dogaja 
med derbiji, smo bili le redkokdaj priča 
res lepemu nogometu, kar pa so tudi to­
krat nastopajoči nadoknadili z veliko 
mero borbenosti.

Obe enajsterici sta stopili na igrišče s 
trdnim namenom, da pospravita celotni 
izkupiček, s katerim bi napravili korak 
naprej na lestvici. Zastavljeni cilj pa le 
za las ni dosegla Gaja, ki je v 5. minuti 
drugega polčasa pri vodstvu 1:0 z Gabri- 
ellijem zapravila najstrožjo kazen. Žogo 
je vratar Caputo preusmeril v kot, saj bi 
v primeru realizacije Kras tokrat zelo 
težko nadoknadil zamujeno.

Najlepša priložnost srečanja se je že v 
5. minuti ponudila Božiču, kateremu za­
dnje čase nikakor ne gre od rok in ki je 
popolnoma sam pred vratarjem poslal 
žogo visoko nad prečko. Nekaj minut 
kasneje je moral z nogami posredovati 
Krasov čuvaj mreže, ki je tako rešil svojo 
ekipo pred zanesljivim zadetkom. Prilož­
nosti za vodstvo so se vrstile tako na eni 
kot na drugi strani, a delno zaradi netoč­
nosti napadalcev, delno zaradi spolzkega 
igrišča, ni nihče resno zaposlil nasprotni­
kovega vratarja.

Eno najlepših napadalnih akcij je izpe­
ljala Gaja v 30. minuti, in sicer po desni 
strani, ko je Ghiotto lepo podal v kazen­
ski prostor, kjer je bil Rota prisiljen od­
biti žogo v kot. Potem ko je sodnik v 41. 
minuti zagrešil verjetno edino hujšo na­
pako v vsem srečanju, saj je gostom pis­
kal neobstoječi off-side, so Čermeljevi 
varovanci le minuto kasneje povedli: 
podajo s kota je Caputo odbil s sklenje­
nimi rokami prav pod noge Vengusta, ki 
je iz bližine kazenskega prostora s kras­
nim udarcem poslal žogo v mrežo.

Srečanja bi lahko bilo konec že v 5. 
minuti drugega polčasa, ko je po napaki 
domače obrambe Massai v neposredni 
bližini vrat zakrivil nepotreben prekršek 
nad Krajevičem. Kot rečeno, pa kapetan 
Gaje 11-metrovke ni realiziral. Preslana 
nevarnost je nekoliko zdramila krasovce, 
ki so v 20. minuti s Šucem pravično ize­
načili. Odtlej je igra obeh ekip izgubila

na privlačnosti, saj nihče ni hotel zapra­
viti tega, kar je dotlej dosegel in tako so 
oboji upravičeno največjo pozornost po­
svetili obrambni vrsti.

Za krajši komentar derbija smo se po 
srečanju obrnili do predstavnikov obeh 
ekip.

VOJKO KOCMAN, sponzor Krasa Ko- 
impex: »Mislim, da je rezultat glede na 
to, kar sta tokrat Gaja in Kras prikazala, 
pravičen. Presenetila pa me je izredno 
športna igra obeh ekip, največ zaslug za 
to pa ima odlični sodnik, ki je imel z 
razliko od prejšnjega derbija, srečanje 
vedno v rokah.«

STANI KALC, predsednik Gaje: »Tudi 
po mojem mnenju je rezultat pravilen, 
nekoliko grenkobe pa nam ostaja, ker 
nam ni uspelo odnesti iz Repna obeh 
točk.« (Z.S.)

ZAULE RABUIESE - SOVODNJE 5:5
(1:3)
STRELCI za Sovodnje: Luisa (11-met- 

rovka), Modula, Agosto, Modula, Luisa 
(11-metrovka).

SOVODNJE: Gergolet, Černič, Hme­
ljak (Pahor), Zotti, Grillo, Terpin, Butko- 
vič, Agosto, Luisa, Tomšič, Modula.

Po zelo razburljivem in presenetljivem 
srečanju so se ob končnem sodnikovem 
žvižgu najbolj veselili gledalci, ki so vi­
deli kar deset zadetkov, kar je dokaj ne­
običajno za nogometne tekme. Malo 
manj so se radovali nogometaši Sovo­
denj, ki so zapravili lepo priložnost, da 
bi na težkem gostovanju iztržili celotni 
izkupiček. Naši predstavniki niso bili 
dovolj spretni, da bi obdržali dvojno 
prednost - v drugem polčasu so vodili 
tudi 4:2 - in zmaga se jim je izmuznila 
prav v zadnjih minutah srečanja. Vseka­
kor je neodločen izid najbolj pravičen, 
saj so si domačini z veliko požrtvoval­
nostjo in borbenostjo povsem zaslužili 
delitev točk, predvsem zato, ker niso ni­
koli obupali in so se srčno borili prav do 
poslednje minute.

Modulovi varovanci si bodo še dalj 
časa grizli nohte, saj je skoraj neverjet­
no, da niso slavili zmage, čeprav so kar 
petkrat zatresli nasprotnikovo mrežo. 
Tudi tokrat so prišle na dan že znane 
lastnosti ekipe: učinkovit in prodoren 
napad in pa dosti bolj šibka vezna vrsta, 
predvsem kar se tiče borbenosti, kar ne­
gativno vpliva tudi na obrambo, ki se 
tudi v nedeljo ni proslavila. Skratka, po­
znavajoč sovodenjsko enajsterico, končni

izid pravzaprav ne predstavlja velikega 
presenečenja, kajti ni prvič, da si Sovod­
nje po lastni krivdi zapravijo že zmaga­
no tekmo. Res škoda, saj je v zelo izena­
čenem prvenstvu vsaka točka zelo po­
membna, tako da bodo morali sedaj naši 
predstavniki ponovno stisniti zobe, če se 
bodo hoteli vključiti v boj za višja mesta, 
(mal)

PRIMOREC - PIEDIMONTE 0:1 (0:1)
STRELEC: Primožič v 20'
PRIMOREC: Colomba, Čuk, Sardiello, 

Purič, Silvestri, Canziani, Santi, Pertan, 
Bulich, Apuzzo, Smilovich (rezerve Leo­
ne, Bianco, Michelus)

Po dveh zaporednih zmagah je Primo­
rec doživel poraz. Očitno so se domačini 
navdušili po zmagi nad Sovodnjami in so 
mislili, da bodo brez težav odvzeli obe 
točki tudi Piedimonteju. Pravzaprav je 
tako na začetku tudi zgledalo, saj so več­
ji del igre imeli žogo v posesti, Piedi- 
monte pa se je lahko zanašal na solidno 
obrambo in hitre napadalce ter je v blis­
kovitih protinapadih večkrat ogorzil Co- 
lombova vrata. V 20. minuti je igralec 
Piedimonteja iz kota udaril žogo v sre­
dišče kazenskega prostora in Primožič je 
z lahkoto premagal nepripravljenega 
vratarja. Domačini so imeli več prilož­
nosti, da bi izenačili, najprej s Pertanom 
in nato s Santijem,

V drugem polčasu je na igrišču zavla­
dala nervoza in ni manjkalo prekrškov 
(Bulich je dobil rumen karton, Pertan pa 
je bil izključen, prav tako je bil izključen 
igralec Piedimonteja). Tekma se je torej 
nadaljevala s po enim igralcem manj na 
vsaki strani, Primorec pa se ni vdal ter je 
vztrajal v napadu. To pa so gostje izko­
ristili in večkrat je zgledalo, da bodo 
podvojili. Končno je sodnik odpiskal ko­
nec tekme, s katere so gostje odšli s pol­
nim izkupičkom. Primorcu očitno manj­
ka nekaj solidnih igralcev v obrambi, saj 
je bil vratar edini, ki se je potrudil.

(Luka)

obvestilo
ŠD BREG - SMUČARSKI ODSEK 

priredi sejem rabljene smučarske 
opreme danes, 19. in jutri, 20. t. m., od 
17. do 19. ure. Na sejmu boste dobili 
tudi vsa pojasnila v zvezi z zimova- 
njem. Vabljeni!

rezultati
PROMOCIJSKA LIGA

Skupina B
IZIDI 10. KOLA 

Pasianese - Fortitudo 
Flumignano - Aguileia 
Fiumicello - Costalunga 
JUVENTINA - Bressa 
Varmo - Cervignano 
Gonars - Ponziana 
Ruda - Sangiorgina 
Union '91 - San Canzian

LESTVICA
San Canzian 10 6 2 2
Varmo 10 4 6 0
Ruda 10 4 5 1
Gonars 10 5 2 3
Fiumicello 10 3 6 1
Bressa 10 3 5 2
Aguileia 10 4 3 3
Sangiorgina 10 3 4 3
Flumignano 10 2 6 2
JUVENTINA 10 2 5 3
Costalunga 10 4 0 6
Pasianese 10 2 4 4
Union '91 10 2 4 4
Cervignano 10 1 5 4
Fortitudo 10 2 3 5
Ponziana 10 0 6 4

1:1
0:0
2:0
1:1
1:0
0:0
2:1
1:1

14:7 14 
10:5 14 
13:8 13 
10:6 12 
11:6 12 

7:7 U 
9:7 H 

11:11 10 
10:12 10 

5:6 9 
13:11 8 
8:14 8 
5:11 8 
7:12 7 
6:10 7 

2:8 6
PRIHODNJE KOLO 

Sangiorgina - Union '91, Ponziana - 
Ruda, Pro Cervignano - Gonars, 
Bressa/Campoformido - Varmo, Cos­
talunga - JUVENTINA, Aguileia - 
Pro fiumicello, Fortitudo - Flumig- 
nano, San Canzian - Pasianese/Pas- 
sons.

1. AMATERSKA LIGA 
Skupina B

IZIDI 10. KOLA
Moraro - Reanese 1:1
Riviera - Donatello 0:1
Tarcentina - Tricesimo 2:0
ZARJA - VESNA 0:4
PRIMORJE - Cividalese 2:1
Torreanese - Tolmezzo 0:1
Mossa - VHlanova 0:1
Pro Romans - Corno 1:1

LESTVICALESTVICA
PRIMORJE 10 5 5 0 15:8 15
Pro Romans 10 4 5 1 18:10 13
Tolmezzo 10 5 3 2 2:7 13
Donatello 10 5 3 2 11:6 13
Tricesimo 10 3 5 2 11:8 H
VESNA 10 4 3 3 9:5 11
Mossa 10 3 4 3 11:12 10
Cividalese 10 3 3 4 14:15 9
Moraro 10 1 7 2 10:12 9
Villanova 10 0 9 1 7:9 9
Corno 10 2 5 3 10:9 9
ZARJA 10 3 2 5 9:15 8
Riviera 10 3 2 5 11:19 8
Reanese 10 1 6 3 6:10 8
Tarcentina 10 3 2 5 11:13 8
Torreanese 10 1 4 5 6:13 6

PRIHODNJE KOLO 
Villanova - Pro Romans, Tolmezzo - 
Mossa, Cividalese - Torreanese, 
VESNA - PRIMORJE, Tricesimo - 
ZARJA, Donatello/Olimpia - Tar­
centina, Reanese - Riviera, Como - 
Moraro.

2. AMATERSKA LIGA
Skupina D

IZIDI 10. KOLA
Fiambro - Sedegliano 3:1
Talmassons - Zompicchia 0:1
BREG - Codroipo 1:0
Palazzolo - Romans 2:0
San Nazario - Ronchis 1:3
Campanelle - Domio 0:0
Bertiolo - Pocenia 0:0
Camino - Mereto D.B. 0:1

LESTVICALESTVICA
Fiambro 10 6 3 1 17:8 15
Camino 10 5 3 2 14:10 13
Palazzolo 10 5 3 2 13:8 13
Codroipo 10 5 2 3 16:12 12
Talmassons 10 4 3 3 11:6 H
Sedegliano 10 4 3 3 18:14 11
Campanelle 10 3 5 2 8:7 11
Bertiolo 10 2 6 2 9:10 10
Domio 10 3 4 3 9:9 10
Mereto D.B. 10 3 4 3 9:11 10
BREG 10 2 5 3 9:11 9
Romans 10 3 2 5 8:13 8
Pocenia 10 2 4 4 7:9 8
Zompicchia 10 4 0 6 12:13 8
Ronchis 10 2 2 6 15:25 6
San Nazario 10 0 5 5 8:15 5

PRIHODNJE KOLO 
Pocenia - Camino, Domio - Bertiolo, 
Ronchis - Campanelle, Romans - San 
Nazario, Codroipo - Palazzolo, Zom­
picchia - BREG, Sedegliano - Tal­
massons, Mereto D.B. - Fiambro.

Skupina F
IZIDI 10. KOLA

Fogliano - Medea 4:1
Villesse - Pro Farra 2:3
PRIMOREC - Piedimonte 0:1
Zaule - SOVODNJE 5:5
Isonzo - Audax 2:1
San Lorenzo - Mariano 1:1
KRAS - GAJA 1:1
Fincantieri - Capriva 1:0

LESTVICALESTVICA
Fogliano 10 5 5 0 19:8 15
Isonzo 10 5 5 0 13:7 15
Piedimonte 10 3 7 0 10:5 13
Medea 10 4 4 2 9:9 12
Fincantieri 10 4 4 2 13:8 12
Pro Farra 10 4 4 2 11:13 12
SOVODNJE 10 4 3 2 21:14 11
Zaule 10 3 4 3 14:14 10
San Lorenzo 10 2 6 2 13:14 10
Villesse 10 2 5 3 11:11 9
Audax 10 3 2 5 10:12 8
PRIMOREC 10 3 2 5 9:12 8
GAJA 10 2 4 4 8:11 8
KRAS 10 1 6 3 13:16 8
Capriva 10 1 4 5 10:17 6
Mariano 10 0 3 7 8:21 3

PRIHODNJE KOLO 
GAJA - Fincantieri, Mariano - 
KRAS, Audax - San Lorenzo, SO­
VODNJE - Isonzo San Pier, Piedi­
monte - Zaule Rabuiese, Pro Farra - 
PRIMOREC, Medea - Villesse, Cap­
riva - Fogliano.
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r ženski odbojkarski B-2 ligi prvi uspeh vliva borovkam samozavest deželna prvenstva

Točki v gosteh res zlata vredni
, P° treh kolih so tudi Borove novin- 

e v B-2 ligi okusile slast prvega us- 
£ .a v višjem tekmovalnem rangu.

c.ki, doseženi na igrišču enega od 
®rJetnih neposrednih tekmecev za 
stanek, sta, kajpak, kot se temu reče 

t ata vredni, ne samo iz praktičnih 
azlogov, temveč predvsem psihološ­
ka. Plave so se hkrati v enem mahu 
resle dna lestvice in straha, ki se je 

P°rodil po prvih dveh nastopih brez 
°bljenega niza, da bi ne bile dorasle 
onkurenci. Analiza prvih treh kol pa 
I j kaže, da sta prva Hva tekmeca 

P avih še nepremagan^ ^atisana in 
,errara), v prvem res »dostopnem« 
voboju pa plave, povrhu še v gosteh, 

, kCe niso zgrešile, čeprav so zmagale 
eje po tie breaku, ki je po svoje pre­
jšnja loterija. Zelo nevarno pa bi 

če bi borovke zdaj mislile, da bo 
Phova pot kaj bolj lahko od doseda- 
1®' saj so rezultati tega kola, v kate- 
6ln ni nobena ekipa zmagala s 3:0, 

Pokazali, da je menda v tej ligi vsaka 
6krna poglavje zase in volk preti ta- 
orekoč za vsakim vogalom. Vsekakor 
eija tudi, da imajo plave še precej 
ezerv, če pomislimo, da doslej še niso 

JPale v popolni postavi (v soboto se je 
Ustroj ekipe spet vključila Vitezova, 

rtanjka pa še Vidalijeva in mlada Čo- 
0va, ki je lahko zaradi svoje zaneslji- 

v°sti v drugi liniji kaj več kot navad- 
P® taktična menjava), da so s priprava- 
'U' začele razmeroma pozno, tako da 
Prave forme menda še niso dosegle in 
n®^nastop v višji ligi terja pač nekaj 
Vef prilagajanja.

Veliko bolj zaskrbljujoč je položaj 
Proške Borove vrste, ki pa je v soboto 
Vsaj prišla do svojega prvega niza. Še 
Ponigrana postava lahko v nadaljeva- 
nin sezone še precej izboljša svoj uči- 
Pok, a veliko vprašanje je, ali bo to 
P®] pomagalo ob dejstvu, da so se pla- 
Vl v zahtevnejše prvenstvo podali ob- 
lektivno oslabljeni in pomlajeni. Drugi

Ženska B-2 liga
IZIDI 3. KOLA

CMC Mestre - Bor Tombolini 
Drinks 2:3 (15:7, 7:15, 15:9, 7:15), OMA 
SGT Vitrani - SAV Bergamo 3:2 (15:4, 
12:15, 14:16, 15:11, 16:14), Rovereto - 
CUS Padova 3:1 (15:7, 15:17, 15:6, 15:8), 
Sommacampagna - Latisana 1:3 (15:8, 
6:15, 12:15, 15:17), Zenit UD - San Gior- 
gio Mantova 3:1 (15:3, 9:15, 15:5, 15:12), 
Crema - Pordenone 1:3 (8:15, 14:16, 
15:11, 6:15), Laprevidente Feltre - Echo 
Ferrara 1:3 (9:15, 15:12, 9:15, 13:15)

LESTVICA
Echo Ferrara 3 3 0 9:2 6
Pordenone 3 3 0 9:2 6
Latisana 3 3 0 9:2 6
CUS PD 3 2 1 7:4 4
Crema Volley 3 2 1 7:5 4
Rovereto 3 2 1 7:5 4
OMA SGT 3 2 1 6:6 4
Sommacampagna 3 1 2 5:7 2
CMC Benetke 3 1 2 5:8 2
Zenit UD 3 1 2 4:7 2
Bor Tombolini 3 1 2 3:8 2
SAV Bergamo 3 0 3 5:9 0
San Giorgio MN 3 0 3 4:9 0
Feltre 3 0 3 3:9 0

PRIHODNJE KOLO (23.11.)
Bor Tombolini Drinks - Somma­

campagna, Pordenone - OMA SGT 
Vitrani, Latisana - CMC Benetke, 
Echo Ferrara - Zenit UD, San Giorgio 
Mantova - Rovereto, CUS Padova - 
Crema Volley, SAV Bergamo - Feltre

Moška C-1 liga
IZIDI 3. KOLA

Noventa Padovana - Vivil Villa Vi- 
centina 3:1 (7:15, 15:13, 15:10, 15:6), Bor 
Agrimpex - San Giorgio 1:3 (15:8, 7:15, 
8:15, 7:15), Oltresarco - Maniago 2:3 
(15:10, 15:3, 76:15, 11:15, 12:15), San Gi- 
ustina - VChioggia 3:0 (15:12, 15:13, 
15:8), Lasedia Videm - Povo di Trento 
3:1 (16:14, 4:15, 15:13, 15:11), Inglesina 
Montecchio - Silko Sedico 0:3 (3:15, 
7:15, 14:16), Asfjr Čedad - Mussolente 
2:3 (10:15, 10:15, 15:5, 15:5, 17:16)

LESTVICA
Silko BL 3 3 0 9:0 6
S. Giustina BL 3 3 0 9:2 6
Noventa PD 3 3 0 9:3 6
Mussolente VI 3 2 1 8:5 4
San Giorgio VE 3 2 1 8:5 4
Maniago PN 3 2 1 8:6 4
Asfjr Čedad 3 1 2 5:6 2
Oltresarco TN 3 1 2 6:8 2
Montecchio VI 3 1 2 4:6 2
Vivil UD 3 1 2 4:6 2
Lasedia UD 3 1 2 4:7 2
Chioggia VE 3 1 2 3:7 2
Bor Agrimpex 3 0 3 1:9 0
Povo TN 3 0 3 1:9 0

PRIHODNJE KOLO (23.11.)
Vivil Villa Vicentina - Santa Giusti- 

na Bellunese, Silko Volley - Bor Ag- 
rimpex, Chioggia VE - Noventa Pado­
vana, Mussolente VI - Lasedia Udine, 
Marzola Povo di Trento - Oltresarca 
Trento, Maniago - Montecchi, San Gi­
orgio Mestre - Asfjr Čedad

Ženska C-1 liga
IZIDI 3. KOLA

Volley Ariano 1:3 (15:12, 12:15, 9:15, 
10:15), Vivil Villa Vicentina - Fruvit 
3:0 (15:7, 15:7, 16:14), Conad Fontane - 
Numerouno Mira 3:0 (15:2, 15:3, 15:6), 
Kennedy UD - Ghemar Piove di Sacco 
3:1 (10:15, 16:14, 15:3, 15:3), Dolo - Chi­
oggia 3:2 (15:7, 15:9, 13:15, 9:15, 15:12), 
Fincantieri - CUS Videm 2:3 (15:8, 7:15, 
14:16, 15:8, 14:16), Pandacolor Sarmeola 
- Koimpex 3:1 (15:6, 9:15, 15:11, 16:14)

LESTVICA
Fincantieri 3 2 1 8:3 4
Vivil UD 3 2 1 6:3 4
Conad TV 3 2 1 8:5 4
Pandacolor PD 3 2 1 6:4 4
Ariano 3 2 1 7:5 4
CUS UD 3 2 1 6:5 4
Koimpex 3 2 1 7:6 4
Ghemar PD 3 1 2 6:6 2
Kennedy UD 3 1 2 7:7 2
Mira VE 3 1 2 5:8 2
Chioggia 3 1 2 5:8 2
Dolo VE 3 1 2 5:8 2
Martignacco UD 3 1 2 4:7 2
Fruvit 3 1 2 3:8 2

PRIHODNJE KOLO (23.11)
Libertas Martignacco - Kennedy Vi­

dem, CUS Videm - Vivil Villa Vicenti­
na, Ghemar Piove di Sacco - Volley 
Ariano Rovigo, Koimpex - Volley 
Dolo, Volley Čhioggia - Conad Fonta­
ne TV, Mira Ve - Fincantieri Tržič, 
Fruvit Fantoni Maddalena - Pandaco­
lor Sarmeola PD

ekipi A-2 Ugaša iz Mester so iztržili 
niz, vendar pa ni bil zmagovalec niko­
li vprašljiv. Skratka, v dosedanjih treh 
nastopih so bili plavi nemočni, čeprav 
niti niso igrali z najboljšimi nasprotni­
ki, prej velja obratno, kajti Asfjr in 
Motecchhio sta doslej premagala le 
plave. Do serije prvovrstnih presene­
čenj pa je prišlo v ženski C-1 ligi. Eki­

pe, ki so bile še brez točk, so ugnale 
doslej nepremagane šesterke, tako da 
po treh kolih nihče nima šest točk, a 
tudi ne nobene. Za senzacije so po vr­
sti poskrbeli novinca Martignacco in 
CUS Videm ter Kennedy. Derbi kola 
je bil prav gotovo v Sarmeoli, kjer je 
Koimpex izgubil po štirih nizih. Prav 
lahko bi se bilo izteklo drugače, če 
vemo, da so slogašice v 4. nizu vodile

s 14:7. Čeprav ob prvem porazu zveni 
takšna trditev vsiljena, lahko torej 
celo rečemo, da je kolo v bistvu še 
utrdilo prepričanje, da slogašicam v 
tem prvenstvu noben cilj ni nedoseg­
ljiv, kajti za nobenega nasprotnika ni 
moč apriori trditi, da je odločno boljši. 
Jasno pa je hkrati, da se obeta izredno 
naporna sezona in nobena tekma ni 
vnaprej dobljena.

Deželne lige: 
moške ekipe 
tudi tokrat 

bolj uspešne 
od deklet

Tudi v tem kolu so se slovenski 
moški deželni ligaši odrezali precej 
bolje od ženskih. Popolno bero točk 
med moškimi je žal onemogočil 
Valprapor Imsa, ki je v derbiju kola 
s tržiškim Cremcaffe Fincantierijem 
izgubil tie break. Kljub porazu so 
fantje potrdili, da sodijo v sam vrh 
prvenstva. Ko bodo izboljšali spre­
jem in blok s centra, jih bo res težko 
ugnati. Čeprav so torej predali za­
časno prvo mesto, lahko še upravi­
čeno merijo visoko. Štandreško-briš- 
ko šesterko je medtem dohitela 
01ympia CDR, ki v igri še niha, a 
zanesljivo stopnjuje formo. Glede

na dokaj ugoden koledarski spored, 
lahko svoj položaj na lestvici men­
da le še izboljša.

Slovenska četrtoligaša pa vse 
bolj presenečata. Novinec Sloga je 
celo še nepremagan, Soča Sobema 
pa je zmagala drugič. Objektivno 
gledano je pričakovati tudi trše 
časa, a dosedanji izkupiček je več 
kot zadovoljiv.

Slabše se piše letos našim žen­
skim deželnim ligašem, ki so v do­
sedanjih devetih tekmah zmagali le 
dvakrat (fantje pa devetkrat v dva­
najstih srečanjih). Še dobro, da so 
sokolovke v soboto nadoknadile za­
ostanek v nizih 0:2! Mogoče pa jih

bo ta uspeh le zdramil in jim omo­
gočil, da se pomaknejo proti vrhu 
lestvice, kamor naj bi po predpr- 
venstvenih napovedih tudi sodile. 
Nasprotno pa je Kmečka banka še 
brez točk in s Cervignanom deli za­
dnje mesto, kar je veliko manj od 
pričakovanega tudi zato, ker ne mo­
remo reči, da so se Goričanke do­
slej pomerile z kdove kako močnimi 
nasprotnicami, razen seveda kot z 
Alturo.

Mlade borovke je na gostovanju v 
Šent Lenartu pokopal slab sprejem 
servisa. Potem ko so osvojile drugi 
niz, so v začetku tretjega podarile 
nasprotnicam devet točk. Treba bo 
torej trenirati še intenzivneje...

Spodbuden začetek naših mladincev
^ tem prvenstvu nastopa osem še- 

sterk, prvo kolo pa je že pokazalo, da 
J® med njimi razlika v kakovosti pre- 
®®jšnja. Za uvod sta gladki zmagi iz­
sevali tudi vrsti Bora in Sloge.
Bor . VOLLEV CLUB 3:0

(15:6, 15:4, 17:15)
BOR: Pavlica, Stulle, Taberni, Ko- 

reri, Chert, Rizzo, Domio in Pieri.
Zaradi popolnoma razmočenega 

>>balona« so uvodno tekmo sezone Bo- 
r°Yi mladinci v soboto zvečer morali 
“Uigrati v mali dvorani, že sedaj pa se 
seveda zelo pereče postavlja vpraša- 
uje, kako bo s tekmami 1. moške divi- 
^je (igrala bo skoraj ista ekipa), za ka- 
®ro federacija ne dopušča, da bi se 

Uporabljalo pretesen bivši gledališčni 
Prostor na 1. maju.

Sobotni nasprotnik je bil preskro- 
da bi lahko plavi igrali dobro, 

z®to pa je povsem nerazumljivo, da so 
®ntje v 3. nizu Volley Clubu celo do- 

I°*rli, da je imel na voljo set-žogo.
ukšnega podcenjevanja si res ne bi 

smeli privoščiti! Vsekakor so med 
s®mo tekmo pokazali tudi precej do- 
rih akcij, a proti boljšim v ligi, bo 

Potrebno igrati veliko bol kostantno. 
N®j omenimo, da je poldrugi niz odi- 
9ral tudi mladi Domio. Za dober na- 
st.0P pa velja pohvaliti »dečka« Taber- 
Uija.

CUS TS - SLOGAO:3 (3:15, 5:15, 3:15) 
Kralja, marca, maver, Miot, Spetič, 

Shajn.
t Slogaši so na svojo prvo
e. mo prišli praktično nepripravljeni, 
®1 zaradi težav z repensko telovadni- 

še niso opravili niti enega skupne- 
9® treninga. V teh dneh se bodo sicer 
fueve, vsaj upamo, uredile in bo tako 
upina, ki jo sestavlja veliko več ig- 

“U®ev, kot jih je bilo v nedeljo na tek- 
.. l' mhko redno vadila. Kljub vsem te- 

vam pa so slogaši do prve prven- 
vune zmage prišli z veliko lahkoto. 
_ (INKA)
USTALA IZIDA 1. KOLA: Ricreato- 

n ' Pallavolo TS 0:3 (2:15, 12:15, 7:15),

Inter 1904 - Zaule 1:3 (8:15, 15:10, 10:15, 
9:15).

LESTVICA: Sloga, Pallavolo TS, 
Bor in Zaule 2, Inter 1904, Volley 
Club, Ricreatori in CUS 0.

MLADINKE
Ekipe je zveza iz nerazumljivih raz­

logov razdelila v dve skupini, tako da 
bo to prvenstvo zelo kratko. Vrh tega 
sta skupini menda nekoliko neizena­
čeni, saj sta na primer favorita za uvr­
stitev v finale Sloga in OMA uvrščeni 
v isto skupino, kar sicer ni tako hudo, 
če vemo, da v finalno fazo napredujeta 
prvi dve ekipi iz vsake skupine. V tej 
skupini je menda soliden še Virtus, 
Sokol pa nastopa z zelo mlado posta­
vo. V manj kvalitetni B skupini je fa­
vorit solidna Altura, enakovreden pa 
ji je menda lahko predvsem Breg. Bor 
Friulexport nastopa z zelo mlado eki­
po in težko bo posegel v boj za drugo 
mesto.

Tako na papirju, kako pa bo, bomo 
izvedeli prav kmalu, saj se prva faza 
končna že v začetku januarja. Zakaj se 
to prvenstvo ni začelo že oktobra (kot 
vsako leto), pa je seveda vprašanje, ki 
ga je treba nasloviti na FIPAV.

Skupina A
OMA - SOKOL 3:0 (15:5, 15:3, 15:0)

SOKOL: Pertot, Caharija, Švara, 
Cossutta, Semec, Antonič, Golemac, 
Visintin, Sofič.

OMA se je na tej tekmi predstavila 
tudi s tremi svojimi igralkami, ki na­
stopajo v B-2 ligi. Močni Fragiacomo- 
va in Puzzerjeva sta bili v prvih dveh 
nizih stalno na igrišču. Proti tako moč­
nemu nasprotniku so bile sokolovke 
brez moči, vendar njihov nastop ne 
gre oceniti za povsem negativnega. 
Solidno so sprejemale servis, prizade­
vale so si izvajati akcije, a njihov na­
pad je bil prešibek. OMA pa je bila v 
napadu neustavljiva. Pri Sokolu sta 
manjkali Legišova in Radetičeva.
KOIMPEK - CUS3:0 (15:1, 15:2, 15:2)

KOIMPEX: Ciocchi, Corsucci, Fer- 
luga, Fonda, Gruden, Kosminai Meria- 
ni, Milič, Spacal, Starc, Tensi, Živec.

V svojem krstnem nastopu naša de­
kleta niso naletela na niti približno 
enakovrednega nasprotnika, saj jim 
CUS ni nudil kljub vsem prizadeva­
njem niti najmanjšega odpora. Na ig­
rišče so stopile vse igralke in tako 
dale svoj doprinos k prvemu uspehu 
Koimpexa.

LESTVICA: Sloga in OMA 2, Virtus, 
Sokol in CUS 0.

PRIHODNJE KOLO: Sokol - Sloga, 
CUS - Virtus, OMA ne igra.

Skupina B
BREG - SGT 3:0 (15:7, 15:5, 15:1)

BREG: Kosmač, A. in S. Mauri, Ban­
di, Metlika, Laurica, Sancin.

Brežanke so prvenstvo začele z 
gladko zmago, a resnici na ljubo je 
bila mlada ekipa novoustanovljenega 
odbojkarskega odseka SGT res slaba, 
tako da je bila tekma za naše igralke 
le slab trening.

OSTALI IZIDI 1. KOLA: Bor Friu- 
lexport - Altura 0:3, S. Andrea ni igral.

LESTVICA: Breg in Altura 2, S. An­
drea, Bor Friulexport in SGT 0.

PRIHODNJE KOLO: SGT - Bor Fri- 
ulexport, Altura - S. Andrea, Breg ne 
igra.

Decembra na Tržaškem 
tudi prvenstvo dečkov

Odbojkarska zveza je v teh dneh iz­
dala koledar porvenstva dečkov za 
fante letnika 1976 in mlajše. Začelo se 
bo 1. decembra. Vpisalo se je sedem 
ekip, kar je za tržaško pokrajino zado­
voljivo število. V prvenstvo sta se vpi­
sali tudi vrsti Sloge in Bora Furlani. 
Po mnenju poznavalcev sodijo slogaši 
med favorite, njihov nasprotniknaj bi 
bil Nuova Pallavolo Trieste. Bor bo 
igral pretežno s postavo under 14, a 
ker je mladih ekip še nekaj, ni rečeno, 
da bo odigral podrejeno vlogo.

Pari 1. kola: Rozzol - Bor, S. Andrea 
- CUS, Sloga - Nuova Pallavolo Tries­
te, Bor Furlani ne igra.

3. amaterska nogometna liga

Trener Mladosti 
Lepre odstopil

MLADOST - ROMANA 0:1 (0:0)
MLADOST: Diego Gergolet, Sturm, 

M. Argentin, Falcicchia, Dario Gergo­
let, De Lorenze, Sitta, Frandolič, Bel­
trame, Ripa, D. Argentin.

Mladost je vseskozi napadala, žal pa 
so gostje par minut pred koncem v 
edini napadalni akciji dali gol. Doma­
čini so takoj po začetnem žvižgu stis­
nila Romano v njen kazenski prostor, 
kjer so gostujoči branilci nadzirali ne­
učinkovite navale Doberdobcev. V pr­
vem delu srečanja pa so domačini 
kljub napadalni igri ustvarili le eno 
stoodstotno priložnost: Sitta se je zna­
šel sam pred vratarjem, njegov strel 
pa je bil prešibak. V nadaljevanju se 
igra v bistvu ni spremenila, Mladost je 
zaigrali odločneje in večkrat je moral 
vratar Romane resno poseči, da je pre­
prečil zadetek. Ko je izgledalo, da se 
bo srečanje končalo z delitvijo točk, 
so gostje v protinapadu dosegli zma­
goviti gol. Pekoč poraz po letošnjem 
najboljšem nastopu ter zadnji neuspe­
hi so botrovali temu, da je trener Lep­
re po tekmi dal odstavke.

3. AMATERSKA LIGA
IZIDI 7. KOLA

Medeuzza - Grado 2:1
Poggio - Vermegliano 2:3
Strassoldo - Sagrado 2:0
Lumignacco - Villa 1:1
Begliano - Pavlese 0:0
MLADOST - Romana 0:1

LESTVICA
Medeuzza 7 4 3 0 11:7 11
Vermegliano 7 3 4 0 9:5 10
Lumignacco 7 4 1 2 11:7 9
Villa 7 3 3 1 13:9 9
Romana 7 2 4 1 5:6 8
Begliano 7 1 5 1 1:1 7
Strassoldo 7 2 3 2 7:7 7
Paviese 7 1 4 2 8:9 6
Grado 7 2 2 3 6:9 6
Poggio
MLADOST

7 1 3 3 13:13 5
7 1 2 4 5:9 4

Sagrado 7 0 3 4 6:14 3
PRIHODNJE KOLO 

Pavlese - MLADOST, Villa Vicenti­
na - Begliano, Sagrado - Lumignac­
co, Vermegliano - Strassoldo, Grado 
- Poggio, Romana - Medeuzza.

________Moška C-2 liga________
IZIDI 3. KOLA

Prevenire - Candolini 0:3(7:15, 13:15, 
13:15), PAV Remanzacco - Prata 3:1 (15:8, 
0:15, 15:12, 15:12), Pordenone - S. Luigi 3:0 
(15:7, 15:9, 15:8), Valprapor Imsa - Crem­
caffe 2:3 (11:15, 15:6, 12:15, 15:11, 10:15), 
Rozzol - Buia 3:2 (15:8, 11:15, 15:5, 14:16, 
15:11), Flebus Povoletto - Cima Truciola- 
ri 3:0 (15:11, 15:11, 17:15), Oiympia CDR - 
Petris 3:1 (13:15, 15:7, 15:6, 15:13).

LESTVICA
Povoletto 3 3 0 9:1 6
Pordenone 3 3 0 9:2 6
Cremcaffe 3 3 0 9:4 6
Valprap. Imsa 3 2 1 8:4 4
Mossa Candol. 3 2 1 8:4 4
Prata PN 3 2 1 7:5 4
01ympia CDR 3 2 1 7:6 4
Rozzol TS 3 2 1 7:7 4
Remanzacco 3 1 2 5:7 2
San Luigi Go 3 1 2 4:8 2
Cima Sacile 3 0 3 3:9 0
Ipem Buia 3 0 3 3:9 0
Petris Tolmeč 3 0 3 3:9 0
Prevenire TS 3 0 3 2:9 0

PRIHODNJE KOLO (23.11.)
Prevenire - Pordenone, Petris - Re­

manzacco, Mossa - Oiympia CDR, Ipem 
Buia - Prata, San Luigi Go - Rozzol, 
Cremcaffe - Flebus Povoletto, Cima Sa- 
cile - Valprapor Imsa

_______ Ženska C-2 liga_______
IZIDI 3. KOLA

Cordenons - Danone Rivignano 3:0 
(15:10, 15:9, 15:1), Martignacco - Torriana 
3:1 (6:15, 15:8, 15:10, 15:6), Casarrsa - Asfjr 
Čedad 1:3 (10:15, 15:6, 13:15, 8:15), Fiume 
Venbeto - Ausa Pav Cervignano 3:1 
(15:13, 15:6, 5:15, 15:13), Altura - Tarcento 
3:2 (15:10, 9:15, 10:15, 16:14, 15:7), Peroni - 
Kmečka banka 3:2 (15:9, 15:12, 14:16,
11:15, 15:8), Sokol Indules - Pordenone
3:2 (13:15, 4:15, 15:10, 15:3, 15:9)

LESTVICA
Cordenons 3 3 0 9:0 6
Lavor. Fiera 3 3 0 9:3 6
Altura TS 3 3 0 9:4 6
Fiume Veneto 3 3 0 9:5 6
Daone Rivig. 3 2 1 6:7 4
Pordenone 3 1 2 7:6 2
CSI Tarcento 3 1 2 7:7 2
Torriana 3 1 2 6:6 2
Asfjr Čedad 3 1 2 5:7 2
Casarsa 3 1 2 5:7 2
Sokol Indules 3 1 2 4:8 2
Peroni Tržič 3 1 2 4:8 2
Kmečka banka 3 0 3 3:9 0
Cervignano 3 0 3 3:9 0

PRIHODNJE KOLO (23.11.)
Cordenons - Casarsa, Pordenone - La- 

voratore Fiera, Danone Rivignano - So­
kol Indules, CSI Tarcento - Torriana, 
Asfjr Čedad - Altura, Ausa Pav Cervig­
nano - Peroni Tržič, Kmečka banka - Fi­
ume Veneto

________ Moška D liga________
IZIDI 3. KOLA

Torriana - Pallavolo TS 3:0 (15:5, 15:10, 
15:7), Travesio - ACLI Ronke 1:3 (5:15, 
6:15, 15:4, 8:15), San Giorgio Porcia - Li­
bertas Turriaco 3:0 (15:9, 15:9, 15:9), Soča 
Sobema - Como 3:2 (7:15, 15:4, 10:15, 15:5, 
16:14), VBU Videm - Volley Club TS 3:1 
(15:2, 11:15, 15:11, 15:4), Sloga - Fiume 
Veneto 3:2 (15:6, 10:15, 15:7, 12:15, 15:13), 
Falegnameria Panizzo - Itely Fojda 3:0 
(15:4, 15:7, 15:10)

LESTVICA
San Vito 3 3 0 9:0 6
Porcia 3 3 0 9:2 6
Sloga 3 3 0 9:5 6
Torriana 3 2 1 6:3 4
VBU Videm 3 2 1 7:4 4
Corno 3 2 1 8:5 4
Soča Sobema 3 2 1 7:5 4
Acli Ronke 3 2 1 7:6 4
Volley Club 3 1 2 5:7 2
Lib. Turjak 3 1 2 3:8 2
Pallavolo Ts 3 0 3 4:9 0
Fiume Veneto 3 0 3 3:9 0
Itely Fojda 3 0 3 2:9 0
Travesio 3 0 3 2:9 0

PRIHODNJE KOLO (23.11.)
Torriana - Porcia, Itely Fojda - Trave­

sio, Pallavolo Ts - San Vito, Volley Club 
ZTs - Acli Ronchi, Libertas Turriaco - 
VBU Videm, Conro - Sloga, Fiume Ve­
neto - Soča Sobema

________ Ženska D liga________
IZIDI 3. KOLA

San Leonardo - Bor Friulexport 3:1 
(15:6, 10:15, 15:9, 15:13), Mossa - Ferrovia- 
rio UD 3:0 (17:16, 15:9, 15:5), Porcia - San 
Vito 3:0 (15:5, 15:11, 15:6), Čelinia - Fin­
cantieri 3:2 (15:9, 15:6, 11:15, 9:15, 15:10), 
Fontanafredda - Socopel Sangiorgina 1:3 
(10:15, 5:15, 15:13, 13:15), Virtus Trst - 
PAV Natisoma 0:3 (11:15, 8:15, 13:15), Šan­
son Ločnik - Peugoet Humin 0:3 (5:15, 
10:15, 8:15)

LESTVICA
Peugeot Humin 3 3 0 9:0 6
Porcia 3 3 0 9:2 6
Mossa Cand. 3 2 1 7:4 4
Pav Natisonia 3 2 1 7:4 4
Sangiorgina 3 2 1 7:4 4
San Leonardo 3 2 1 6:4 4
Fincantieri 3 1 2 5:6 2
Fontanafredda 3 1 2 5:7 2
San Vito 3 1 2 4:6 2
Bor Frilexpo. 3 1 2 4:7 2
Šanson Ločnik 3 1 2 4:8 2
Virtus TS 3 1 2 3:7 2
Celinia 3 1 2 3:8 2
Ferroviario 3 0 3 3:9 0

PRIHODNJE KOLO (23.11.)
San Leonardo - Porcia, Peugeot Hu­

min - Mossa, Bor Friulexport - Šanson 
Ločnik, Sangiorgina - Ferroviario, Bane- 
ar S. Vito - Fontanafredda, Fincantieri - 
Virtus, Pav Natisonia - Celinia Maniago



Naročnina: mesečna 22.000 lir - celoletna naročni­
na 264.000 lir; v Sloveniji številka 15 SLT dnevna; 
mesečna naročnina 300 SLT.
Poštni tekoči račun za Italijo
Založništvo tržaškega tiska, Trst 13512348
Za Slovenijo: žiro račun 50101-601-85845
ADIT 61000 Ljubljana
Vodnikova 133 - Telefon 554045-557185
Fax 061/555343

Oglasi: ob delavnikih trgovski 1 modul (šir. 1 st. viš. 
23 mm) 80.000 lir; finančni in legalni oglasi 1 modul 
(šir. 1 st. viš. 23 mm) 120.000 lir. Ob praznikih povi­
šek 20%. IVA 19%. Oglasi iz dežele Furlanije-Julij- 
ske krajine se naročajo pri oglasni agenciji PUBLI- 
ESTsrl - Trst, Ul. Montecchi 6 - tel. 7796-688, tlx 
460270 EST I, iz vseh drugih dežel v Italiji pri podruž­
nicah SPI.
Mali oglasi: 950 lir beseda; osmrtnice, zahvale in 
sožalja po formatu. IVA 19%. Naročajo se v uredniš­
tvu Primorskega dnevnika - Trst, Ul. Montecchi 6 - 
tel. 7796-611.

primorski
M. dnevnik

torek, 19. novembra 1991

TRST - Ul. Montecchi 6 - PP 559
Tel. (040) 7796-600 - Tlx 460894 - Fax 040/772418
GORICA - Drevored 24 maggio 1
Tel. (0481) 533382 - 535723 - Fax 0481/532958
ČEDAD - Ul. Ristori 28
Tel. (0432) 731190

Glavni urednik Dušan Udovič 
Odgovorni urednik Vojimir Tavčar

Izdaja ZTT 
Tiska EDIGRAF

član italijanske
zveze časopisnih 

založnikov FlEG

V 7. kolu košarkarske C lige jadranovci nerodno izgubili proti Italmonfalconeju

Drvarič: Dobra lekcija za prihodnje tekme
Kljub sobotnemu porazu je Jad­

ran TKB ostal na drugem mestu 
lestvice, toda skupno z ekipo Gabri 
Elle, ki je doma izgubila proti 
Mestrini, in z lesolom, ki je gladko 
premagal Metalplasmo. Brumnov 
Latte Carso pa je v gosteh proti 
Montebelluni osvojil zlata vredni 
točki.

V soboto je jadranovce podce­
njevanje nasprotnikov, ki so na 
sredini lestvice, zelo drago stalo. 
Naši so skoraj katastrofalno začeli: 
vsak posameznik je namreč iskal 
osebno rešitev v napadu, skupinske 
igre nikakor ni bilo kot tudi zbra­
nosti ne. Po drugi strani pa so Trži- 
čani odločno in mirno igrali v na­
padu ter iskali prave rešitve proti, 
sicer pomanjkljivi Jadranovi ob­
rambi. Po drugi strani pa so Tržiča- 
ni odločno in mirno igrali v napa­
du ter iskali ugodne pozicije za 
met proti sicer poprečni Jadranovi 
obrambi. Po petih minutah igre so 
gostje vodili že 16:8. Razlika je 
nato še rasla, saj je bil v deseti mi­
nuti rezultat 31:16 za Tržičane. Sle­
dila je reakcija modrih bojevnikov, 
ki so prešli na »pressing« obrambo, 
prestregli nekaj žog v obrambi, bo­
lje skakali pod košema (Rauber je 
skupno imel 17 skokov, 12 v ob­
rambi, 5 v napadu) in tako so imeli 
veliko več žog na razpolago v na­
padu. Približani so se Tržičanom 
do -5 v 17. minuti.

Začetek drugega polčasa je bil, 
žal, podoben prvemu. Ponovno smo 
bili priča slabi obrambi naših in 
gostje gostje so v 30. minuti vodili 
s 65:54. Z minuto odmora je Drvarič 
uspel zaustaviti elan Tržičanov, 
uredil vrste svojih. Naši so se tako 
nevarno približali gostom in v 37. 
min. izid izenačili (74:74) ter nato 
celo povedli. Kazalo je, da so naši 
kočno premostili vse težave. Pa ni 
bilo tako, čeprav so 30 sekund pred 
koncem vodili kar s petimi točka­
mi razlike (82:77). Gostje pa niso

popustili in izid neverjetno tudi 
izenačili.

V prvem podaljšku je jadranovce 
zajela utrujenost, saj so stalno za­
sledovali goste. Končno pa so le 
uspeli povesti kar s petimi točkami 
razlike, toda tudi to prednost so si 
zaprvili. V drugem podaljšku sta si 
ekipi stalno izmenjavili v vodstvu, 
nekaj sekund pred koncem pa so 
plavi pustili samega G. Mazzolija, 
ki je nemoteno zadel trojko in ize­
načil na 104:104. V tretjem poda­
ljšku pa so naši povsem popustili 
in gostje so osvojili zalta vredni 
točki.

Trener Drvarič je včeraj dokaj 
trezno ocenil tekmo takole: »Slab 
začetek na je stal poraz. Preveč 
energij smo potrošili, da smo nado­
knadili zaostanek, predvsem zaradi 
slabe obrambe. Razlika 17 točk v 
osmi minuti je bila prevelik handi- 
kap za nas. S pressingom smo seve­
da nekaj dosegli, a ceno smo plača­
li proti koncu srečanja, ko smo za­
radi utrujenosti izgubili preveliko 
žog. Potem ko smo povedli, pa smo 
neracionalno napadali v prvem

podaljšku. Ko smo izgubili Starca 
zaradi osebnih napak, smo imeli 
ogromne težave v napadu, ker ni­
smo imeli več playmakerja. Poleg 
tega je treba še omeniti slabo izva­
janje prostih metov. Premalo potr­
pljenja smo imeli v napadu za bolj­
ši izbor za met. Seveda je treba po­
hvaliti nasprotno moštvo, ki je odi­
gralo tako v napadu kot v obrambi 
odlično. Tommasi je bil neustav­
ljiv, saj sta oba naša playmakerja 
proti njemu izpadla iz igre.«

Glede Pregarca pa je dejal na­
slednje: »Izjemno je požrtvovalen v 
obrambi, njegov pristop je vedno 
pozitiven, hitro je pripravljen 
nadaljevati tekmo po poškodbi. 
Spodbuja ostale.«

O nadaljnjem poteku prvenstva 
pa: »Sobotno srečanje je dobra lek­
cija. Vzeli jo bomo na znanje za 
ostale tekme. Če ni stoodstotne an­
gažiranosti, se porajajo seveda te­
žave. Ves teden sem opozarja fante 
na nevarnost tega nasprotnika in 
da tekma ne bo lahka!« (U.A.)

Na sliki M. Magajne Sandi Ra­
uber v prodoru med sobotnim 
srečanjem.

Igralec Točke
Meti Skoki Žoge

Asist. Blokade
Osebne
napake Minute

2 točki 3 točke Skupno PM Obram. Napad Izgublj. Prid.

M. CRISMA 10 4:7 0:2 4:9 (44%) 2:5 1 — 2 2 — — 0 23
D. OBERDAN 8 2:2 1:1 3:3(100%) 1:2 1 — — — 1 — 5 17

M. ČUK 12 6:12 — 6:12(50%) — 5 1 1 2 — — 5 34

D. PREGARC 20 9:15 0:4 9:19(47) 2:6 6 1 5 2 1 1 5 41
C. STARC 24 2:6 3:8 5:14(35%) 11:15 — — 1 3 1 — 5 29
M. PERTOT 4 2:2 — 2:2(100%) 0:2 2 1 — — — — 2 9

U. MERLIN 6 1:3 1:4 2:7(28%) 1:2 4 — 3 — — — 2 38
S. RAUBER 23 7:11 3:6 10:17(59) 0:1 12 5 2 7 — 3 54

A. SMOTLAK 2 0:3 — 0:3( 0%) 2:4 3 5 2 1 — — 5 23

P. AŽMAN 2 1:2 — 1:2(50%) — - — — 1 — — — 3 7

SKUPNO 111 34:63(54) 8:25(32%) 42:88(47) 19:37(51) 14 33 17 17 3 1 35 250

V 5. kolu promocijskega košarkarskega prvenstva na Tržaškem

Nabrežinski Sokol spet zmagal
LAV. DEL PORTO - SOKOL 63:69

(27:40)
SOKOL: Terčon 4 (1:4), Velussi 3 

(3:6), Gruden, Devetak 13 (3:7), Dolhar, 
Sedmak 8, Starc 21 (5:12), Kojanec 14 
(4:6), Buzan 1 (1:2), Caharija 5 (3:3). 
TRENER: W. Vatovec.

PM: 20:4. TRI TOČKE: Terčon 1. 
PON: Buzan (38).

V petem kolu promocijskega prven­
stva so Nabrežine! dosegli že četrto 
zaporedno zmago in tako dohiteli bo­
rovce, ki pa so bili v tem kolu prosti. 
Sokolovci so v gosteh premagali sicer 
eno izmed šibkejših ekip te lige, vse­
kakor pa so se morali v zadnjih minu­
tah tekme krepko potruditi. Vatovčevi 
fantje so dober del tekme gospodarili 
tako v igri kot v rezultatu. Z agresivno 
obrambo so onemogočali domačim, da 
bi nemoteno metali na koš, pod koše­
ma pa sta prevladovala Kojanec in 
Sedmak. Nabrežinci so tako zanesljivo 
osvojili prvi polčas in tudi v nadalje­
vanju večali razliko vse do +20 
(58:38). Zatem so Terčon in ostali po­
polnoma popustili, domačini so dali 
vse od sebe in počasi se je razlika ni­
žala. Nekatere igralce Sokola je zajela 
nervoza in nekaj minut pred koncem 
je bilo stanje izenačeno. V zadnji mi­
nuti je stopil v ospredje Damir Starc, 
ki je dosegel nekaj odločilnih košev 
in pospravil izid na varno. Dobro je 
zaigral še Mitja Devetak.

Med ostalimi izidi 5. kola ni bilo 
presenečenj. V dobri formi je St. Az- 
zurra, ki je suvereno premagala Fin- 
cantieri in je sedaj sama na vrhu les­
tvice. Nepremagan je še Santos, ki je 
strl sicer odpor Cicibone, medtem ko 
je Breg osvojil zlata vredni točki na 
račun Scoglietta. Zmago sta dosegla 
še dva kandidata za višje pozicije, 
Barcolana in Cus, ki sta brez vsakr­
šnih težav premagala Lego Nazionale, 
oziroma Ferroviario.

Obračun slovenskih ekip je torej 
ponovno zadovoljiv, saj je izgubila le 
Cicibona, ki je nastopila v okrnjeni 
postavi, nekateri prisotni igralci pa so 
zaigrali kljub manjšim poškodbam. 
Vse to je seveda vplivalo na igro Ma- 
rijevih fantov, ki pa vsekakor igrajo

Sokolovec A. Terčon

pod lastnimi sposobnostmi. V napadu 
izstopa le Maksi Pertot, medtem ko 
šepa obramba v celoti. Pod košema je 
Štefan Semen preveč sam, tako da si 
vsakič nabere preveč osebnih napak. 
Zato se odsotnost P. Lippolisa, ki bo 
miroval še nekaj mesecev, in negati­
ven doprinos P. Furlana zaradi po­
škodbe na nogi, še kako pozna.

Cicibonaši si morajo sedaj zavihati 
rokave, saj imajo pred sabo nekaj važ­
nih tekem z direktnimi konkurenti v 
boju proti izpadu, zato bo tudi prihod­
nja tekma s Scogliettom bistvenega 
pomena.

Ob »počitku« Bora, ki je tako zdr­
knil na drugo mesto, smo lahko zado­
voljni z uspehoma Brega in Sokola, 
obe postavi pa sta zaigrali pod svojimi 
zmogljivostmi.

Spet je bil uspešen Breg, ki pa proti 
Scogliettu ni navdušil. Brežani, ki se 
bodo v prihodnjem kolu pomerili z 
Borom, so zadovoljili v obrambi, v na­
padu pa je bilo preveč napak. V za­
dnjih minutah se je razigral Dario Ko­
vačič, ki je po bledih nastopih v prvih

tekmah le odigral, kot zna. Pohvalo si 
zaslužita še stari lisjak Bruno Kneipp 
ter oba Žerjala, Boris in Robi, medtem 
ko je imel Marko Salvi slab dan pri 
metu.

V prihodnjem kolu bo nekaj res za­
nimivih srečanja: v prvi vrsti derbi 
Bor - Breg, tekma Sokol - St. Azzurra, 
ki bo pokazala realno moč nabrežin- 
cev, in srečanje v boju proti izpadu 
Scoglietto - Cicibona. (V. Jogan)

Promocijska liga na Goriškem
Domovci so proti skromni ekipi Vi- 

leša pokazali, da so bile napovedi tre­
nerja Devetaka pred začetkom prven­
stva povsem točne. Pomanjkanje tre­
ningov je bilo usodno belo-rdečim, ki 
so igrali zelo nezbrano. Poleg te neu- 
igranosti je porazu botrovalo preveli­
ko število napak pod košem in posle­
dica vsega tega je tudi končen rezul­
tat (62:61).

Še v zadnji minuti so naši imeli ne­
kaj zrelih priložnosti, da bi odločno 
povedli, vendar so bili kar trikrat ne­
uspešni. Kljub nekaterim dobrim akci­
jam Mateja Pečanca in požrtvovalni 
igri centrov Jarca in Brica (ki si je 
med tekmo tudi izpahnil ramo) ni us­
pelo slovenskim košarkarjem zaigrati, 
kot znajo in tako je zmaga splavala po 
vodi. Predvsem ključnim igralcem se 
je poznalo, da niso dovolj trenirali in 
da bodo morali to čimprej nadoknadi- 
ti. v

Že v soboto jih namreč čaka doma 
težka naloga: gostili bodo favorita za 
prestop v višjo ligo, ekipo Arteja. Ta 
je v 1. kolu z lahkoto odpravila Poli- 
sontino iz Pierisa, saj ji je nasula kar 
35 točk razlike. Lahko nalogo je imel 
tudi tržiški Pom, ki je gladko prema­
gal goriško Edero. Tudi na ostalih ig­
riščih ni bilo večjih presenečenj, čep­
rav so se morali zmagovalci precej po­
truditi, da so odnesli prvi par točk. 
Mislimo predvsem na Petrolifero, ki je 
po razmeroma mirni tekmi premagala 
Albo le za točko in na moštvo Sena- 
tors, ki se je v Gradežu pošteno namu­
čilo in si priborilo zmago v zadnjih 
sekundah. (AF)

V 7. kolu košarkarske D lige

Pravi polom 
tržaških ekip
Sedmo kolo košarkarske D lige 

je bilo za tržaške postave katas­
trofalno. Zmago je osvojil le milj- 
ski CGI, ki je v mestnem derbiju 
premagal Ginnastico (Trimboli 20, 
Pitacco 14 ter Del Piero 20 in Po­
rogat 17). Prvič je praznih rok 
ostal tudi Don Bosco, ki je prese­
netljivo visoko izgubil v Martig- 
naccu (Olivo 21, Ragaglia 14). Z 
negativnimi nastopi nadaljuje In- 
ter 1904 (Sterle in Canziani 19), s 
16 točkami razlike pa je izgubil 
Inter iz Milj, kjer se je izkazal le 
Fortunati (27 točk). Nič bolje ni 
bilo z našim predstavnikom, Kot- 
novelom, ki je po zadnjih uspeš­
nih nastopih zaigral mnogo slab­
še, po besedah trenerja Medna, 
celo porazno.

Kontovelci so igrali pod vsako 
kritiko v prvem delu, ko so dovo­
lili domačinom, da so dobesedno 
zagospodraili na terenu. Corrido- 
ni je tako povedel za 20 točk, za­
tem pa so Štoka in ostali le reagi­
rali. Z neustavljivim Guličem (29 
točk) in s koši Budina (19) so 
nadoknadili veszaostanek, tako 
da je bil izid v 35. minuti 73:71. V 
zadnjih minutah tekme so Mede- 
novi fantje ponovno popustili. Ig­
ralci Corridonija pa so zaigrali 
odločno kot v prvem delu in viso­
ko zmagali.

Glede posameznikov je trener 
Igor Meden pohvalil le oba naj­
boljša strelca, medtem ko sta pod 
pričakovanjem zaigrala Civardi in 
Cuk, ki pa je bil med tednom bo­
lan.

Občutila se je odstotnost Robija 
Pauline, ki je zaradi poškodbe 
odigral le nekaj minut, vsekakor 
pa bi bila zmaga možna ob več­
jem doprinosu vsega kolektiva.

Sobotno tekmo je treba čimprej 
pozabiti. Že v prihodnjem kolu pa 
imajo Kontovelovci konkretno 
priložnost za osvojtev dveh novih 
točk, saj bodo v soboto doma ig­
rali s poprečnim Staranzanom, ki 
pa je doma visoko premagal CB 
Udinese in ga zato ne gre podce­
njevati. (V.J.)

košarkarska prvenstva^
MOŠKA C LIGA

IZIDI 7. KOLA 
tN TKB Italmonfalcone 

11!
— Pierobon
— Roncade at •
— Metalplasma 87 : ''
di Sacco — Mestrina 90 : 9’
belluna — Servolana 73 : 'jj
o — Longobardi 80 : 06
»no — Virtus 88 : 6'
LESTVICA PO 7.KOLU:

me
URll®
74 : »6 
94 : 87

Pierobon 7 7 0 602:542 l4
JADRAN TKB 7 5 2 602:536 1«
Piove di Sacco 7 5 2 647:574 l«
Jesolo 7 5 2 523:551 1«
Longobardi 7 4 3 584:539 »
Italmonfalcone 7 4 3 618:583 8
Mogliano 7 4 3 541:499 8
Sacile 7 4 3 591:548 8
Bassano 7 3 4 582:547 6
Mestrina 7 3 4 578:575 6
Metalplasma 7 2 5 555:639 4
Itala S.Marco 7 2 5 535:599 4
Roncade 7 2 5 570:604 4
Montebelluna 7 2 5 493:574 4
Servolana L.C. 7 2 5 645:669 4
Virtus 7 2 5 535:622 4

PRIHODNJE KOLO : (23.11.91) 
Metalplasma — JADRAN TKB, Ron­
cade — Itala, Pierobon — Bassano, 
Longobardi — Piove Sacco, Mestrina 
— Mogliano, Italmonfalcone — 
Montebelluna, Virtus — Jesolo, Ser­
volana — Sacile.

JADRANOVI STRELCI 
Rauber 109; Starc 96; Pregare 95; 
Čuk 88; Crisma 53; Merlin in Ober- 
dan 43; Ažman 30; Pertot 25; Smotlak 
19.

MOŠKA D LIGA
IZIDI 7. KOLA 

Corridoni - KONTOVEL 
CGI Milje - SGT Buli 
Staranzano - CB Udinese 
Martignacco - Don Bosco 
Bravimarket - Intermuggia 
Ardita - Inter 1904 
Conegliano - Expomar 
Beretich - Digas

LESTVICA

91:79
69:59
78:60
92:77
92:82
76:70
92:93
94:79

Expomar 
Bravimarket 
Don Bosco 
Beretich 
Digas 
Ardita GO 
Martignacco 
Intermuggia 
KONTOVEL 
Corridoni 
CB Udinese 
CGI Milje 
SGT Buli 
Staranzano 
Conegliano 
Inter 1904

667:605 14 
658:555 12 
669:589 12 
631:576 10 
566:541 10 
548:557 8 
534:533 
601:606 
588:628 
539:569 
567:575 
527:559 4 
517:546 4 
537:557 4 
561:622 4 
532:624 0

PRIHODNJE KOLO (23. IN 24.11.) 
Kontovel - Staranzano; CB Udinese - 
Martignacco; Don Bosco - Ardita 
Gorica; SGT Buli - Expomar S. Mar- 
gherita; Digas San Daniele - Bravi­
market Humin; Intermuggia - Inter 
1904; Conegliano - Corridoni; Bere­
tich - CGI Milje.

PROMOCIJSKO PRVENSTVO 
NA GORIŠKEM

IZIDI 1. KOLA
Petrolifera - Alba 85:84
Pom - Edera 83:67
Senators - Grado 92:87
Villesse - DOM 62:61
Arte - Polisontina 94:59

LESTVICA
Arte 1 1 0 94:59 2
Pom 1 1 0 83:67 2
Senators 1 1 0 92:87 2
Petrolifera 1 1 0 85:84 2
Villesse 1 1 0 62:61 2
DOM 1 0 1 61:62 0
Alba 1 0 1 84:85 0
Grado 1 0 1 87:92 0
Edera 1 0 1 67:83 0
Polisontina 1 0 1 59:94 0

PRIHODNJE KOLO (22.,23. ,24.11.)
Alba - Villesse, Grado - Petrolifera, 
Edera - Senators, DOM - Arte (v so­
boto, 23. t.m. ob 18. uri v Kulturnem 
domu), Polisontina - Pom.

NA TRŽAŠKEM
IZIDI 5. KOLA

Lav. Porto - SOKOL 63:69
BREG - Scoglietto 85:79
Autosandra - CICIBONA 98:80
St. Azzurra - Fincantieri 82:67
Libertas - Lega Nazionale 88:58
Ferroviario - CUS Trst 91:104

Bor Radenska prost
LESTVICA

St. Azzurra 5 5 0 423:369 10
Autosandra 4 4 0 364:319 8
SOKOL 5 4 1 367:340 8
BOR RADENSKA 4 4 0 331:298 8
CUS Trst 5 3 2 420:415 6
Libertas 5 2 3 424:372 4
Ferroviario 5 2 3 434:439 4
Fincantieri 4 2 2 312:318 4
BREG 5 2 3 434:446 4
Lav. Porto 5 1 4 366:439 2
CICIBONA 4 1 3 337:364 2
Scoglietto 4 0 4 281:317 0
Lega Nazionale 5 0 5 340:397 0

PRIHODNJE KOLO (23. IN 24.11.) 
Bor Radenska - Breg; Sokol - Stella 
Azzurra; Scoglietto - Cicibona Plas- 
teredilizia; Fincantieri - Lavoratori 
del Porto; CUS Trst - Autosandra; 
Lega Nazionale - Ferroviario; Liber­
tas prost.


